Миу-Миу, Деваэр и Блие: мнение астролога
Денис Куталев

Согласно документальным записям, сделанным при рождении, французская кинозвезда Миу-Миу родилась в Париже 22 февраля 1950 г. в 10ч45м утра. Это позволяет нам построить точный гороскоп актрисы.

Главной планетой гороскопа является Венера, планета любви и искусства. По расположению Венеры мы можем сказать, что ещё девочкой Миу-Миу должна была проявить свою независимость и упорство, порой переходящее в упрямство. Несомненно, что её целеустремлённый интерес к искусству и творчеству так или иначе нашёл бы свой проявление, она никак не смогла бы смириться с профессией ткачихи или продавщицы фруктов. Выделенный знак Водолея подчёркивает интерес к необычному и склонность к экспериментам. Есть также указания, что для Миу-Миу всегда большое значение имели дружеские отношения, причём теплота этих отношений могла порой восприниматься мужчинами как выражение любви и приглашение к ней, хотя "ничего такого" она не имела в виду. Отсюда - возможность недоразумений и эмоциональных стрессов... С другой стороны, если дружба Венеры в Водолее похожа на любовь, то её искренняя любовь по своим внешним проявлениям обычно выглядит как дружба. Глубокие же внутренние переживания, по мнению владелицы гороскопа, являются её личным делом, и в свой внутренний мир она не намерена допускать других. Для отдыха и приведения в порядок своих чувств ей просто необходимо регулярно бывать одной. Очевидно, для Миу-Миу сложность выразить свои искренние чувства стала одним из стимулов к актёрству, к сокрытию своих эмоций за масками своих героинь (или наоборот - к выражению через игру сокровенных переживаний, которые она никогда бы не смогла выразить в реальной жизни). 


В этой карте восходит Телец, которым управляет Венера в Водолее, расположенная в 10 доме. Она имеет квадратуру к Луне и Лилит в Тельце (стоящим в 12 доме). Помимо Асцендента, Венера управляет и 6 домом. А Солнце стоит в 11-м доме в Рыбах, управляя 5-м домом театра и "масок".
Вообще, для Миу-Миу главной ценностью и главным жизненным критерием является именно её внутреннее "Я", её собственные ощущения и переживания, она не склонна полагаться на мнение других людей. Она не обращает особого внимания на оценки критиков - более важна её собственная удовлетворённость своей игрой. С этим связана и её разборчивость в ролях, и нежелание делать международную карьеру, сниматься в иностранных фильмах. Вместе с тем, нельзя сказать, что Миу-Миу сугубо субъективна в оценках и живёт в придуманном ею мире. Просто она предпочитает жить в мире собственных, не навязанных извне ориентиров. 

В гороскопе безусловно доминирует восточная полусфера домов. В Зодиаке полусфера "Я" (от Козерога до Близнецов) тоже сильнее, чем полусфера "Ты". При этом количество планет над горизонтом и под горизонтом равное. 

В гороскопе Миу-Миу обращает на себя внимание выделенность темы успеха и профессиональных достижений. Ещё при рождении актрисы звёзды сулили ей популярность и актёрскую карьеру. Однако это сопряжено с домашними проблемами и внутренней эмоциональной напряжённостью. 

В 10-м доме гороскопа, доме целей и карьерных достижений, стоят три планеты. Помимо Венеры, здесь расположен Меркурий, отвечающий за общение, взаимодействие с другими людьми и вообще за информационную сферу, а также Юпитер - планета шансов, расширения горизонтов, спонсоров и покровителей. А управитель 10-го дома Сатурн находится в 5-м доме. Однако планеты из 10-го дома делают напряжённые аспекты в 4-й и 12-й дома. 

В повседневной жизни и в своей профессии владелица этого гороскопа очень трудолюбива, причём её трудолюбие - без всякого надрыва, хозяйственные хлопоты и рабочие обязанности выполняются легко, естественно и даже изящно (откуда и взялось прозвище "Миу-Миу"). 

Такие проявления связаны с гармоничным шестым домом в Весах (стоящие там Марс и Нептун не имеют ни одной квадратуры или оппозиции). Непринуждённость самовыражения подчёркивает и гармоничное Солнце, управляющее 5-м домом. 


А теперь немного поговорим о том, как соотносятся образы, создаваемые Миу-Миу на экране, с её гороскопом. Несомненно, актриса вкладывает частичку самой себя в образы женщин, лишённых многих предрассудков, экспериментирующих в своей жизни, но при этом остающихся "себе на уме" (все эти характеристики Венеры в Водолее мы можем увидеть, к примеру, в героинях Миу-Миу из "Вальсирующих" или "Чтицы"). С другой стороны, большинство создаваемых ею образов отличаются сочетанием женственности, привлекательности и некоторой пассивности с внутренней твёрдостью, последовательностью и полным отсутствием вульгарности. Именно такая маска наиболее любима владелицей разбираемого гороскопа. 

Эти характеристики обусловлены сочетанием восходящего Тельца (и Луны в Тельце), Сатурна, стоящего в 5-м доме, и Солнца (управителя 5 дома) в 11-м. Вообще, Сатурн - одна из ключевых планет в карте Миу-Миу. Характерно, что наивысшую награду - "Сезар" за лучшую женскую роль" - она получила точно при возвращении транзитного Сатурна на своё натальное место в 5-м доме. 

Карьера Миу-Миу в кино обусловлена Сатурном, планетой стабильности и дисциплины. В своей профессии она трудолюбива, над ролью работает тщательно, а её успехи на актёрском поприще поразительно стабильны. Достаточно перечислить годы, когда она номинировалась на самую престижную французскую кинонаграду "Сезар", чтобы в этом убедиться. После первого громкого успеха в 1974 г., когда ей был 24 года, она выдвигалась на получение "Сезара" каждые несколько лет, всего 10 раз (!): 1977, 1978, 1980, 1983, 1984, 1987, 1989, 1991, 1994, 1998... Никаких периодов затишья, никаких многолетних провалов - но и никаких периодов бешеной активности или сумасшедшей востребованности. В этом - весь Сатурн. Однако можно предположить, что в ближайшие годы активность Миу-Миу в своей профессии - и, соответственно, её популярность - медленно пойдут на убыль, и пауза после последней номинации на "Сезара" затянется... Дело в том, что в 2001 году Сатурн ушёл под горизонт её карты рождения, что указывает на нарастание проблем в профессиональной сфере и возможное перемещение акцентов с карьеры на личную жизнь. 

Интересно также коснуться темы взаимоотношений. Об это можно говорить долго и подробно, но мы остановимся лишь на двух судьбоносных для Миу-Миу знакомствах. Это знакомство с актёром Патриком Деваэром, переросшее  не только партнёрство в профессии, но и в любовь, и сотрудничество с режиссёром Бертраном Блие, благодаря которому Миу-Миу стала знаменитой. 
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Совмещение гороскопов Миу-Миу и Деваэра показывает, что она не могла пройти мимо такого мужчины. Её Венера (как мы говорили, главная планета её гороскопа) не могла устоять перед энергичным натиском его Марса и Солнца. Видно, что это знакомство оказало большое воздействие на Миу-Миу не только как на женщину, но и очень сильно сказалось на её карьере - судя по астрологическим показателям, Дэваэр сыграл очень большую роль в продвижении молодой актрисы на пути к профессиональной карьере. С другой стороны, поступки Миу-Миу, та энергия, которую она излучала, били в самую важную точку гороскопа Патрика, которая связана с поиском духовного партнёра, с поиском Единственной... 

МС (точка карьеры) и Венера (управитель 1 и 6 домов) гороскопа Миу-Миу оказались в соединении с Марсом и Солнцем Деваэра. Его Юпитер - у неё на Десценденте. При этом управитель гороскопа Деваэра Нептун (в 7 доме) находится в точном соединении с Марсом Миу-Миу. 
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Немаловажную роль сыграло и то, что Меркурий - планета общения и взаимопонимания - находится в их гороскопах в одном и том же месте. Так что они должны были подхватывать мысли друг друга на лету. Но имел место и другой резонанс. То стремление "ходить по краю", тот эмоциональный надлом, которые и привлекали Миу-Миу к Патрику, и завораживали её, вылились в саморазрушение. 16 июля 1982 г. Патрик Деваэр покончил с собой - и Миу-Миу не смогла удержать его от этого шага. Мы не имеем права винить её за это - однако правильным будет сказать, что взаимодействие с её картой рождения никак не ослабляло показатели потенциального самоубийства в его гороскопе. 

Обратите внимание, как точки гороскопа Миу-Миу усиливают 8 дом Деваэра: управитель его 8 дома Плутон находится в оппозиции к её Меркурию и в секстиле к её Марсу; соуправитель его 8 дома Марс соединяется с её Венерой и МС, делает квиконс к её Урану и квадратуру к её Луне и Лилит; а стоящий в его 8 доме Юпитер усилен соединением с её DSC. 

А вот совсем другой тип взаимоотношений: режиссёр - актриса. Бертран Блие родился на 11 лет раньше, чем Миу-Миу, но в их картах очень много общего. Они оба - чуткие солнечные Рыбы (и потому хорошо должны понимать друг друга без слов, на эмпатическом уровне); у них обоих в момент рождения восходил знак Тельца (и потому во многих жизненных ситуациях они поведут себя одинаково); у них обоих гороскопом управляет Венера, находящаяся в Водолее (что даёт им любовь к экспериментам и неожиданным поворотам в том виде искусства, которым они занимаются); наконец, у них обоих Нептун (планета, управляющая кинематографом, миром иллюзий) находится в шестом доме (который означает повседневную работу, делающуюся изо дня в день). Несомненно, что мы видим гороскопы режиссёра-новатора и "его" актрисы. Неспроста именно фильмы, сделанные Блие с участием Миу-Миу ("Вальсирующие", Вечернее платье"), стали "визитной карточкой" этого режиссёра. Но при этом, по совмещению гороскопов режиссёра и актрисы очевидно, что они должны быть не просто чутки, а чрезмерно чувствительны к поведению, внешнему виду и непроизвольным реакциям друг друга. К тому же, для развития необходимо наличие несовпадений во мнении, споров, противоборство - а когда мы видим удивительное сходство по всем ключевым моментам, это, скорее всего, будет признаком застоя, отсутствия стимулов к творческому поиску. Очевидно, именно поэтому пути Блие и Миу-Миу в кино разошлись. 
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Интересно взаимодействие между этими двумя картами по Чёрной Луне: Луна и Лилит Миу-Миу оказываются точнёхонько в восходящем градусе гороскопа Блие, а его Лилит, в свою очередь, оказывается точно на её Меркурии. И отметим точные оппозиции от её планет к его планетам: Сатурн - Юпитер, Марс - Меркурий, Нептун - Сатурн. Так что сходство на "базовом" уровне вовсе не означает полного сходства на "идеологическом". Похожие в своих проявлениях, Миу-Миу и Блие явно разошлись в глубинных принципах. Более того, искажающее влияние Чёрной Луны могло сказываться именно в тех ситуациях, когда один из них считал, что другой ведь - точно такой же... А когда реакция другого оказывалась совершенно иной, чем думалось первому, это приводило в недоумение и раздражение обоих.
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