Павел Глоба
Знаки Зодиака. Ключ к Зодиаку. Три типа гороскопа
Сегодня начнем лекцию, посвященную очень древним вопросам. Нам некуда отойти от астрологии, т. к. зерванизм основан на астрологии. Кроме астрологии в зерванизме есть масса других знаний, но астрологический звездный код так или иначе прямо или косвенно присутствует. Разумеется, не все можно объяснить при помощи ближних планетных циклов и для объяснения более сокровенных знаний астрологии применяется язык, связанный с закодированным движением звезд, галактик и т. д. Зерванисты полагали, что через космические события Господ Бог Зерван говорит с нами. Кто его слышит — хорошо, а кто нет — это его проблемы. Помимо этого, языка есть еще космическая битва, но с точки зрения наших законов он не объясним. Нашу вселенную создал Ахуро-Мазда, малолетний сын Зервана. Ему считается всего 7 лет и ребенок играется, создавая для себя пластилиновый мир. В Библии описано 7 дней творения, а зерванисты говорят о 7 годах Ахуро-Мазды, хотя для нас он с "бородой". У него имеется 72 сокровенных имени, Описанные в "Ясне" и "Яште" и открыты были пророком Заратуштра. Если Ахуро-Мазду сопоставлять с человеческим возрастом, то он находится в детском возрасте, а жить он должен гораздо больше нас. В созданном мире находится еще очень многое непонятное, хаотическое (столкновение звезд).
[bookmark: _GoBack]С одной стороны, это можно объяснить делом рук Агроманью. Зерванизм тоже не может четко объяснить появление в этом мире Ангроманью, — вокруг разгораются споры. Зороастризм обвиняют в дуализме, т. к. красной нитью, а нем проявляется борьба двух миров. Христиане считают, что дьявол для Господа Бога является на побегушках, и он считает, как шута, и смиряется с его существованием. В зороастризме не так — поручено двум великим духам сотворить космос и изначально они были братьями. Братьями — близнецами они были только в сновидениях. Это илюзорное подобие. Сновидение — это есть жизнь в реальном обличении. Для нас они кажутся братьями — близнецами, и в мире есть дуализм. На самом деле это сновидение является кажущимся и дальше объясняется, что есть плод усомнившегося в Зерване. Следовательно, изначально задуманные близнецы в конечном итоге породили одного настоящего, хорошо развивающегося ребенка, который создал свой мир, — это нас, которые многое уже понимают, а другой — дегенерат Даун, дебил, но хитрый и приспособленный к жизни, все схватывает.
Зерван пребывает во всем, его эманация — это время, все космические циклы, вся гармония сфер и чисел. Он проявляется в числе. Зерван оставил себе числа (дыхание космоса) и четвертое измерение — время. Мы проявляемся в четырехмерном измерении. В эти дела никто не вмешивается. Зерван дал всем существам и даже созданным его сыном Ахуро-Маздой возможность читать закон, который они еще не понимают и не поймут, потому, что Бога Отца Зервана можно понять только через сына и его эманации (проявления) сына. Бог Сын — это еще не все воплощения этого сына. Когда Заратуштра говорит с Ахуро-Маздой, то Ахуро-Мазда говорит, что ты говоришь со своей душой, ты говоришь с самой ценной частью для тебя, ты говоришь со мной, значит ты говоришь с собой. Таким образом, он подчеркивает, что сам Заратуштра является его проявлением; Иисус Христос тоже является его проявлением. Это как бы воплощение эволюционного принципа, воплощение всех ценностных категорий в эволюционном развитии, который противостоит всему эволюционному началу, который в этом мире является реально доступным. Я напомнил вам кратко зерванистскую доктрину. Я являюсь ее адептом и на этой основе любому зерванисту предписано знание языка Зервана, дыхану Зервана (это ритм космоса), язык Зервана (это язык чисел, числовых соответствий пропорциональных пропорциональности всех, которые в мироздании существуют) и плюс ко всему знание законов времени. Это является тремя ипостасями Зервана. Зерван бесконечно далек от тех микроэлементов, которые из него истекают, происходят. Он время и не время, он числа и не числа, он ритмы космоса и не ритмы космоса.
Но создатель еще маленький ребенок, поэтому он не может еще бороться со своим дебилом, соседом, который навязывается в братья. На самом деле он пролез в наш мир, усомнившись в своем собственном происхождении от Зервана, он пролез в наш мир, который ему не был никогда присущ. Мы будем рассматривать зерванистский подход к миру, который раскрывается через гороскоп, проявляется в этих ритмах Зервана и понять место Бога-Сына, поклоняться ему. Ортодоксальный зороастризм в основном связан с Богом-сыном как и в христианстве. В христианстве Бог-Отец непонятно через что проявляется. В Ветхом Завете тоже ничего не поймешь, так все там взято из разных традиций и ставят по сути запрет на изучение бога-Отца Зервана. Авестийская астрология и есть изучение зерванизма.
Даже на первом курсе мы говорим, что подход к каждому существу, сущности осуществляется из трех позиций — как со стороны личной, называемой зармой, т. е. исследование программы, которую получает душа переходя из воплощения в воплощение, второй — это предки, генетика, фравахар; третье — исследование календарных циклов, которые отправляют к первосущности Земли, космоса и через это раскрываются первичные, неискаженные ритмы. Зерванисты были очень ориентированы на календарные циклы — начальный Зерван. Высшая зерванистская система включает в себя исследование всех цифровых закономерностей, через число раскрывается все то, что было закодировано в этом мире изначально.
Для Зервана все, что происходит в нашем мире, это игра в песочницу, возможно, этим можно и объяснить Зерван, как строгий отец не вмешивается в игру своего сына, пусть воюет он с дегенератом и закаляется, посмотрим, что будет дальше. Везде говорится, что в детях проявляются образ Божий в возрасте до 7 лет. Поэтому считается, что ребенок до 7 лет считается ангелом. Этот возраст уже пройден нашим Создателем. Считалось нанесение оскорбления ребенку равносильно оскорблением самому Богу.
Я желаю вам, чтобы вы изучали зерванизм глубже и не ограничивались бы чисто ментальными проекциями этих знаний и не старались их обратить в схему, в мертвый язык, язык понятий. Зерванисты избегали языка понятий, описаний, т. к. Авеста очень долго передавалась из уст в уста. Она записана совсем недавние времена. Передавали эти тексты, заучив их наизусть. Передавали только ее часть и то в виде мантр, а основную часть передавали кодовыми понятиями, не выраженными в словах. Коды у нас не сохранились. С помощью кодов раскрывались слова. Кто владел кодами назывались АТХАРВАНАМИ — хранителями огня. Они до сих пор живы, их увидеть нельзя, это дважды живущие, как электрон двухипостастный, дискретен. Атхован может проявиться в любом материальном теле (заяц, волк, лисица, человек, огненный круг и т. д.). Мне повезло — я видел огненный контур на горе, когда находился в Бадахшане. Один раз он мне являлся. Коровяк тоже видел этот облик на Памире.
Надо всегда помнить, что существует живая традиция и никогда не прерывается. Но так или иначе нам не уйти от астрального языка. Все будем переводить на простой язык, язык космоса, язык зервана. Для высоких посвящений зерванистов считается, что ближний космос сковывает нас и над ним надо подниматься. Дальше есть более высокий космический язык, основанный на звездах, а еще более высокий — на галактиках. но для нас хватит космического языка, выраженного в знаках зодиака, через который раскрывается наша главная программа жизни.
Мне сказали, чтобы я раскрывал последовательно и постепенно эти древнейшие знания. в этом есть смысл т. к. сразу многие всего не поймут. Теперь на первом курсе я но новому довожу эту информацию и из кусочков информации вы должны строить здание и недостающие кирпичики получите позже, а сейчас должен вырисовать сразу весь контур здания. Ведь и ребенку в магазине не покупают сразу все игрушки. Все должно изучаться постепенно, так поступает настоящий учитель. Как видите, уже на первом курсе я рассказал вам о 14-ричном Зодиаке, появился новый зодиак Кит. Я не сомневаюсь, что созвездие Кит будет открыто, я не сомневаюсь в его наличии.
Многие из вас не понимают, куда приткнуть зодиак Кита. На самом деле двойная спираль Зодиака Семерки просвечивается. На самом деле зерванисты имели дело с двойным Зодиаком. С одним зодиаком строились гороскопы нормальных, простых людей, людей с замкнутой зармой, т. е. людей, которые потеряли в этой жизни кармическую память, — кармическая амнезия, когда мы не помним о своих прошлых воплощениях, мы о них совершенно забыли. К амнезии относятся и те люди, которым открыли, кем они были в прошлой жизни, но они с этими людьми прошлого не отождествляют свое сознание. Память о прошлых жизнях включает в себя непрерывность самосознания от прошлых жизнях к современности. Например, если вам откроют правду, что вы были Нострадамусом, ну и что? Вы ведь себя не будете с ним отождествлять. Память о прошлых жизнях должна включать непрерывность самосознания, а этого нет. Кармическая амнезия оправдывает себя, т. к. каждый человек должен все начинать с нуля. Но как один из этапов продвижения далее на более высокую ступень сознания. Необходимым условием как раз и является пробуждение памяти зармы, т. е. освобождения от груза амнезии.
Для своей высшей реализации необходимо знать, что существует два подхода к кругу жизни, к Зодиаку. Когда мы строим гороскоп, то имеем дело со спящим Зодиаком, да иногда в него включаются Кит и Змееносец, но все равно они не занимают свои места. Даже обидно, что все знаки Зодиака одинаковы (по 30 градусов), а вот Овну и Тельцу, Скорпиону и Стрельцу приходится тесниться, освобождая место для Кита или Змееносца и получаются ущербными.
В истинном Зодиаке, бодрствующем Зодиаке, без кармической амнезии должно быть 14 истинных знаков, они должны распределяться поровну. Это будет истинный кармический Зодиак. В этом кармическом Зодиаке необходимо также для каждого человека вписать туда свои планеты. Каждый из этих знаков будет занимать расстояние около 26 градусов. Аспект полусекстиль и будет расстоянием одного знака Зодиака (360/14 = 25.714285714). Зодиак начинается с Овна и начальная точка совпадает с первым Зодиаком. Второй знак Зодиака будет Кит (Адаса-Хак) будет начинаться с 26 градуса Овна по 22 градус Тельца. Это новый взгляд на Зодиак. Сами Близнецы начинаются с 18 градуса Близнецов до 13 градуса Рака. Рак с 13 градуса Рака до 9 градуса Льва, а Львы с 5 градуса Девы до 0 градуса Весов. Со знака Весов начинается вторая истинная половина кармического Зодиака. В кармическом Зодиаке будет нормальное созвездие Кита. В кармическом зодиаке хотя знак составляет 25 градусов, но внутри каждый их них распадается на 30 равных частей, т. е. 30 градусов нормальных. Получается, что 360 градусов будут нашего круга и 2 х 30 = 60 градусов будут принадлежать к утерянной памяти, связанной со Змееносцем с одной стороны и Китом — с другой стороны. до 26 градуса Весов распространяются еще Весы. Скорпион начинается с последних градусов Весов. В кармическом понимании это уже Скорпионы и они будут только до 22 градуса Скорпиона, затем идут Змееносцы до 18 градуса Стрельца. Истинные стрельцы захватывают еще 12 градус Козерога. Получается, что новый наш год находится под стрельцом. 13 градус Рака и 13 градус Козерога это точки, связанные с перигелием и афелием Земли. Это время Земля (Солнце) переходит в Истинный знак Козерога, который по прецессии не сдвигается. Истинный Водолей начинается с апостольского 9 градуса Водолея и до 5 градуса Рыб. Поэтому в кармическом смысле для атхарванов эпоха Водолея уже наступила около 300 лет назад в 18 веке, как начали открывать планеты и стала техническая революция — это и есть признак наступающей эпохи Водолея.
У нас Зодиак другой, поэтому мы только подходим, чтобы признать эпоху Водолея. Поэтому многие колеблются, когда же начинать вести отсчет начала эпохи Водолея. Понятие двух Зодиаков, которые накладываются друг на друга как раз и дают это понятие. В астрологии нет предела астрологической науке и то, что вы знаете, должны знать, что и дальше понятий ваших знаний. Существуют еще другие понятия, которых вы еще не знаете. Зодиак Рыб начинается 5 градуса Рыб и кончается 0 градусов Овна и все повторяется с начала. Весь Зодиак представляет в сумме 420 ячеек знаний. Этот Зодиак никогда раньше не чертили в виде круга. Круг — это мертвая система и никогда орбита любой планеты не представляется в виде круга, она всегда эллиптическая, яйцеобразная — стройте такой гороскоп в виде эллипса.
Изначально небо было создано в виде стали, об этом написано в первой главе книги "Бундахишн" и в "Учении магов" Зенера, которую мы перевели в 1992 году. Небо было создано в виде вещества стали, но в виде яйца. Небо включало в себя 14-ричный Зодиак. В результате раскола неба получился у нас нецелостный 12-ричный Зодиак, в котором многое из мистерии Космоса открывается, но опять не все. В 14-ричном Зодиаке проявляется двойная семиричность и плюс к этому 12-ричному Зодиаку приделали верх и низ, верхние и нижние врата. Таким образом замкнули эту систему, верхнее включили в эту систему на равных правах то, что было выведено за пределы этой системы в том Зодиаке, который изучаем до сих пор. Раз это так, то вы имеете право, зная координаты ваших планет представить себе такую эллиптическую схему и в это яйцо включить все планеты на модель Земли, которую вчера делили на 12 частей, то на нее тоже можно нанести 14-ричный Зодиак. Таким образом можно будет увидеть сакральную географию, сакральный Космос, который отпечатлен на земном шаре. В этих 420 градусах мы уже не найдем ни сакральных, ни королевских градусов. Все будут запрятаны внутри Змееносца и Кита. Следовательно, характеристика градусов будет другой и не нужно будет известные характеристики градусов на них накладывать.
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В данном эллипсе должна быть отражена орбита Земли и вытянутая по Раку и Козерогу, по афелию — перигелию Земли, т. е. 13-14 Рак и 13-14 Козерога. В середине Солнце и наибольшим приближением Земли к Солнцу и будут точки Козерога и Рака. Разделите 14 равных частей, начиная с Овна и по часовой стрелке. Заметьте, что Овен начинается не справа, а слева. В сакральной космограмме Овен будет с левой стороны и поднимается вверх к Раку. Идет сразу увеличение дней, а потом опускание в точке Козерога. Это принцип увеличения и уменьшения солнечного света. Все знаки тоже строятся по часовой стрелке. Обозначения Кита и Змееносца я давал вам раньше (1991 год). Змееносец обозначается как бы двумя змеями. Внутри Зодиака вписываются планеты, рекомендую знаки вписывать зороастрийские. В книге "Лунная астрология" на обложке начерчены все знаки. Кит идет сразу после Овна, затем Телец, Близнецы, Рак.
В этом Зодиаке также проводите аспекты, планеты чертите тоже знаками, привыкайте к символике. Знак обозначается "нах" — это кусок, часть. Например наш Муштар — это знак Юпитера. В непробужденном Зодиаке обычно начинаем с красных и черных аспектов, а в 14-ричном Зодиаке все держится на синих и зеленых, но главное, на аспектах Мира (Мара?) Вайно, т. е. аспектов, связанных с лиловым, фиолетовым цветом (септилем) и аспектами, связанные с желтым цветом (ундециль?). В истинном Зодиаке планеты попадут в другое место. Учтите, в этом Зодиаке все знаки Зодиака имеют даже другое значение. Это будет истинно зерванистский Зодиак. Так, знак Овна будет немножко другой, не столько будет Овен, а как человек с головой барана, это барано-человек.
В этом Зодиаке созвездие Варах — победитель, носитель победы и творец, создатель, создающий условия для победы, и он простирается до 26 градуса Овна. Дальше идет Кит (Закхак). Это действительно трехглавое чудовище с 3 ипостасями, на котором сидит погоняющий его человек. Закхак в Авесте — чудовище и победивший его богатырь Пехливан, который победив его, стал сам подобным ему. Сам стал мутантом, который творил такие же безобразия, как этот змей-горыныч. Принцип Кита является принципом непобедимости, принципом хаоса. Все усмирители хоаса явились верой и правдой служителями двора Хаоса. Символ Кита не только бездна, но и сметающее, вычищающее то, что обречено на вымирание, дающий огромную сметающую силу на своем пути. Стоять на его пути и усмирить, значит самому сделаться таковым. Единственная возможность противостоять ему — это не стоять на его пути, позволить ему совершать свое дело и временами направлять в свою сторону, чтобы этот поток тебя вычистил, вымел.
Будем надеяться, что Лебедь будет лучшим представителем этого хаоса, но он сложный человек. Пока гороскоп не изучили, вы не можете судить о человеке.
Этот истинный Зодиак является первичным по отношении к 12-ричному спящему Зодиаку. Что нам дает истинный пробужденный Зодиак? Этот Зодиак является истинным хранилищем кармической программы человека. В нем можно увидеть двойную семерку, двойную спираль, проявляющую в свернутом виде кармический код, который предначертан. Каждые знаки в нем другие, так в Овне проявляется демиург, творец, но во Льве, как в 12-ричном. В Ашдахане (Кит) это мусорщик и чистильщик. Сам Телец отличается от мирного и здравомыслящего, стоящего четырьмя копытами на земле и мирно жующего жвачку. В этом Зодиаке он является хранителем накопленного, хранителем традиций, его основная задача — не допустить разбазаривания. Он консерватор, страж сокровищ. Сним связана мистерия Антея, т. к. Эвгадат был уничтожен Агроманью только тогда, когда тот оторвал его от земли. это хранитель места, хранитель традиций, хранитель Земли.
С мистерией Близнецов связано как раз освобождение от призраков, разделение на реальный и призрачный мир. Здесь не двойственность, а наоборот, разделение. В тех Близнецах мы видим легкого, поверхностного человека. А здесь у него остается строгий интеллект, который отделяет реальность от заблуждения, от виртуальной реальности или компьютерной модели. Это человек — компьютер, который умеет моделировать все иллюзорные схемы реальности, которые могут воплотиться. Близнец — это ментальный маг, его мыслительная схема может воплотиться в реальность, порождая виртуальную реальность. Близнецы готовы увести других людей в виртуальную реальность, которая не существует, а может быть создана только в компьютере.
Вспомним Петра I (1-й градус близнецов), который создал виртуальную реальность для России, заставил поверить в это огромное количество людей. Это для Близнецов свойственно, а не для Рыб. Рыбы погружены в иллюзию, они уже пользуются готовой виртуальностью, а Близнецам свойственно создавать ее как бы в зеркале и заставить других поверить в нее. Они творцы виртуальных законов. Виртуальные политики часто и рождались под двойными Близнецами, как Петр I. Он проявился как творец виртуальной реальности для России. Схема, которую он предложил России, отбросила ее в тупиковую зону, отдал ее в руки Запада. В результате этого получили большевиков, получили разруху и развал, получили убогую империю западного типа, которая держалась за счет бюрократии. Принцип евразийский был другим — принцип царя, царской хварны был потерян. Появилась виртуальная власть, появился Запад. Царь — это монарх, посвященный монарх, который является первым среди равных, сильным, который может приказывать, но развенчалась идея царства. Породило это отношение к царю — раз царь такой же, как и мы, значит можно его убрать. К царям стало другое отношение, это сделал Петр I, но не только Петр I. Люди, рожденные под близнецами, пробудившие в себе генно — кармическую память, и те люди, у которых просыпался истинный знак, могли отойти от кармической амнезии. Пробужденный Зодиак это еще не может обозначать, что вы отошли от амнезии, но значит, что у вас какие-то элементы пробуждения включились. Я уверен, что Петр I был не так прост, как хотел казаться, он помнил свои прошлые жизни, в какой-то степени мог себя с ними отождествлять. Очень часто у людей не подготовленных включение в эти кармические слои памяти сопровождается неким подобием эпилептического припадка. Известно, что у Петра I такие припадки были. В эти моменты он отождествлял себя с другими личностями и результатом этого было сотворение той виртуально геополитической реальности, своим жутким магическим примером заставить последовать за собой всю страну.
Близнецы — творцы виртуальности в худшем случае, или отделяющие иллюзию от реального воплощенного мира. Именно Близнецы предупреждают нас против просочившегося в наш мир эманации демонических сил, демоноидов, сил тьмы, которые действительно могут нам преподнести эту виртуальность, в которую заставить нас поверить. Как правило, все демонические сущности воплотились через знак Близнецов и начало Рака. У них там должны быть сильные проявления, когда включается кармическая память, она не всегда бывает хорошей нормальной и натуральной. В этом Петр I должен иметь скопление планет в истинном знаке Близнецов (Солнце — 18 градус Близнецов, Меркурий — 29 градус Близнецов и в начале Рака — Плутон). Получается в истинном знаке Близнецов ядро планет из 3х планет. Величайшим творцом виртуальной реальности так же был граф Калиостро, рожденный под 18 градусом Близнецов. У него наблюдались эпилептические припадки. Например, он долго сидел, уткнувшись в одну точку, потом падал на землю. Это симптомы пробуждения кармической памяти, когда в тебя внедряется другая личность. Он часто бормотал, что он был там-то и ему 4000 лет. Все говорили, что он врал, но слишком правдоподобно врал, припоминал яркие детали. Это и было пробуждением кармической памяти. Такую же виртуальность он вселял людям, показывая в зеркалах. Он родился в ночь с 8 на 9 июня 1743 года в Палермо. ASC у него должен быть в Рыбах. У него в начале Рака тоже имеется скопление планет, получается, что он является истинным Близнецом.
Учтите, что истинные знаки могут пробудиться у человека только при пробуждении памяти. Как только человек занимается любыми практиками расширения сознания вплоть до наркотиков, это он оставляет первый Зодиак и включается истинный, начинает работать яйцеобразный Зодиак. Когда употребляете наркотики, это искусственный метод, вы сразу же попадаете в инфернальное проявление Зодиака. Зодиак инферно — это также кармическая память, но из нее берется лишь инфернальный слой этой памяти, тот, где вы соприкасались со всеми черными силами. Любые практик, которые проводит человек за пределы реального своего сознания и человек, который живет в этих практиках, т. е. он как бы расширил свое сознание и методы ему уже свойственны, то этакому человеку нужно делать истинный гороскоп, а не в 12-ричном Зодиаке. Практики расширения сознания не должны быть самостийными, они должны быть под наблюдением специалиста, иначе не только пробудите память, но угодите в психбольницу, все потеряете. Это должно спонтанно пробуждаться, как у Петра I. В каждом из нас есть огромный потенциал кармической памяти. И слава Богу, что у многих они дремлют потому, что их пробуждение чревато суперковарством, наращиванием суперприспособляемости к возможности обхода законов. Нам стирают эту память, как стирает зеркальная Дева для того, чтобы с нами было легче работать и чтобы не могли быть суперхитрыми и коварными, обходить законы. Это был бы суперзлодей, не человек, а бес. Ему специально дается со стертым сознанием, как ребенку жить на этой Земле, чтобы какими — то деяниями здесь компенсировать то, что сделали плохого тогда. Но некоторые люди могут прорваться к этому блоку информации, который у каждого из нас зарыт в подсознании. Тогда это проявляется у человека, как одновременно является самим собой и одновременно он реально отождествляет себя со всей проделанной жизнью. Он понимает, что делал, у него проявляются все прошлые рефлексы, весь опыт, пробуждается вся память, — переход граней. Поскольку мозг не настроен на такие перегрузки и происходят у людей припадки и не может в себя прийти. Расширение сознания через астрологию — это получение ментальных схем, это допустимо. Коридор зеркал дает возможность, что вас оттуда позовут, протянут руку помощи и перенесут в другое место, это запасной выход, но не вход. С выхода вас могут вытащить. Люди, которые могут вспомнить свои жизни, наворачивают кармические петли, которые потом распутывают другие в течение ряда поколений.
Если для каждого человека будем делать истинный гороскоп — то это будет гороскоп предупреждения чего не надо делать и чего не следует избегать и что является для вас запретным, если вы будете сами туда включаться. Но не запретным, если оттуда вас позовут и могут позволить использовать вам потенциал кармической памяти. Все методы, которые связаны с искусственным расширением памяти, Зерванисты были защищены, а все методы естественного раскрытия под руководством наставников были нормальными. Поэтому для нас 14 — ричный Зодиак является нитью Ариадны, возможностью вспомнить о том, что мы забыли. Гороскопы эти будут близкими, но все же разными, толкование этих знаков будет другим.
Из этой системы можно раскрутить путь развития человека при условии дозволенном пробуждении памяти, другими словами, использование фонда, библиотеки. Рассказываю вам другой Зодиак не для того, чтобы вы в него лезли, а для того, чтобы вы на уровне ментальных схем поняли, что за этим стоит, но не занимались этим без наставника, он не безопасен. Если магнит учителя не притянул ученика, тогда составьте этот гороскоп, посмотрите, что в себе не пробудили, что еще нужно по большому счету делать и ждите своего часа. Раскрытие третьего глаза тоже небезопасно.
ЗНАК РАКА (КАЛАКАНГА). Внутри краба, рака расположен человек, который вооружен, поэтому знак Рака можно сопоставить с современным танком, вооруженной подводной лодкой. Рак — это символ вооруженного нейтралитета, т. е. мир может быть осуществлен только тогда, когда наши вооружения равны. Принцип Рака — это принцип накопления вооружения и обороны и символ накопления потенциальной силы, готовой нанести удар. По первому Зодиаку — это слабый рачок, зависимый от фаз Луны, а здесь получается как танк, несущий в себе огромную силу, которая полностью защищает того, кто в нем сидит, дает панцырь и дубинку. Характеристики знаков 14ричного Зодиака переворачиваются, становятся другими. Рак ввиду своей абсолютной защищенности способен проявляться всюду, ему все нипочем.
ЗНАК ЛЬВА. Лев будет спящим, больше всего спящей красавицей, небрежно прикрытой львиной шкурой. Здесь принцип сна, сохраняющий энергию, силу. Именно Лев наиболее погружен в иллюзии. Тот, кто имеет силу, но эту силу он разбрасывает и не знает как с ней поступить. Именно Лев назван мастером сновидений, рыцарем сна. Получается совершенно другой Лев. За исключением Змееносца и Кита все знаки будут другими, перевернутыми.
ЗНАК ДЕВЫ. Дева не будет мелочной и наукообразной. Это дева рождающая любовь, но принцип непорочного зачатия в ней будет проявляться. Это истинная, настоящая любовь ко всему живому, поднимающая любую сущность до невероятных высот. Это истинная сила высшей любви, самоотверженной и склонной к самопожертвованию. Высшая любовь проявляется через этот знак. Она пробуждает высокую страсть космического масштаба и дающая понятие высокой гармонии, в которой все становится на свои места. Дева не терпит никакой грязи. Немногие, рожденные под этим знаком, способны были это проявить.
ЗНАК ВЕСЫ. Это не те Весы, которые вечно колеблются и не могут найти своего баланса, которые ориентируются на всех, не те эстеты. В Весах проявляется принцип творчества, истинного, настоящего гармонического творения, принцип гармонии творений и принцип божественного вдохновения, божественной силы, каждому по его достоинствам. Именно в Весах проявляется принцип наибольшей жизненной силы, витальной жизненной энергии, которая способствует выживанию его и выживанию всех в одной какой-то единой системе популяции. Именно в Весах в высшем проявлении их связано творческое вдохновение, творческий дар. С ними связано лидерство, яркая и исключительная личность
ЗНАК СКОРПИОНА. Скорпионы — очень тонкие психологи, нежнейшие, чувствительные существа, лекари, целители, проникающие в глубины души, все понимающие мудрецы, сочувствующие и переживающие. Все это странно для обычных Скорпионов.
ЗНАК ЗМЕЕНОСЦА. Они остаются птицами — фениксами.
ЗНАК СТРЕЛЕЦ. Стрельцы в отличие от Близнецов, которые берут роль виртуальной реальности и лидеров, проявляется принцип науки, алхимии, трансмутации, перерождения, мудрости и понимания всего, вплоть до мелочей, умение преображаться. При этом они сохраняют стрелецкую страсть, расширения (? сохранности?).
ЗНАК КОЗЕРОГ. В Козероге видим истинного, настоящего идеолога, творца закона, того, кто стоит на вершине горы и держат скипетр и державу. В Козероге Земля ближе всего приближается к Солнцу, он больше освещен солнечными лучами. Козерог в этом Зодиаке является владыкой, но царство его не от мира всего. Этим они отличается от Козерогов аскетов, одиночек. Под этим Козерогом воплощался и Заратуштра и Христос, и многие другие святые. Это полностью реализованные люди, полные жизнепамятью. Это лидер Козерог.
ЗНАК ВОДОЛЕЙ. В Водолее проявляется принцип истинной силы, убивающей одних и возрождающей других, стихийной гигантской силы, с которой невозможно совладать, силы как взрыва, вулкана, который одних одаряет, а других смывает или подымает на невероятную высоту. Принцип истинного мага именно проявляется в Водолее — живая и мертвая вода. Живая и мертвая вода проявляются из одного жерла вулкана, поэтому Водолея изображают вулканом с двумя потоками лавы, одним холодным потоком, а другой — горячим. Вулкан — это кувшин. Принцип Водолея — истинный вулкан.
ЗНАК РЫБЫ. В Рыбах проявляется принцип истинного знания. Рыбы, которые плавают везде и куда угодно — это истинный ученик, познающий, идущий вечно на путы, вскрывающий ключи от всех знаний, с гибким умом, сознанием, умением перевоплощаться. Но при этом при всем, сохраняющий принцип разума и хранителя слова. В этом и является истинный смысл эпохи Рыб, с ее метаморфозами, перевоплощениями, с ее словесами.
ЗНАК ТЕЛЕЦ. Тельцы получаются тяжеловесными хранителями, они получаются как хоббиты, сражающиеся за свои сокровища. Тельцы способны на непредсказуемые действия ради сохранения и спасения сокровищ. Им дана сверхвозможность в экстремальных ситуациях.
ЗНАК ОВЕН. Овны — творцы системы, жесткие твердые, основательные, прочные, несгибаемые, не взрывающиеся, аскетичные, исполнительные бараны.
ЗНАК БЛИЗНЕЦЫ. Близнецы — виртуальщики.
На самом деле в кармической душе, геополитике, в душе народа проявляются именно эти знаки. Вот откуда русский народ — вулкан.

Ключ к этому Зодиаку.

В этом Зодиаке имеется другой планетарный ключ. Те же самые планеты Мах, Тирий или Раман, Муштар имеют совершенно другое отношение к этому Зодиаку. Оказывается, в этом Зодиаке есть то же понятие обители, но эти обители те же самые, что в первом Зодиаке находятся в падении, точка провала — падение — это то, чего нет, что стерто, что свербит, а здесь компенсация, здесь чего нету, запретное и вскрывается. Ключ — через падение.
Овном, в этом случае и получается, правит Сатурн. Вот поэтому Овны и являются творцами системы, четкие люди. Сатурн падает в 12 ричном Зодиаке в знаке Овна, а здесь он правитель, поэтому дает выход из этого падения (строгость, система, исполнительность). Понаблюдайте этот принцип за народом (немцы — Овны). Аждахаком тоже правят непроявленный вулкан (Кит). Истинное предназначение Кита — из хаоса, безумных столкновений сил сделать порядок, мастерство, поэтому должен управлять Вулкан, но еще не проявлен, оказался Кит без правителя. Поэтому пустое место заняла Аза.
Телец (Таран) — управляет Уран. Тельцы получается самый свободный знак. Уран не столько принцип свободы, а принцип воздания как молнии. Это принцип хоббита, хранителя кольца.
Близнецы управляются Хироном. Хирон это ключ к любой системе. В Близнецах он в падении, а здесь он возрождается. В худшем случае Близнецы — разделение двух миров, освобождение от иллюзии, открывают двери истинного знания, а в худшем случае — создают виртуальность.
Рак управляется Марсом. Рак — это рыцарь, закованный в броню. Средневековые рыцари это те же самые кармические Раки.
Лев управляется Нептуном. Это рыцарь сна, он становится отрешенным ко всему, но в этой тайне он неизвестно что может о вас узнать, все ваши тайны вскроет. Такие Львы очень опасны, спящие Львы всегда были опасней бодрствующих. Лев простирается до 5 градуса Девы. Лев самый мистический знак, знак истинного мистического знания, открываемого в медитации. В медитации Львам открывается все, что другим закрывается. Поэтому Лев спит, а служба идет. Как только у Льва начинает пробуждаться кармическая память (начинает читать книги про медитацию, начинает засыпать) и, несмотря на его сон, он знает больше других. Среди Львов, как ни странно, меньше композиторов. Де Бюсси страдал эпилептическими припадками, это было включение слоев кармической памяти, тогда у него и проявилась планета Нептун, музыка у него была нептунианская.
Дева управляется Венерой. Вот откуда у Девы любовь. Та Дева не способна на любовь, у которой не пробудилась кармическая память. Дева у которой пробудилась кармическая память — богиня любви, пробуждается из падения Венеры. Отсюда и образ пречистой Девы.
Весы управляются Солнцем. Весы — солярии, вот почему очень много людей гармоничных и творческих под знаком истинных Весов.
Скорпион управляется Луной. Здесь проявляется истинно материнский принцип, здесь же и целительство, охранотворение, тонкости и понимание.
Змееносец должен управляться Фаэтоном. Но он опять остался без управителя и на эту роль претендует много Осколков Фаэтона. Остатками Фаэтона, как и останками человека, завладели сотни тысяч демонов. Они прекрасно вносят помехи в устоявшуюся систему, орудуют в нашем мироздании, вносят туман, смуту, искажения. Эти астероиды накладывают плохой отпечаток на Змееносца. Не все астероиды одинаковые. Астероид Юнона ближе всего к орбите утраченного Фаэтона. Юнона не самый большой по величине астероид, самый большой Церера. Юнона близка к 4-летнему циклу Фаэтона (у Фаэтона был цикл 4.5 года), поэтому в ней сохраняется осколок души Фаэтона. К сожалению, астероид, взятый по отдельности, представляет из себя помехи, кривое зеркало, так называемое зеркало Тройля, описанное в сказке Андерсона "Снежная королева". Змееносец называется Радхавар, — змеедержец, змеезащитник.
Стрельцом управляет Прозерпина. Отсюда алхимия, использование внутреннего огня, учет всех мелочей, наука.
Козерог управляется Юпитером (Муштар). Это точка, связанная с перигелием, с приближением Земли к Солнцу, максиму солнечного света. Отсюда закон, власть владыки, носитель божественной державы и скипетра. Власть его не от мира сего, но это символ настоящей власти. Надо держаться подальше от пробужденных Козерогов и по возможности вооружаться. Почему Рак должен быть вооружен? У него минимум солнечного света, поэтому в панцире сохраняет то, что есть. Козерог на вершине горы, потому что получает максимум света. Он сам может снять и сверкать на всех. Козерог — это не козел.
Водолеем управляет Плутон. У него целый вулкан страстей. Самой законопослушной страной является Китай, где всегда была жесткая иерархия и подчинение властям, потому что Китай — козерожья страна, проявляется Юпитер. Император там всегда был сыном неба, образ этого императора был перенесен на ген. сека Мао Цзе Дуна. В России царь тоже должен был быть помазанником божьим, но он был магом, владыкой, держателем сил. Кармической памятью пробужденной России управляет Плутон (Рамман). Если ввести принцип разделения земного шара на 14 знаков, то Водолейская зона сместится и попадет до Киева, Новгорода, Пскова. Восточная древняя Русь — Владимирская — Рыбья. Москва тоже получается в Рыбах. Принцип Киевской Руси был водолейский, а Московско — Владимирской — рыбий. Потеряла Русь многое, когда перенесла свою столицу. Одна столица должна быть в Киеве, а водолейская столица — в Новгороде. Россия — Вулкан, поэтому ее не надо понимать умом, надо понимать только магией, высшей силой. Плутон из падшего состояния становится пробужденным, реализованным.
Рыбами управляет Меркурий. Поэтому — рационализм, здравый смысл, много путешествий, контактов, торговли. Люди в эпоху Рыб пробудили свою память и стали купцами, стал господствовать обмен, торговля, контакты. Реализованные Рыбы умеют хорошо говорить и торговать. Им всегда будет характерен принцип шулера когда у них пробуждается кармическая память, сверхсознание.
Давайте постараемся понять проявления 14-ричного Зодиака в гороскопе человека. Из этого гороскопа не только можно, но и необходимо строить гороскоп. Именно гороскоп из 14 домов и будем называть гороскопом Джамаспа. Гороскоп Джамаспа строится не по таблицам домов, а по совершенно другой схеме. Строится он по отрывному календарю и делится на 14 разных частей. Каждый из нас имеет один какой — то гороскоп и чаще всего мы его чертим в какой — то одной системе, например, Плацидуса. в большинстве случаев многие люди так и живут по гороскопу, построенному в системе домов Плацидуса. В первые годы жизни ребенок обычно еще живет по космограмме. Редко, но бывает, когда сильная планета находится близко на востоке, тогда тогда заработает один из 4-х стражей времени, который мобилизирует его на что — то (в пределах + — 1.5 градуса будет гений рождения или гений зенита), тогда гороскоп у него включается достаточно рано. А если там ничего нет, то гороскоп включается довольно поздно, примерно к 7 годам.
Гороскоп с домами начинает включаться тогда, когда ребенок начинает осознавать жизненные проблемы, а больше всего начинает пробуждаться сознание и иметь какое — то отношение к жизненным ситуациям. Ребенок не может, к примеру, также относиться к деньгам, как взрослый человек, но на раннем этапе он начинает понимать что такое личная собственность. Это начинает включаться 2-й дом, когда начинает сознательно говорить "мама" — включается 4-й дом гороскопа, "папа" — зачаточный 10-й дом, сознательно начинает пакостить — включается 8-й дом. Но тем на менее, настоящий, истинный гороскоп включается позже. В принципе, довольно трудно определить, в каком стиле делать человеку гороскоп, исходя из его космограммы, что включится раньше. Человек имеет право, чтобы гороскоп ему был построен не менее, чем в трех системах. Для личности, в основном, существуют три типа домов и очень трудно определить, какой из них будет работать сразу. Играет роль и среда и генетика. Доминирующей будет среда, в которой человек воспитывается и принципы, которые он перед собой видит. Именно генетика является включателем того или иного гороскопа. У среднестатистического человека, нормального человека, работает система Плацидуса. В этой системе старайтесь судить человека. Любой гороскоп, созданный для человека, формирует стиль жизни. Вживание в гороскоп — это вживание в стиль жизни и жизненную сущность, жизненную стратегию. Если вы перестроите себе гороскоп, включитесь в другой гороскоп — это значит, что вы включаетесь в другую жизненную стратегию и другую жизненную динамику. Это вы должны четко понять.

ПОДХОД К ТРЕМ ТИПАМ ГОРОСКОПОВ

1. Большинство людей живет по гороскопу Плацидуса.
2. Существует гороскоп Коха, крайне популярный на Западе.
3. Гороскоп Джамаспа.
По большому счету можно сказать, что низшая система — это система Коха, высшая Джамаспа, а промежуточная — Плацида. Все они дают совершенно разную жизненную динамику и стратегию. Гороскоп это и есть концентрированная жизненная стратегия, проявляющаяся в разных сферах. Эта жизненная стратегия проявляется с каким-то сходным типосознанием и сходным типоотношением к жизни. Самое главное — отношение к обществу, к себе подобным. Жизненная динамика, проявляющаяся в ранние годы, определяет тип гороскопа, который для человека необходимо сделать. В этом и состоит большая задача для астролога, чтобы определить, в какой системе ему строить гороскоп. Вы должны знать генетику человека, т. к. в основном все определяется генотипом, в начальном периоде гороскоп включает тот или другой гороскоп. Сразу, глядя на человека, или спрашивая его стиль жизни, можно определить, какой гороскоп ему подходит.
1. Гороскоп Плацидуса имеет большая часть населения земного шара. Они составляют костяк людей, чья жизнь и жизненная стратегия должны быть вписаны в общие законы общества. Они могут быть хорошими и плохими людьми, но это люди, в принципе, среднего класса, которые могут быть как богатыми, так и бедными, но их психология, их направленность, их жизненная динамика должны быть вписаны в рамки общества, общественных законов, даже если они считают себя выше всех, но в рамках того, что уже есть. Даже дети парада планет могут быть разными и к ним будет применим один из трех гороскопов. В этом гороскопе применяется принцип закона, они могут быть реформаторами и блюстителями законы. Это закон среднего, закон середины, к которым относится большинство людей на Земле. Эти люди живут в сложившемся обществе, хотя они бывают абсолютно разными людьми, но всех их объединяет какая-то государственная, сверхобъединяющая идея — это выживание совместно. Можно жить презирая общество, но нельзя с ним не считаться. При этом можно властвовать над ним, но опять в этом обществе. У таких людей есть принцип золотой середины, даже где-то поступаясь им или перешагивая через кого-то, все равно они оглядываются, есть у них какие-то установки. В нормальном обществе таких людей около 80 процентов. В Европе, в основном, живут по Плациду.
2. Вальтер Кох наткнулся на другой гороскоп во время Первой мировой войны и увидел, что работает другой принцип. Этот закон известен давно, но был забыт. Гороскоп Коха применим к людям среднего общественного сознания. У этих людей подход к жизни, динамика жизни и стратегии жизни другие и они направлены прежде всего на выживание человека любой ценой. Выживание самого себя в противовес обществу любой ценой. Следовательно, для такого человека каких-либо ограничений для собственного выживания не существует. Эти люди относятся к маргинальному типу людей. Маргинал — это отщепенец, который перешагивает дозволенные грани. Психологи, которая формируется у такого человека под воздействием жизненных обстоятельств, это психология уголовника. Такой человек может перешагнуть любые установки, но это не значит, что он аморальный тип, своя мораль у него есть. Но эта мораль будет не цивилизованного общества, а первобытно-общинного, можно сказать даже стада. Это не значит, что у него низкий уровень интеллекта, он может быть гораздо выше человека, живущего по Плацидусу. Человек может иметь великолепный талант, сверхспособности, но социальная стратегия будет стратегией первобытного человека. Т. е. по отношению к другим, к обществу такой человек будет питекантропом или неандертальцем, который будет жить по принципу дубины, силы. Например, русский художник Глазунов относится к человеку, который живет по системе Коха. Для него принцип выживания считается главным в его жизни, он первобытен по сути своей, он не не поднялся до уровня охотников. Для него, как правило, социальной формы морали не существует и для него хорошо, что способствует его выживанию. То, что не имеет прямого отношения к нему, может вызвать только сочувствие, переживание и т. д., как у любого уголовника есть у него сентиментальность, даже иногда помогает людям.
В нашем понимании это уголовная мораль, маргинальное отношение к жизни. Поэтому таких людей с гороскопом Коха не может быть в обществе много. Таких людей не должно превышать 2 — 3 процента, максимум 5 процентов. Как только в обществе становится таких людей больше 5 процентов, такое общество становится пропитанным этими маргиналами. Почему? Они более живучи, сильнее, имеют огромное влияние, они навязывают обществу свои законы. Сейчас стало больше людей, живущих по законам джунглей. Закон джунглей асоциален, первобытен, это закон нецивилизованного общества, применимый в экстремальных моментах человечества. После гибели цивилизации, также во время смены эпох появляется большое количество людей с гороскопом Коха, которые могут выжить в такой обстановке, включая в себе какие-то базовые инстинкты. Вот это и есть гороскоп Коха людей, чья жизненная динамика по сути асоциальна, если понимать общество как набор стандартов и стереотипов, которые формируют закон единый для всех. Коховцы, конечно, маргиналы, революционеры, бунтари, уголовники, "новые" русские, люди во время войны. Выживание должно быть чем-то оправдано, без маргинальности не выжить. Как раз на войне и выживали больше коховцы, вложен принцип выживания человека как вида и выживает сильнейший, человек живет по закону Дарвина. Человек Плацида никогда не признает человека Коха, т. к. будет считать его аморальным. У коховцев существует свой закон чести, но для них нет социальных законов, они сами их устанавливают. Сейчас существует несколько видов людей, пород людей, которые различаются гороскопом. Ничего плохого в коховских людях нет, просто надо понять, что они другие, как и мы, относиться нужно к ним с пониманием их законов. Эти люди подхлестывают наши законы, чтобы они работали лучше. Когда в обществе будет большое количество плацидов, общество будет пребывать в спячке, в застое. Типичное воплощение гороскопа Плацида — Л. И. Брежнев. Робин Гуд относится к коховскому типу.
3. Гороскоп Джамаспа. Первые два гороскопа близки друг к другу даже по начертанию, — имеет четыре одинаковые угловые точки. У людей Плацида и Коха гораздо больше общего, чем у людей с гороскопом Джамаспа. Люди Джамаспа не менее раздражают и тех и других. Если коховцы для плацидовцев просто отвратительны, а плацидовцы для коховцев это быдло, это фраера ушастые и уровень здесь ни при чем. Построение гороскопа не зависит от уровня человека, а от стратегии и динамики развития. Здесь понятие "выше" и "ниже" не применимы в построении любого гороскопа. В гороскопе Джамаспа ASC и все дома другие, его дома никогда не совпадут с домами Плацида и Коха. Значит между людьми Джамаспа, Плацида и Коха дистанция очень огромна. Прежде всего, такими людьми движет расширение границ. Если для Плацида существует граница закона, а для Коховца границы просто нет (они просто дикари), то для человека Джамаспы границы свои. Их можно назвать истинными пассионариями. Их тоже не должно превышать более 5 процентов. Как только джамасповцев становится больше, сразу будет пассионарный толчок, они увлекают за собой других, — общество переламывается. Что их отличает коховцев? Внешне они похожи, но коховцы маргиналы, им на все плевать, а любого джамасповца отличает жизнь за идею, через них проявляется эгрегор, идея. Их принцип — пассионария. Их жизнь по настоящему становится проявлением некоей мистерии или мифа. В их жизни лишнее выбрасывается, выметается, их жизнь становится подобной жизни святого — это в лучшем случае. А в худшем случае — проявляет антихварну, это будут мифологические злодеи, которые будут отличаться от уголовников масштабом злодеяния. Сюда можно отнести Гитлера, Ленина.
Когда человек проявляется в гороскопе Джамаспа, он попадает под пристальное внимание тех или других сил, которые в космосе ведут войну между собой. Именно гороскоп Джамаспа проявляет хварну или антихварну, а для этого нужен масштаб добра или зла. Многие поступки Гитлера и Ленина не вмещаются в поступки здравого смысла. Япончика можно отнести к коховцу — у него не было масштаба. Чикатило — джамасповец, хотя он убийца и маньяк, в нем проявились шекспировкие страсти. Жанна Д'Арк жила по гороскопу Джамаспа, это житие святого, у нее было раннее включение сознания и жизнь ее стала легендой. Но есть и псевдолегендарная жизнь как у Чапаева.
Через джамасповцев проявляются страсти мирового масштаба, как через Чикатило проявился бесовский эгрегор, он загубил 55 душ, у него было сверхчеловеческое выживание, убивал людей почти на виду у всех людей и не был пойман. Убивая свою жертву он кружился в шаманском танце, разрезая ее как дикари в Африке. Чикатило воплотил в себя мир Ганибала(?), этого разрушителя, миф врага народа, поэтому в нем проявился гороскоп Джамаспа. В обычном гороскопе у него на ASC Козерог, а потом гороскоп переключился и ASC стал в 4 градусе Рыб — разрушительном градусе.
Самое интересное, что гороскопы могут переключаться с одного на другой в течение жизни. Именно плацидовский гороскоп может перейти как на джамасповкий, так и на коховский. Существует правило: из джамасповского гороскопа коховским стать нельзя. Момент созревания одного гороскопа в другой — это процесс медленный и постепенный. Но включение гороскопа происходит в основном на главных носителях кармы, т. е. в фазах и противофазах Узлов, а также на Черной и Белой Луне. Например Чикатило, который был простым учителем, робким, забитым, импотентом, был трусливым, но реальным оборотнем. В жизни он был один, а когда выходил на "дело" ночью, становился совершенно другим. Он преображался в тот момент, когда вспыхивала молния, шел дождь. Он не сделал ни одного убийства зимой, только летом, осенью и весной — зимой не бывает дождя и молнии. Почему боялись молнии? Потому, что дневные оборотни — вервольфы в лесах начинают преображаться. Большинство своих жертв чикатило убил в полнолуние. Он говорил, что умеет бегать на четвереньках, никто в это не верил. Странные куски шерсти находили вблизи убитых им людей, многие были растерзаны с нечеловеческой силой, хотя он и не был сверхсильным человеком. Не преображался ли он в волка, не было ли в нем оборотня? Если это так, то он реально включал джамасповый гороскоп. Он убивает свою первую жертву в возрасте 42 лет (родился в октябре 1936 года под 26 градусом Весты, а в 1978 году убивает первого человека). У него переключался гороскоп как раз на Белой Луне (переход на гороскоп Джамаспа происходит на через Белую или Черную Луну). Обратный переход происходит через лунные узлы. Подъем идет через Черную и Белую Луны, а спуск через Узлы.
У И. В. Сталина тоже происходило переключение гороскопа в 42 года, до этого он жил точно по гороскопу Плацидуса. На одном из съездов он включил новую дату рождения и включил тогда свою суперпрограмму — уничтожение нашего эгрегора в 42 года. Накал страстей должен быть шекспировским, должен быть масштаб, должна стоять идея. Не все люди с джамасповким гороскопом бывают светлыми людьми, но и люди, находящиеся в дьявольском войске, которым нужна идея, масштаб, уровень.
В этих 3х гороскопах имеются три уровня зла, но есть и три уровня света. Уровень света выживания в экстремальных условиях — это коховский уровень. Я хотел вам объяснить подходы к гороскопам, чтобы вы не ограничивались одним гороскопом и чтобы вы поняли, что за построением гороскопа существует еще нечто другое. Это есть чисто зороастрийский подход построения гороскопа. Гороскоп коха и Плацидуса строится только в 12-ричной системе, гороскоп Джамаспа может быть построен в 14-ричной системе, но не всегда, а может и в 12-ричной системе, но только на пассионариев. Для людей, реализующих свою космограмму после пробуждения кармической памяти, людей полностью реализованных в своей биографии и у них уже не жизнь, а житие, то им нужно строить 14-ричный гороскоп. Например, всем святым, Жанне Д'Арк, Серафиму Соровскому и т. д. Чикатило — в 12-ричной системе, тут все зависит от уровня.
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