КРАТКИЙ СПРАВОЧНИК ПО ЗНАКАМ ЗОДИАКА

М.Левин

ОВЕН

Обитель Марса (Плутона)

Экзальтация Солнца

Родство Юпитера (Нептуна)

Нейтраль Луны

Вражда Меркурия, Урана

Падение Сатурна

Изгнание Венеры

Знак огненный и кардинальный, а потому активно воплощает свойства своей стихии — стремится к действию и лидерству. Овен вместе с Тельцом и Близнецами принадлежит к интеллектуальной или настойчивой триаде. Ее девиз — знание, работа по совершенствованию ума. Эта триада возникает при пересечении восточной и нижней полусфер Зодиака, что соответственно означает предпочтение индивидуальных действий коллективным и направленность на совершенствование себя, а не внешнего мира.

Управитель Овна — Марс щедро наделил его своими чертами. Его стихия — это борьба! Основной принцип — действие. Импульсивный, кипящий неистощимой энергией, Овен окунается в жизнь как в битву, проявляя при этом большой натиск и напор, однако часто не доводит начатое до конца, резко меняя сферу приложения сил. Овен вспыльчив и даже агрессивен, но на удар из-за спины он не способен, так как привык видеть соперника лицом к лицу.

Из-за экзальтации Солнца в этом знаке многие Овны воспринимают жизнь как творчество, сцену, на которой надо показать себя, поэтому представители этого знака всегда и везде хотят быть первыми. Однако лавры очень быстро утомляют непоседливого Овна, его зовут новые приключения. Если Овну удается одержать верх над соперником, то он поступает с ним благородно — лежачих не бьет, его интересуют сражения только с равными. Желание доминировать делает Овна очень падким на лесть, похвала для него — лучший стимул к работе.

Юпитер наделил Овна большим оптимизмом и уверенностью в своих силах. Родство Юпитера находит свое проявление и в том, что, достигнув результата. Овен любит поважничать, подчеркнув тем самым свою значимость.

Вражду Урана можно почувствовать в том, что Овен по натуре своей несколько прямолинеен; его желания всегда очень конкретны. Когда дело касается решительных действий, он, как правило, пытается решить проблему в лоб, полагаясь на свою пробивную силу-

Из-за вражды Меркурия Овен — вечный спорщик. Его ум слишком сильно подвержен действию волевых импульсов, а потому, в силу своей страстности и невосприимчивости к мнению окружающих, несколько субъективен. Овен плохо обменивается — в основном дает или навязывает.

Падение Сатурна в этом знаке ощущается в том, что Овен любит играть только по своим правилам. Поэтому он прирожденный революционер и бунтовщик, борец против существующих норм и традиций. Назад он оглядываться не любит, прошлое — не его удел. Он весь устремлен вперед, совершенно не беспокоится о тыле. Результаты, достигнутые Овном, могли бы быть куда более значительными, если бы он сумел дисциплинировать себя, подчинить свою жизнь определенному порядку.

Венера здесь в изгнании, а потому Овен очень уязвим. Он лишен внутренней устойчивости Венеры, ему не хватает ее мягкости, умения идти на компромисс, нежности, стремления к равновесию и равенству в отношениях. Овен ревнив и не выносит соперников, искренне удивляется, получая отказ — ведь он же самый лучший, не правда ли?

ТЕЛЕЦ

Обитель Венеры (Прозерпины)

Экзальтация Луны

Родство Сатурна

Нейтраль Солнца

Вражда Юпитера, Нептуна

Падение Урана

Изгнание Марса, Плутона

Знак земной и постоянный. Телец осторожен и осмотрителен. Он стремится иметь крепкий тыл, все поставить на прочную основу. Свойство своей стихии — практичность — выражает постоянно и неизменно. Телец расположен в тех же полусферах, что и Овен, в том же квадранте.

Управитель знака — Венера делает его мягким и эмоциональным. Он любвеобилен и чувственен, хорошо понимает природу, так как близок к ней как никто другой. В Тельце сильна тяга к дорогим и красивым вещам, удовольствиям, приятным сторонам жизни. Развитый эстетизм часто выражается в любви к искусству. Особенно больших успехов Тельцы добиваются в тех областях, где нужно хорошее чувство формы, например в скульптуре и архитектуре.

Луна экзальтирует в этом знаке, а потому Телец от природы очень чувствителен и обладает хорошей интуицией, которую использует, как правило, в делах земных и практических. Его эмоциональность находит выход в привязанности к семье и дому, которым он уделяет массу внимания. Луна дает Тельцу большую плодовитость. Дом его — полная чаша, он всегда делает запасы самых разнообразных вещей, особенно продуктов питания. Большинство Тельцов гурманы и любят вкусно поесть,

Родство Сатурна находит свое воплощение в некотором консерватизме Тельца, поэтому в его доме часто можно встретить устаревшие, но надежные вещи. Это отражается и на его характере. Данное им обещание практически всегда бывает выполнено.

Из-за вражды Нептуна Телец очень не любит неясностей и тайн. К религиозной вере, как правило, относится сдержанно, так как для него характерны прагматическая религия и философия. Это также подчеркивается враждой Юпитера. Типичный Телец прижимист и скуповат, редко занимается благотворительностью и делает подарки. Его уму не хватает юпитерианской общности и перспективы.

Уран здесь в падении, а потому Тельцы предпочитают постоянный, размеренный уклад жизни и очень не любят нестабильность и всякие неожиданности. Они не доверяют технике и чаще работают руками, при этом большое разнообразие в работе не обязательно — они хорошо справляются с монотонными занятиями. Абстракции Урана Тельцу чужды — он очень конкретен.

Марс в этом знаке в изгнании, поэтому Тельцу свойственно медленно раскачиваться, но, набрав темп, он движется вперед как танк, не признавая никаких препятствий. Телец исключительно вынослив и трудолюбив, как правило, тащит на себе и свою, и чужую работу. Телец спокоен, вывести его из равновесия может только что-то из ряда вон выходящее, но тогда он так же долго успокаивается. Слабый Марс лишает Тельца решительности в столкновении с новым.

Благодаря изгнанию Плутона типичный Телец не любит больших коллективов, масс народа, стремится к уединению, а потому часто выбирает себе профессии, не связанные с постоянным общением. Поэтому Телец часто кажется непонятным и замкнутым, но это с лихвой компенсируется его обаянием и доброжелательностью.

БЛИЗНЕЦЫ

Обитель Меркурий

Экзальтация Восходящего лунного узла

Родство Урана, Сатурна

Нейтраль Луны

Вражда Солнца, Марса Плутона)

Падение Нисходящего лунного узла

Изгнание Юпитера (Нептуна)

Близнецы — знак воздушный и переменный, благодаря своей подвижности первыми схватывают новые идеи и становятся их распространителями. Принадлежат к первой триаде. Близнецы заводят контакты в основном на индивидуальном уровне, общаясь не с коллективом, а с каждым из его членов в отдельности. Принадлежность к переменному кресту позволяет им найти подход к любому, поэтому они не слишком разборчивы в связях.

Хозяин знака — Меркурий сделал их самыми непоседливыми в Зодиаке. Легкие, быстрые, контактные, они стремятся туда, где жизнь бьет ключом, успевая на ходу приноравливаться ко всем переменам. Их способность быстро обучаться и жадно впитывать новую информацию часто находит применение в специальностях, требующих скорости и точности в принятии решений. Они любят и умеют работать с людьми, так как общение — это их стихия. Среди Близнецов часто встречаются хорошие ораторы. Обладая энциклопедическими знаниями, они способны убедить кого угодно в чем угодно.

В Близнецах экзальтация Восходящего лунного узла и падение Нисходящего. Экспериментаторы по своей природе. Близнецы спешат все попробовать, ко всему прикоснуться, благодаря чему приобретают большой жизненный опыт, однако наработанное не, используют, каждый раз заново повторяя сделанные ошибки.

Родство Урана можно ощутить в том, что Близнецы — признанные распространители передовых идей. Их ум легко и охотно схватывает все новое и оригинальное, а потому они, как правило, в курсе всех последних новостей и изобретений не только в своей профессии, но и во многих других областях.

Родство Сатурна делает их ум четким и дисциплинированным, даст концентрацию и конкретность, хорошую память.

Марс и Солнце в Близнецах во вражде. Влияние Марса заметно в склонности Близнецов к спорам и полемике. Марс порой дает им нехватку выдержки и терпения.

Влияние Солнца можно ощутить в том, что Близнецам трудно поляризовать свое "я". Они постоянно раздвоены, что несомненно несколько ослабляет их волевые качества и творческие способности, гак как немало сил может уходить на борьбу с самим собой.

Юпитер здесь в изгнании, и потому Близнецы редко строят дальние планы и почти никогда не занимаются общими теоретическими проблемами. Их конек — это конкретные, 1рактические дела. Они прекрасные тактики, но неважные стратеги. Внешне беззаботные. Близнецы в душе очень часто честолюбивы и постоянно стремятся к самоутверждению. Отсюда порой проистекает желание поважничать, прихвастнуть, преувеличить свои истинные достижения. Зато они как никто способны пошутить над собой.

РАК

Обитель Луны

Экзальтация Юпитера

Родство Нептуна, Плутона

Нейтраль Солнца

Вражда Меркурия, Венеры

Падение Марса

Изгнание Сатурна (Урана)

Знак водный и кардинальный, Рак активно выражает свойство своей стихии — эмоциональность. Типичный Рак обладает даром самовнушения и потому сам формирует свое эмоциональное состояние. Рак вместе со Львом и Девой образует зрелую, или материнскую триаду. Ее девиз — чувство, работа над моральными качествами. Эта триада получается при пересечении западной и нижней полусфер, что означает предпочтение работать в коллективе, но над собой. Медиумичный, направленный внутрь себя, Рак как никто иной чувствует свой внутренний голос, заложенные природой инстинкты.

Хозяйка Рака — Луна наделила его великолепной интуицией. Он не анализирует, он чувствует и верит, а потому насмерть стоит за свои идеалы и заблуждения. Эмоциональный, ранимый, чувствительный. Рак очень нуждается в тепле и внимании, которые старается обрести дома, в кругу семьи. Рак символизирует материнство. Представители этого знака очень заботливые и внимательные родители, искренне любят и опекают свое многочисленное потомство. Различные страхи и фобии — частые спутники осторожного Рака, только дома он чувствует себя наиболее комфортно и безопасно.

Экзальтирующий в этом знаке Юпитер наделяет Раков приветливостью и великодушием. Большинство Раков крайне самолюбивы, не умеют иронизировать над собой и обижаются на шутки других. От природы склонные поважничать, они пекутся о своем авторитете и зачастую стремятся к руководящей должности. Рак-начальник авторитарен, но снисходителен, многое прощает. Если Рак подчиненный, то с ним можно обращаться только по-хорошему, давления он не переносит.

Родство Нептуна делает Раков религиозными и сострадательными. В их глазах многие вещи имеют налет таинственности, что особенно касается дома и всего находящегося в нем, а если дом или какие-то вещи достались Раку в наследство, то он испытывает по отношению к ним почти религиозный трепет.

Родство Плутона можно ощутить в том, что внешне несколько вялый Рак в критических для него ситуациях способен мобилизовать все свои ресурсы и удивить окружающих энергичностью и запасом внутренних сил. Для Рака характерно проявление наследственных черт, идущих из очень далекого прошлого, он связан с родовой традицией.

Вражда Меркурия сказывается на мышлении Рака, слишком подверженном воздействию   эмоций, что может приводить к субъективности во взглядах и суждениях.

Вражда Венеры находит свое выражение в большой ранимости. Слишком сильное подсознание может ослаблять избирательность, что позже нередко приводит к разочарованию в партнерстве,

Марс здесь в падении, а потому не агрессивный по натуре Рак часто ощущает мир как конфликтный. Рак миролюбив и редко вступает в открытую конфронтацию, однако на пороге собственного дома способен дать отпор любому. Рыхлый, нерешительный Рак с трудом раскачивается, медленно начинает дело.

Сатурн в Раке в изгнании, он как бы загнан внутрь, поэтому несмотря на внешнюю мягкость Рак всегда имеет твердый внутренний стержень, что позволяет ему держать себя под контролем. Слабость Сатурна делает его неорганизованным, разбросанным, не умеющим соблюдать дисциплину, плохо организующим свое время. Рак консервативен, порой чрезмерно, но он — истинный патриот и хранитель семейных и национальных традиций.

ЛЕВ

Обитель Солнца

Экзальтация Нептуна

Родство Марса, Юпитера (Плутона)

Нейтраль Луны

Вражда Меркурия, Венеры

Падение Плутона

Изгнание Урана, Сатурна

Знак огненный и постоянный, он всегда стремится к лидерству, но в отличие от Овна способен долго быть лидером. Лев, как и Рак, принадлежит ко второй триаде, а потому его лидерство проявляется на социальном уровне, он стремится стать во главе коллектива, а не отдельно взятых людей. Среди Львов немало политических и общественных деятелей, руководителей самого высокого уровня.

Этим знаком управляет Солнце, поэтому гордый и благородный Лев становится для других источником тепла и света. Он щедр, как никто другой, любит блеск и роскошь. Желая всегда и везде быть первым, не равнодушен к похвале и нередко падок на лесть, но сам до нес никогда не опускается. Если Лев занимает руководящую должность, то обычно показывает себя с самой лучшей стороны, так как это повышает его самосознание и служит лучшим стимулом для проявления творческих способностей.

Экзальтация Нептуна дает Льву глубокую эмоциональность, яркое творческое воображение, артистизм, способность к имперсонификации, т.е. умению войти в образ, "сменить маску", что очень важно для актера. Религиозность Льва носит выраженный характер "бхакти", т.е. любви к Богу, и в малой степени основана на умственных посылках.

Лев может постоять за себя и свои убеждения — ведь Марс в родстве в этом знаке. Если другие средства не помогают, он использует силу, особенно если задето его достоинство. Воля у Льва сильная, он решителен и деятелен.

Юпитер во Льве в родстве, поэтому представители этого знака много сил и времени тратят на то, чтобы завоевать авторитет в глазах окружающих. Лев-начальник почти всегда великодушен и снисходителен к подчиненным, если только те не стараются стать ярче своего шефа.

Вражда Меркурия находит свое воплощение в невосприимчивости Льва к чужим идеям и взглядам. Он очень медленно меняет свои жизненные установки и почти никогда не прислушивается к чужим советам, что может сужать круг его общения.

Вражда Венеры выражается в том, что в любви Львы нередко ведут себя эгоистично, уделяя слишком много внимания своей персоне и не замечая порой желаний и устремлений партнера.

Падение Плутона выражается в первую очередь в индивидуализме Льва, неумении и нежелании подчинять свою волю воле коллектива, тем более растворяться в коллективе. Лев предпочитает играть по своим правилам и быть царем в своем мире, пусть и маленьком.

Уран в изгнании, поэтому Лев не очень-то любит неожиданности, хотя иногда позволяет себе пооригинальничать (если только это не подрывает его авторитета).

Изгнание Сатурна можно почувствовать в том, что дисциплина Львам дается туго, они очень неохотно подчиняются чужой власти — Лев сам для себя закон!

ДЕВА

Обитель Меркурия 
Экзальтация Меркурия 
Родство Сатурна (Урана) 
Нейтраль Солнца 
Вражда Луны, Марса, Плутона 
Падение Венеры

Изгнание Нептуна, Юпитера

Знак земной и переменный, Дева очень практична, при этом ее способности лучше всего проявляются в том случае, когда надо довести до блеска то, что уже сделано другими. Благодаря принадлежности ко второй триаде Дева предпочитает работать в коллективе, а не индивидуально, при этом предполагая совершенствовать себя, а не свое окружение.

Планета Меркурий не только управляет этим знаком, она здесь экзальтирует, а потому проявляется в характере Девы во всей своей полноте. Обладая великолепным интеллектом, строгим аналитическим умом, что вместе с отменной памятью открывает для нее прекрасные перспективы в науке. Дева жадно стремится к знанию и любит учиться. Рассудительная Дева тратит массу сил и времени, пытаясь проанализировать каждый свой шаг. Ни одна мелочь не ускользает от ее бдительного взора, поэтому ее пунктуальность находит применение в профессиях, требующих обстоятельности и точности. Неплохо владея пером, Дева часто пробует себя на этой ниве.

Родство Сатурна дисциплинирует мышление Девы. Ее ум отличается строгостью и структурированностью, а чувство ответственности делает ее обязательной и исполнительной.

Вражда Луны чувствуется в том, что Дева непластична в своем поведении, сдержанна в проявлении чувств, очень серьезна.

Вражда Марса находит свое проявление в том, что Дева очень долго анализирует, прежде чем приступить к действиям, ей не хватает здорового авантюризма и способности к риску.

Из-за вражды Плутона Дева может неуверенно чувствовать себя в большом коллективе, предпочитает небольшие компании, где она может просчитать поступки каждого.

Если Дева имеет отношение к искусству, то скорее будет выполнять административную работу. Для творчества ей может не хватить эмоциональности, так как Венера в этом знаке в падении. По этой причине типичная Дева меньше всех знаков занимается своей личной жизнью, любит скорее рассудком, но зато до конца верна своим привязанностям.

Благодаря изгнанию Юпитера Дева скромна и способна спрятать свое "я". Это делает ее незаменимой при работе в сфере обслуживания. Руководящих должностей достигает редко, но если Вы встретили Деву-начальника, то знайте: это, как правило, результат большого усердия и трудолюбия.

Способность Девы фиксировать любую мелочь часто дает ей склонность к критике, но прекрасно подмечая мелкие недостатки, Дева может пропустить глобальную ошибку.

Из-за изгнания Нептуна типичная Дева слабо верит интуиции, больше полагаясь на свой великолепный ум, который нередко пытается использовать для критики "божественной мудрости". Дева более склонна анализировать, чем верить, редко бывает религиозна, но если привить ей это с детства, то вера ее будет непоколебима.
ВЕСЫ

Обитель Венеры

Экзальтация Сатурна

Родство Урана

Нейтраль Луны

Вражда Юпитера (Нептуна)

Падение Солнца

Изгнание Марса (Плутона)

Весы — воздушный знак. Свойства своей стихии — контактность — выражают активно, и, являясь знаком кардинальным, сами стремятся определить, с кем им идти на контакт, а с кем нет. Поэтому Весы очень избирательны в общении. Они вместе со Скорпионом и Стрельцом образуют репродуктивную триаду, которая характеризуется способностью к подражанию и энергией обновления. Эта триада возникает на пересечении западной и верхней полусфер, и составляющие ее знаки отдают предпочтение коллективной работе, при этом развивая и совершенствуя сам коллектив.

Управитель знака — Венера — наделила Весы тягой к прекрасному. Представители этого знака — самые большие эстеты во всем Зодиаке- Все, к чему прикасаются их руки, должно быть красиво, иначе их настроение быстро портится. Они тонкие ценители искусства. Среди Весов немало прославленных художников и актеров.

Благодаря утонченным манерам и, как правило, интересной внешности Весы пользуются успехом в обществе, а природная мягкость часто делает их миротворцами в спорах. Они сторонники разумного компромисса. Так как точка равновесия очень неустойчива, Весы находятся в постоянном колебании — способность видеть обе стороны медали иногда делает их нерешительными.

Однако экзальтация Сатурна в этом знаке обеспечивает Весам устойчивость. За внешней мягкостью всегда скрывается пердая позиция, поэтому они уступчивы только до определенного предела. По этой причине Весы — прирожденные дипломаты, что нередко определяет их профессиональный выбор. Весы консервативны, свято хранят традиции и устои, много внимания уделяют формальной стороне дела. Их внутренняя жизнь скрыта от посторонних глаз. Весы ; чснь четко держат дистанцию в общении с другими людьми, из-за чего могут выглядеть несколько высокомерными.

Благодаря родству Урана Весы ценят достижения техники и особенно те удобства, которые они несут. Стоит также отметить, что несмотря на свой консерватизм Весы очень либерально относятся ко всему новому и неординарному. И, главное. Уран дает Весам романтизм и возвышенность чувств.

Из-за вражды Юпитера Весам зачастую не хватает оптимизма. Они слишком хорошо видят все слабые стороны любого вопроса, чтобы игнорировать их, и по этой причине нередко упускают хорошие возможности, так как не верят в успех дела.

Солнце в этом знаке в падении, поэтому Весы не любят выставлять напоказ свое "я", предпочитая более тонкую тактику. Им часто не хватает решительности, они не склонны действовать в одиночку, желают разделить ответственность с коллективом.

Изгнание Марса в этом знаке определяет их поведение — они стараются избегать конфликтных ситуаций, обходить острые углы, но если задеть их всерьез, то они взрываются. К счастью, это бывает нечасто, ведь их кредо — компромисс.

СКОРПИОН

Обитель Плутона, Марса

Экзальтация Урана

Родство Юпитера, Нептуна

Нейтраль Солнца

Вражда Меркурия, Сатурна

Падение Луны

Изгнание Венеры

Скорпион принадлежит к третьей триаде. Знак водный и постоянный, Скорпион очень устойчив в проявлении своих эмоций. У него сильная интуиция, проявляющаяся н«* социальном уровне, а потому он — признанный знаток человеческих отношений.

Этим знаком управляет Плутон, поэтому внешне спокойный и даже вялый Скорпион обладает огромной внутренней силой, это социальный лидер. Тонко чувствуя обстановку, точно знает, когда нужно выйти на сцену, и преображается до неузнаваемости. В этот момент он способен вести за собой огромные массы народа, а прекрасная интуиция подсказывает ему, куда направить энергию.

Младший управитель знака — Марс — наделил Скорпиона большим мужеством. Скорпион не так импульсивен, как Овен, но зато способен на длительную битву. Скорпион никогда не сдается, бьется до последнего. Он упорен и настойчив, обязательно добьется своего, во что бы то ни стало.

Экзальтирующий в Скорпионе Уран делает его действия непредсказуемыми. Скорпион очень хорошо умеет скрывать свои мысли и эмоции, а потому его поступки могут быть полной неожиданностью для окружающих.

Родство Нептуна придает Скорпиону тягу ко всему таинственному, что нередко перерастает в интерес к религии и оккультизму.

Это подкрепляется родством Юпитера, который дает уму философскую окраску и способствует расширению мировоззрения, но делает Скорпиона очень самолюбивым.

Из-за вражды Сатурна Скорпиону может не хватать терпения и дисциплины. Иногда это перерастает в некоторую бессистемность во взглядах. Он не принимает авторитетов и чужих норм.

Ум Скорпиона сильно подвержен воздействию волевых импульсов и эмоциональных переживаний (вражда Меркурия), отсюда некоторый субъективизм во взглядах.

Луна в этом знаке в падении, что не может не отразиться на внутреннем мире Скорпиона. Он всегда находится в состоянии напряжения, преувеличенно скрывая свои личные дела. Являясь самым сексуальным знаком, Скорпион безудержно стремится к обладанию объектом своей любви, а потому очень ревнив и не выносит соперников. Скорпионы злопамятны и скорее всего отомстят обидчику.|

Из-за изгнания Венеры в этом знаке Скорпионы очень ранимы, поэтому с ними следует вести себя осторожно, оскорбить их очень) легко. Это происходит потому, что у Скорпиона черно-белое восприятие мира, все происходящее делится на плохое и хорошее. Полутонов Скорпион не признает, любит и ненавидит всем сердцем, способен пожертвовать всем ради любви.

СТРЕЛЕЦ

Обитель Юпитера (Нептуна)

Экзальтация Нисходящего лунного узла

Родство Солнца, Марса (Плутона)

Нейтраль Луны

Вражда Сатурна, Урана

Падение Восходящего лунного узла

Изгнание Меркурия

Знак огненный и переменный, Стрелец не так активно добивается лидерства, как Овен или Лев. Он берет на себя эту ношу, когда необходимы глубокие и всесторонние преобразования существующих норм и порядков — ведь этот знак принадлежит к третьей репродуктивной триаде.

Управитель знака — Юпитер наделил Стрельца неудержимой тягой к совершенствованию, к расширению своего мировоззрения. Имея философский взгляд на мир, Стрелец привык мыслить глобально, большими категориями. Чтобы расширить свой кругозор, Стрелец стремится получить хорошее образование, много путешествует, изучает чужие языки и культуры. Он глубоко религиозен, а потому способен обратить в свою веру других. Среди Стрельцов часто можно встретить духовных лидеров. Удивительная целеустремленность Стрельца часто помогает ему добиться успеха и власти. Типичный Стрелец, как правило, всегда обладает авторитетом, из него получается хороший руководитель. Он никогда не потребует от своих подчиненных того, чего не в силах выполнить сам.

В этом знаке экзальтация Нисходящего лунного узла и падение Восходящего, поэтому Стрелец умеет прекрасно пользоваться накопленным опытом, однако это накопление идет медленно. Стрелец не любит проверять свои выводы на практике: Если в теории выходит, значит так и есть!

Благодаря родству Марса Стрелец способен на решительные действия, может пойти на риск, особенно в тех случаях, когда это сулит хорошие перспективы.

Из-за родства Солнца в этом знаке Стрелец любит быть в центре внимания, так как это позволяет ему наилучшим образом раскрыть свои творческие способности.

Вражда Сатурна прослеживается в том, что Стрелец старается жить скорее по неписанным законам, руководствуясь своими убеждениями, а не строго установленными нормами, которые он зачастую рассматривает как ущемление своей свободы.

Так же непросто он реагирует и на всевозможные нововведения, медленно приспосабливаясь к ним, в чем можно усмотреть вражду Урана.

В этом знаке изгнание Меркурия, и оттого Стрельцы имеют очень устойчивые взгляды. Изменить их трудно, ведь Стрельцы редко кому позволяют учить себя. Стрелец — сам себе голова! Этот знак дал самое большое число религиозных фанатиков.

Типичный Стрелец прекрасно ловит общее направление вопроса, но часто спотыкается на деталях, так как порой просто не видит их, и, следовательно, никогда не станет придираться к Вам по мелочам. Данное им слово крепко, и редкий Стрелец способен на ложь.

КОЗЕРОГ

Обитель Сатурна (Урана) 
Экзальтация Марса 
Родство Меркурия, Венеры 
Нейтраль Солнца

Вражда Нептуна, Плутона

Падение Юпитера

Изгнание Луны

Знак земной и кардинальный, Козерог активно выражает свойства своей стихии. Это один из самых трудолюбивых знаков. Козерог вместе с Водолеем и Рыбами принадлежит к четвертой триаде. Ее девиз — служение человечеству. Четвертая триада получается при пересечении восточной и верхней полусфер. Составляющие триаду знаки склонны действовать самостоятельно, но направляют свою энергию на совершенствование окружающего мира.

Управитель знака — Сатурн подталкивает Козерога к поискам прочного положения в обществе. Карьера для него значит очень много, ведь Козерог — знак социальной иерархии. Козероги дисциплинированны и законопослушны, так как считают, что это самый короткий путь наверх. Двигаясь в этом направлении. Козерог способен терпеть все трудности и лишения ради достижения своей цели. Добившись власти, старается все расставить по местам, руководит несколько формально, всегда держит дистанцию с подчиненными. Консерваторы по натуре. Козероги свято чтят традиции и установленные нормы, что в худшем случае приводит к бюрократизму.

Благодаря экзальтации Марса в этом знаке Козероги очень трудолюбивы. Типичный Козерог всегда загружен работой, которую выполняет энергично и плодотворно. Способен постоять за себя и свои идеалы.

Родство Меркурия даст Козерогу хороший математический ум, который направлен на практические дела, сулящие конкретную выгоду. Владение Сатурна в сочетании с родством Меркурия дает логичность и методичность.

Из-за родства Венеры Козероги избирательны в своих связях. Нередко интересуются искусством, но им присущ консерватизм, и они практически всегда выбирают классику.

Вражда Нептуна четко прослеживается в том, что Козероги крайне не любят путаницы и недосказанности. Благодаря природному рационализму типичный Козерог редко бывает глубоко религиозен и следует скорее традициям и общепринятым нормам.

Вражду Плутона можно заметить в том, что Козерог-начальник не любит напрямую общаться с большим коллективом, предпочитая доводить свои распоряжения через заместителей — он индивидуалист, одиночка.

Юпитер здесь в падении, что находит свое- проявление в формальном толковании законов, закостенелой социальной позиции. Для Козерога имеет большое значение мнение начальника, других влиятельных лиц. Его честолюбие загнано внутрь, и потому Козерог легко подчиняется начальству, но при первом удобном случае готов потеснить его. Цели его зачастую слишком конкретны.

В Козероге Луна в изгнании, а потому представителям этого знака часто не хватает чувствительности. Интуиция у них, как правило, развита слабо. Козероги часто формализуют отношения и более чем кто-либо сдержанны в проявлении чувств. Иногда барьер ослабевает, и тогда они способны на взрыв эмоций, но быстро "трезвеют". Когда влюбляются, то верны своим избранникам до конца. В поведении очень непластичны, не могут быстро вписаться в новые или изменившиеся обстоятельства.

ВОДОЛЕЙ

Обитель Урана, Сатурна

Экзальтация Плутона

Родство Меркурия, Венеры

Нейтраль Луны

Вражда Марса, Юпитера

Падение Нептуна

Изгнание Солнца

Знак воздушный и постоянный, образует устойчивые информативные связи, формируя определенный круг общения. Водолей, как и Козерог, принадлежит к четвертой триаде качеств, триаде служения.

Управитель знака — Уран сделал Водолея самым непредсказуемым во всем Зодиаке. В нем всегда есть что-то загадочное. Его суждения, как правило, оригинальны и неожиданны, а предложенные им решения удивляют своей необычностью. Водолеи — прирожденные экспериментаторы, ими сделаны многие важнейшие открытия в науке и технике, но в отличие от Близнецов они более склонны к теории, чем к практике. Водолеи очень ценят дружбу и часто притягивают к себе необычных и талантливых людей.

Младший управитель знака — Сатурн как бы уравновешивает непредсказуемость Урана. Этот внутренний стержень позволяет Водолею не разболтаться окончательно и сохранить свою целостность. В отличие от Козерогов Водолеи не склонны к формализму, Сатурн в этом знаке проявляется в строгости мышления, в четкости формулировок и постулатов. Несмотря на авангардность своего мышления, Водолеи хорошо помнят традиции, так-как в них они видят источник, питающий их творчество.

Экзальтация Плутона дает Водолею коллективизм, умение объединять и синтезировать различные течения, подходы, традиции, не подавляя их своей волей, а сохраняя всю их оригинальность и самобытность. Сила Плутона проявляется в волевом напоре Водолея и в его способности запустить в действие всю свою мощь в самый критический момент. При всей независимости Водолей испытывает глубочайшее уважение и благоговение к высшей, трансцендентной Воле.

Родство Меркурия дает Водолею общительность и восприимчивость к идеям, наделяет быстрым и легко схватывающим умом. Родство Венеры можно ощутить в том, что Водолеи, готовые дружить со всеми, очень избирательны в любви и практически всегда имеют собственные взгляды на личную жизнь.

Юпитер во вражде в этом знаке: типичные Водолеи не очень любят брать на себя бремя руководства, так как это ограничивает их свободу действий.

Гуманизм Водолея не позволяет ему применять силовые методы в борьбе со своими противниками, он предпочитает более мирные средства, исключающие силовой нажим (вражда Марса).

Падение Нептуна проявляется в том, что в духовной жизни Водолей опирается в первую очередь на ментальные основания и в значительно меньшей степени — на сердечные импульсы. Водолею важнее дружба — отношения, основанные на духовной общности и взаимном уважении, чем любовь, рожденная из сердечного влечения.

Водолей отвергает кровные и родовые связи, не чтит традиций. Он категоричен и бескомпромиссен — ему чужда нептунианская способность принимать и прощать.

В этом знаке изгнание Солнца, и видимо по этой причине воли Водолею может не хватать. Он никогда не выставляет напоказ свое "я". Водолей любит действовать в коллективе и от его имени, но при этом никогда не станет возвышаться над другими, так как глубоко уважает каждую личность.

РЫБЫ

Обитель Нептуна, Юпитера

Экзальтация Венеры 
Родство Луны, Плутона 
Нейтраль Солнца 
Вражда Сатурна (Урана) 
Падение Меркурия 
Изгнание Меркурия

Знак водный и переменный. Рыбы характеризуются нестабильным эмоциональным состоянием. Принадлежность Рыб к четвертой триаде объясняет масштабность их интуиции. Они иногда способны улавливать тенденции в развитии общества.

Управитель Рыб — Нептун — проявляется в этом знаке двояко. С одной стороны. Рыбы большие альтруисты, готовые пожертвовать собой ради других, с другой — они сами порой не понимают причины своих поступков. Они искренне религиозны, но больше всех грешат и поддаются соблазнам.

Младший управитель Рыб — Юпитер — дал им широкий взгляд на вещи, способность мыслить глобально. Рыбы щедры и снисходительны, не умеют мстить. Имея философские взгляды, они более склонны к гуманитарным наукам. Блестящая интуиция позволяет им правильно выбирать направление движения.

Экзальтирующая в Рыбах Венера проявляется здесь довольно своеобразно. Любовь Рыб — это скорее любовь ко всему живому, чем конкретно к какому-то человеку, она как бы обезличена. Рыбы особенно сильно будут любить и опекать того, кто слаб и беспомощен. "Жалею" и "люблю" для них синонимы. В любви Рыбы нуждаются прежде всего в теплом отношении, не переносят душевного холода.

Благодаря родству Луны Рыбы - заботливые и нежные родители, женщины - хорошие хозяйки. Дом и семья имеют для Рыб очень большое значение.

Родство Плутона выражено в том, что Рыбы очень хорошо чувствуют тенденцию развития коллектива, особенно в духовной сфере, что нередко делает их лидерами религиозных течений.

Рыбам бывает трудно дисциплинировать себя, подчинить свою жизнь определенному распорядку (вражда Сатурна).

Планета Меркурий здесь в изгнании и падении, поэтому Рыбы предпочитают действовать интуитивно, их слабое место — логика. Меркурий отвечает за общение. Вот почему многие Рыбы замкнуты, несколько аутичны, но это вполне компенсируется их доброжелательностью и готовностью прийти на помощь.
