Павел Глоба
Понятие о 24-ричном Зодиаке. 12 знаков верхнего Зодиака: характеристика, персоналии, условия проявления в космограмме. Звезды (вводная часть).
Доброе утро! Я поздравляю вас с наступившим праздником 7 ноября, поздравляю всех с годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Что ж вы "Ура!" не кричите? Надо поздравлять друг друга с пролетарским праздником, с победой наконец-то наступившей революции. Это очень здорово. Действительно, о необходимости этой революции давно говорили товарищи наши все, мы целиком и полностью их поддерживаем и одобряем. Результаты их действия оказались настолько катастрофическими, что мы до сих пор, видите, сидим на красных креслах, в красном зале, с красными гвоздиками. Поэтому я, конечно, очень рад, что этот праздник у вас еще отмечается, и у вас даже выходные дни. И благодарю вас за то, что вы, несмотря на это праздничное время, нашли возможность прийти сюда и заниматься буржуазной лженаукой", которой является астрология, без всякого сомнения. Так что я думаю, что мы сегодня с вами, невзирая ни на что окажемся с вами в антибольшевистской компании. Ну, пусть они себе занимаются какими угодно делами и деяниями, а мы будем заниматься своими делами. У нас сегодня, по сути, последнее занятие по первому курсу, завтра еще одно. Но, прежде всего я хотел бы ответить на записки.
— Что Вы можете сказать о Лазареве и его книге "Диагностика кармы"?
Ну, кроме того, что диагностика кармы — это и есть исследование гороскопа, я ничего не могу сказать. А поскольку в его книге я не увидел ничего, связанного с астрологией, то эта книга может называться как угодно, но только не "Диагностика кармы". Если бы она была под другим названием, это бы, наверное, более отвечало ее содержанию. А так, на самом деле, кроме названия, диагностики кармы там нет, потому что ни слова об астрологии там не написано.
Опять вопрос по цепочкам. Что непонятного? Разрыв цепочки — раскол связи. Значит, получается две совершенно разных группы планет, между которыми нет внутренней связи. Две группы диспозиторов, между которыми нет никакой связи: одни замкнуты на одну планету, другие — совершенно на другую. В этих цепочках есть масса вариантов. Ну и что? Значит, просто эти планеты и считать относящимися к двум совершенно разным группам. Между ними получается мало внутренней взаимосвязи. Значит, они будут управлять совершенно разными проблемами у вас, кармически они не связаны. Такое тоже может быть.
Как кольца разрывать? Труднее всего. Если планеты в кольце — то они все очень жестко завязаны друг на друга, происходит перекачка проблем от одной планеты к другой. И там нет конечного правителя, только и всего. Никто ни за что не отвечает, полная демократия между планетами. Т.е. полный бардак получается. Поэтому кольцо — это один из самых худших показателей. Кольцо — это демократия. Когда все планеты на одну замкнуты и из одной вытекают, то получается, что какая-то планета отвечает за все, есть, с кого спрашивать по вашим кармическим проблемам, есть источник. Если этой планеты нет, если все планеты в кольце — источника нет. И все буксуют проблемы. От одной перекачка к другой. События повторяются, следовательно. Не с кого спросить и проработать проблемы. Очень трудно с кольцом. Это замкнутая система, и планеты видоизменить нельзя. И человек сам как замкнутая система. Это хуже для развития — иметь закольцованную структуру этих диспозиторов. Проше разорвать, хуже склеить, но лучше не иметь. Я же в прошлый раз вам рассказывал различные формы этих цепочек, и вдруг опять вопросы.
Записку про градусы я не понял. Прежде, чем писать такие записки, нужно разбираться в чем-то. Прежде чем писать такие записки мелким почерком эпилептоидным, пусть человек сначала разберется в сути вопроса и хотя бы задаст этот вопрос. А то тут вопрос не задан, непонятно чего написано, и еще ссылка на какого-то Редьяра. Я не знаю, кто такой Редъяр вообще. Это какой-то человек, претендовавший на то, что он является астрологом, хотя ни хрена он не был никакой астролог, просто писал какие-то книжонки очень такие мутные, без всякого разбора. Написано: "фомки к 360 градусам подробно описаны Редьяром". Ну я советую человеку просто брать этого Редьяра и его изучать, и больше сюда не ходить, потому что ему здесь нечего делать. Более того, я могу сказать: все, что я лично этому человеку скажу, в его ухо, в его голове не поместится. Для него авторитетом будет Редъяр. И пусть он будет для него авторитетом. Великолепно. Пускай, отлично! Лучше Редьяра — нет никого. Вообще, Редъяр — это Владимир Ильич Ленин, Карл Маркс, Фридрих Энгельс и вообще все великие авторитеты коммунизма. Выше его нет никого. Изучайте его, цитируйте по ночам. Вообще, все у вас будет по кайфу. Так что человеку, который написал эту записку, советую выучить Редьяра наизусть. И пока он его не выучит, пусть ко мне с такими записками не обращается. Вот. "Редъяр на странице 365 сказал..." и дальше цитата, как из Ленина. Вот пока цитатник Редьяра не вызубрит... С книжкой Редьяра должен ходить, портрет повесить на грудь — и только тогда пусть пишет эти письма. Больше я с ним разговаривать не буду.
—... У меня 20 градус Близнецов. Градус говорит, что заниматься астрологией нельзя.
Ну почему нельзя? Это не нельзя, но очень хочется. Значит, вы сами понимаете, что... Нельзя с дурными намерениями. Нужно все время себя осаживать, как бы не перешагнуть черту дозволенного. А так — пожалуйста, изучайте. По одному 20 градусу Близнецов уже в обморок падаете. Не надо, есть куда серьезнее проблемы. А с астрологией нужно действительно все время следить за собой, как бы чего не вышло. Ну, ничего, ответственность, сами понимаете. А я вам не говорил, что будет легко. Наоборот. Профессиональный астролог — это бегущий по лезвию бритвы. Да еще и отстреливающий. Был такой фильм, там американский актер играл роль какого-то полицейского, отстреливающего биороботов, которых он должен был вычислить, заранее по тесту проверить... Т.е. астролог должен все мелочи учитывать от и до, смотреть в корень. А чуть-чуть соскользнул — все. Никто не говорил, что легко будет.
— Скажите пожалуйста, с чем может быть связан ритм 17 лет? Он у меня работает.
Ну я же когда-то говорил, это цикл Меркурия. Разве вам это не было сказано? Читайте в книгах. Это просто повышенная функция Меркурия. В любом случае, сильно выраженный Меркурий предполагает 17-летний цикл. Меркурий выражен? В третьем доме? Значит, 17-летний цикл должен действовать. Вообще, цикл любой планеты обеспечивает повторяемость событий, связанных с ней, через 17 лет. Но начальная точка может быть связана с вашим выбором. Например, что означает Меркурий? Связи, контакты, знакомства. Например, познакомились на улице с мужчиной. Все, связь затянулась. Ровно через 17 лет познакомились с другим. Т.е. обеспечивает отклик через 17 лет. А изначальная точка может быть выбрана лично вами, она связана с хораром. Что такое хорар? Это точка включения, точка свободного выбора, на любом этапе может быть осуществлена. Но при сильно выраженной планете, которая для вас является планетой ставки, она сразу показывает повторяемость события, или цикличность этого события. У Меркурия это, в частности, 17 лет. У Венеры — 8 лет. 2-летний период Марса и т.д. В принципе я не думаю, что мне стоило бы говорить на эту тему. Я думал, что вы сами об этом догадаетесь. Плохо, что вы сами не догадались. Я безумно расстроен вашим сообщением таким.
— Уточните, пожалуйста, какое сейчас время в макроцикле и в мегацикле.
Это по вчерашней лекции вопрос. Если говорить о периоде, куда указывает стрелка часовая — это мегацикл. Все три стрелки, если говорить о трех циклах, указывают на без пятнадцати девять. Если на наши часы это перевести. Вот у нас без четверти девять вечера. Значит, наша ситуация скоро закончится. Ровно без четверти девять раздастся звонок — и на перемену, ребята. Всех нас будут вышвыривать за воротник, мы слишком засиделись в этой своей шкуре, надо отсюда вытряхиваться как можно быстрее. Так что все на конец Девы. Если сейчас Дева по микроциклу, то с 2008 года и начнется период Весов в микроцикле. Дело в том, что там начнется период и в макро-, и в микро-, и в мега-. И в том, и в другом, и в третьем. Во всех отношениях начнется. Ну а прецессионный цикл... Самое интересное, что цикл прецессии, на который сейчас многие рассчитывают — эпоха Водолея, эпоха Рыб и т.д. ... Вот эта эпоха Водолея была связана с изменением земной оси, когда земная ось была развернута Дьяволом. А, следовательно, можно ли предположить, что данный цикл очень выгоден Дьяволу для того, чтобы запутывать нас и отвлекать нас от праведного пути? Можно. И что этот цикл связан с иллюзиями, обольщениями, с дьявольской программой. Если она была в течение двух с лишним тысяч лет рыбья, рассчитанная на то, чтобы отупить человека наркотиками, религиозным туманом, то следующее обольщение в течение двух тысяч лет будет водолейское, обольщение свободой. А до этого баранье было, т.е. сила есть — ума не надо. А до этого — телячье. И оно совпало, кстати, с той телячьей эпохой, по одному и по другому циклу. Тем более, что прецессия против часовой стрелки смещается.
Так что данный прецессионный цикл накладывается на три этих макро-, микро- и мегацикла, и показывает, скорее всего, дьявольские часы. Часы имени Ангро-Манью, выпущенные на его заводе. На втором часовом заводе в г. Москве, есть такой. По своим качествам часы московского производства можно сравнить со швейцарскими, или нет? Пока нельзя. Они ходят со сбоями, через год они у вас проржавеют или откажут. Короче говоря, нормальные фирменные часы по отношению к часам москвошвеевским — то же самое, прецессионный цикл, на который постоянно якобы астрологи западного образца молятся, и считают эпохи, эры... У нас другие эпохи. И если я говорил про эпоху Водолея, то только потому, что мы, как россияне, должны об этом знать. Видите, какое обольщение было у еврейского народа — они в рассеянии до сих пор. Только в конце эпохи Рыб они чуть-чуть государство свое сделали. Вот то же самое, такая же, между прочим диаспора по всему свету может быть и с русскими, с водолейским эгрегором, если поддадутся этому оборзению всеобщему. То же самое будет! Второй Израиль. По всему свету разбредутся, да еще с загадочной русской душой. С пьянками, с мафией. Это вам не еврейская диаспора с деньгами и круговой порукой, это русская мафия. Вы меня извините, это круче. Сейчас это круче чикагской и сицилийской "Коза Ностры". У нас своя Коза будет Ностра. И коза, и козел, и все, что хотите. И я предполагаю, что если мы на это клюнем, если поддадимся искушению — такая же диаспора у нас будет. Не признаем Спасителя, который нам даст возможность выхода из этой чернухи, в которую мы погрузились... Ведь это мы погрузились! До этого Израиль был, погряз в грехе, а сейчас — Русь-матушка. Какие только эксперименты не делались! Грязь, бардак, кошмары. Вот если сейчас мы сами себе не дадим возможности очиститься от всех этих грехов, свет же будет сюда послан — все, две тысячи лет рассеяния, ничего не поделаешь. А еще представляете, Фрашегирд начнется, Страшный Суд. И что тогда будет? Вообще, мне сейчас трудно об этом говорить. Но надеюсь, что нас все-таки пронесет от этой пропасти. Потому что наши пророки об этом постоянно говорили. Но искушение все равно будет. Точка выбора — все равно за нами. Это очень тяжелая, серьезная проблема. Поэтому осталось не так много, кометы там еще подлые летают, астероиды...И до 2008 года осталось-то всего ничего, до моего дня рождения, 12 лет. Мне тогда еще будет не так много, надеюсь еще в этом поучаствовать. Все-таки, не зря, видите, такие люди рождаются. Посчитал по хронологии — 16 июля. Все-таки, думаю, не зря к этому готовили: и в ночь с 16 на 17 июля царскую семью расстреляли, и Кир Персидский к власти пришел, в свое время царство зороастрийское основавший. Царь Виштаспа был обращен в зороастризм, разрушили Иерусалимский храм тоже в этот же день. Знаете об этом? Все эти даты, никуда от них не денешься, все как-то один в один завязываются и на 16 июля указывают. Так что мне тоже не случайно, видимо, суждено было родиться под этой датой. Так же как и вам, если у вас такая же дата рождения, да еще если вы появились ровно за 5 солярных циклов до памятного дня 16 июля 2008 года. Вы запомните эту дату, это будет час Рапитвины, незадолго до полудня. Т.е. Солнце еще вверху. Надо составить гороскоп на это время, потому что таблицы есть. И посмотреть, что у нас тогда будет. Эта точка, момент перехода, время Рапитвины — где-то за минут 15 до астрономического полдня. Посмотрите, какие констелляции планетные возникнут в это время. Это как раз момент Фрашегирда, и на небе будет явлено великое знамение, которое покажет, как дальше будут развиваться события. А вот где оно будет явлено — это место и будет осенено благодатью. А место не сказано, может, над вашим Минском сияние какое-то возникнет. Перед этим знамение должно появиться в год страшного развала и разрухи великой страны. Вот такое же знамение появится в этой стране в день и час Фрашегирда, только где — неизвестно. А что это за знамение великое появилось на небе в год великой разрухи, а именно в 17 году? Знаете это знамение? Как ни странно, это знамение было, и появлялось на небе ровно 6 раз, даже 7. Первый раз явилось каким-то маленьким детям, а потом еще 6 раз появлялось. Это знамение было в Португалии, в маленьком городе Фатима. Так называемое Фатимское чудо, в 17 году. Причем 13 числа каждого месяца, с апреля и по октябрь. Последний раз его видели десятки тысяч людей. Вот нечто подобное будет у нас. Только где будет это повторение, как начало Фрашегирда — неизвестно. Кстати, об этом же и было сказано в откровении Фатимского чуда: что будет Страшный Суд... Почитайте об этом книжку. Правда, католическая церковь сумела над ней подработать, и всему этому придали католический смысл. Хотя на самом деле эти светящиеся существа никогда не утверждали, что это Божья Матерь, и что это ангелы, никогда не называли себя христианскими именами — не было такого на самом деле. Это потом уже детям внушили, обработали их, и они стали говорить: "Это Матерь Божья". Никогда эта дева светящаяся не говорила, что она Дева Мария, ничего такого не было. Вообще без названия. Просто она пророчествовала. Да и то она говорила не только о церкви христианской, она говорила о многих людях, о том, как нужно жить вообще по-настоящему. Не акцентируя внимание на христианской религии. Потому что я читал именно отчет о Фатимском чуде беспристрастных нескольких разных совершенно очевидцев, свидетелей. И там нигде не утверждалось, что это было чисто христианское чудо. Ничего подобного! Просто церкви это было необходимо на данном этапе. Так вот, нечто подобное во время Фрашегирда будет у нас, и какой-то маленький городок у нас, но с очень древней историей и с каким-то символическим названием... Между прочим, город Фатима — хоть и находится в христианской насквозь католической Португалии, но название исламское, арабское. И поэтому в данном случае появление чуда было обращено не только к католикам, но и к мусульманам. И вообще к тем, кто является наследниками более древней религии, откуда, собственно говоря, и христианство, и ислам возникли. И очень многое из описания этого чуда прямо обращено к нам, зороастрийцам. Потому что там было, например, сказано, в этом откровении, я совершенно четко прочитал: "А тем, кто держит и хранит огонь, передаю особую весть: чтобы они не растеряли это Божье пламя до второго пришествия". Понимаете? У меня волосы дыбом стали — совершенно конкретно для нас говорится, для зороастрийиев. Хотя потом протрактовали, что огонь — это храм, это церковь, это христианство... Ну, они могли протрактовать как угодно, но я лично считаю, что это обращено к нам, зороастрийцам. К тем, кто держит свои светильники высоко, к тем, кто хранит огонь. А для кого огонь был священным, кто сохранял огонь испокон веков? Зороастрийцы! Поэтому Фатимское чудо, я считаю, обращено действительно к трем церквям. И эта светящаяся дева, между прочим, в последний раз говорила: "К трем обращаюсь я" — видимо, к христианству, исламу и зороастризму. К трем носителям благой вести. А это протрактовали, как к трем церквям: православной, католической и лютеранской. А на самом деле, если разобраться, это не так. Там совершенно четко обращение к исповедующим ислам... Вы читали об этом? Никогда над этим не задумывались? Или у вас сложилось впечатление, что это только католическое? Там, между прочим, очень многое сказано о России, особенно в последнем своем откровении 13 октября. Почитайте эти отчеты и постарайтесь непредвзятым взглядом на них посмотреть, не читайте комментарии к ним. Потому что комментарии все сделали католики, и они, конечно, протрактовали это со своей колокольни. И вы увидите, что в этом откровении совершенно четко сказано о трех не церквях, а о трех религиях, из которых "одна сестра старшая". Какая старшая из них? Вот христианство— позднее, ислам — поздний, а зороастризм — ранний. Это как раз старшая сестра, старшая церковь. Дева была фигурой из света, и она говорила, был голос с неба — это Фатимское чудо, известное очень многим людям. А сколько людей не знает, что в 17 году, перед этой пакостной датой, перед революцией, которую мы отмечаем, было знаменитое Фатимское чудо, абсолютно засвидетельствованное, 13 числа каждого месяца. До ноября, причем! Последний раз Дева появлялась 13 октября и исчезла, менее чем за месяц перед этими собьггиями, понимаете? И было 6 откровений. Первое откровение было дано трем маленьким детям. Самое интересное, что рождены они были под знаками Овна, Тельца и Близнецов — первые три знака выбрали. Апрель, май, июнь. Вот просто по знакам выбрали. Почему? Первый квадрант потому что, самые невинные. Им можно давать благую весть. Даже вот эта отобранность о многом говорит. Я чертил их космограммы, потому что мне было интересно, почему именно этих людей отбирают. А действительно оказалось, что не случайно. Их тоже готовили к тому, чтобы они несли благую весть. Причем, дети 6, 7 и 9 лет, маленькие дети, которые оказались достойны нести эту благую весть. Почитайте про это чудо. Двое детей умерло, а одна девочка дожила до тридцатых годов. Ну, не умерли, а это был как бы уход. После этих откровений они просили забрать их с собой, потому что она им показывала все миры высшие. Им, видимо, здесь уже было неинтересно. Но она говорила: "Потерпите, я вас заберу". И действительно, вскорости двое умерли. А третья девочка дожила до тридцатых годов, чуть ли не до сороковых. И как раз у нее была исповедь, где она все это описала. Из этой исповеди была опубликована только 1/10 часть, понимаете? Остальное хранится в Ватиканской библиотеке под 7 замками, под секретом. Потому что, видимо, там как раз было то, о чем церкви не очень-то выгодно опубликовывать. Потому что иначе это будет ударом по этой церкви. Но сейчас все больше и больше голосов за то, чтобы опубликовать эту исповедь. И считается, что где-то в 2000 году эти дневники будут опубликованы. Так что мы, я думаю, скоро увидим, что там было за семью печатями, что мы недополучили. Но даже то, что получили, по косвенным данным — это уже совершенно точно соединение трех религий, вытекающих из одного древа. И по сути никакого противоречия к нашему описанию Фрашегирда нет. Причем интересно, что от 17 года до 2008 года будет 91 год. Если брать приложение к 20 веку, то именно в 91 году 20 века разрушилась большевистская империя, разве не так? Так что здесь тоже отклик в числах. Число 91 в этом отношении нами воспринимается как 9+1, десятка, которая всегда была связана с полноценным откровением. Полнота откровения связана с числом 92. У нас очень часто число 91 мелькает в предсказаниях. В данном случае я думаю, что оно тоже сработает. От 17 года, появления Фатимского чуда, до 2008 года пройдет ровно 91 год. Вот потом посмотрим. Я думал, что большинству из вас это все известно. Оказывается, нет. Очень плохо. Мое вам задание: почитать про это Фатимское чудо, составить космограммы на эти числа: началось все 13 апреля, потом 13 мая, 13 июня, 13 июля... И все вблизи полудня, т.е. это в час Рапитвины, в час, когда, как у нас считается, открываются двери неба. Рапитвина — это высшая земля, ей посвящено время вблизи полудня, когда тени пропадают, когда человек менее всего отбрасывает тени. Плюс-минус полчаса от астрономического полдня. Это время, когда высшая сила, Божья благодать, более всего проникает сквозь земной слой, снимает темное поле. 13 августа, 13 сентября, последнее было 13 октября — там уже видели десятитысячные толпы. На каждом витке количество людей нарастало и нарастало. И действительно, с нашими циклами это совпадает.
— Люди рассказывали, что 10 июля этого года в Гомеле около полудня было видение. Сформировался образ, они характеризовали его как Архангела. Вначале у него в руках был меч, потом в руках появилась чаша, а после из чаши появился ребенок. И это продолжалось в течение получаса.
Конечно, это чудесное явление. Чаша, меч, ребенок... Мы бы это воспринимали как Хаурвата... Это очень интересно, что вы рассказали. Да, у нас же 10 июля был праздник! Праздник Ардвисуры-Анахиты, водосвятия. И вот что интересно, действительно очень похоже, что на наш праздник явилось. Причем 10 июля в христианской церкви — непраздничный день, хотя он тоже как-то связан с дождем, с потоками с неба. Потому что это день Самсона, и там отслеживают: "10 июля, на Самсона дождь — будет 40 дней" и т.д. А у нас 10-11 июля как раз праздник Ардвисуры-Анахиты. Т.е. православная церковь это, по крайней мере, в народных приметах сохраняет. Но действительно, я думаю, что какой-то из городов будет осенен благодатью в 2008 году.
Записки интересные, я постарался вам дать информацию об этом Зодиакальном цикле и связи вашего гороскопа с этими зодиакальными знаками. Ну а теперь, раз мы вчера затронули проблему двойного круга, двойного Зодиака так называемого, то нам придется об этом рассказать. Итак, мы вчера рассказывали, что второй пояс, второй круг вложен как бы внутри первого. И он иногда воплощается на стыках знаков. Правда, иногда он становится немножко больше, иногда меньше — пока у нас нет взаимопроникновения верхнего и нижнего миров, и он иногда сползает. Но точное количество его градусов должно быть 15. Это должна быть половина каждого знака. По идее это столько же, сколько рун знали древние арии, и скандинавы, и германцы, и до позднего средневековья пользовались этими рунами как священными знаками. Руническими письменами, в количестве 24-х, были написаны также священные наши книги, так называемые славянские кощуны. Потом христианская церковь, утвердившись на этой земле, стала использовать слово "кощунство" в негативном смысле. Хранителей этих кощунов, кащеев стали выводить в виде каких-то безобразных стариков, которые, к тому же, и детей родить не могут, потому что предметы их воспроизводства находятся за тридевять земель, да и то в единственном экземпляре. И где-то там внутри сундука какого-то. Т.е. видите, у нас как-то несправедливо обошлись с нашими кащеями. То, что они могли бытъ бессмертны — это вряд ли, но то, что они жили достаточно долго и обладали какими-то уникальными природными силами, возможностью продлевать себе жизнь до естественного предела, нам данного, до 160-170 лет — видимо, это так. Судя по всему, там действительно были старцы по 100 с лишним лет, которые были еще вполне в здравом уме и твердой памяти.
Короче говоря, эти 24 руны имеют отношение к 24 знакам двойного Зодиака. Об этом, как видите, знали древние: у нас 24 руны и 24 часа. В суточном цикле сохранена взаимосвязь с двумя витками спирали — против и по часовой стрелке — Зодиака. Как видите, в нашем Зодиаке мы уже используем два знака из Зодиака другого. И поэтому некоторые оценки нашего Зодиака неприменимы к Змееносцу и к Киту. Поэтому, в принципе люди, у которых проявлен Кит и Змееносец, как и вообще знаки второго круга — о них можно сказать следующее: эти люди как бы не от мира сего, понимаете? Проявление второго Зодиака — это проявление не от мира сего. Т.е. эти люди менее всего завязаны на земную карму, на земной круг воплощения. Значит ли это, что они посланы откуда-то оттуда? Возможно. Но то, что они лишены кармы земной или, по крайней мере, имеют возможность от нее избавиться в течение одной жизни путем ускоренной эволюции — бесспорно.
Давайте напишем, какие условия нужны для того, чтобы знаки второго Зодиака проявились. А потом я расскажу, как они называются. А потом мы плавненько после них перейдем к звездам. Потому что без неподвижных звезд невозможно по сути определить значимость этих новых зодиакальных знаков. Вообще-то, Зодиак этот достаточно старый, но просто им никто не пользуется. А ключ к нему, как я говорил, изучайте в рунах. Когда-то был такой немец по фамилии Ральф Блюм, который написал книгу "Рунический оракул". Отрывки из этой книги публиковались в журнале "Наука и религия" несколько лет назад. Почитайте эту публикацию. Конечно, книжка примитивная, но хоть какое-то представление она дает. Если вы изучали эту книгу, вы, наверное, могли придти к выводу, что руны могут располагаться как бы в двойном ряду, как двойная спираль. Как-то они завязаны друг на друга, причем некоторые из них имеют возможность  переворачиваться  в  другую  сторону,  такие перевертыши, а другие — не переворачиваются. Так те, которые имеют перевертыш — это и есть второй Зодиак. А те, которые не имеют перевертыша — это и есть наш Зодиак. Для нас он устойчивый. А другой мы воспринимаем только в перевернутом состоянии, в его проекции на наш мир. Потому что мир Меног, небесный мир, высший для нас пока еще заказан. Пока мы здесь не очистимся сами, и попутно не выполним свой священный долг по отношению к Земле, к миру, который нас окружает. Да еще надо не допустить, чтобы мы стали Нью-Ангро-Манью, как я вам вчера объяснил. Дьявол может быть побежден, но мы можем стать вторым дьяволом. Все будет то же самое, но только в микромасштабе. Но тогда легче нас будет замочить. Вообще, когда не будет Дьявола, многие проблемы решатся. Поэтому Дьявола нужно уничтожить прежде всего. А потом уже с каждым в отдельности разбираться. Там всем припомнят, но сначала с главным, с шефом разберутся. Начинается Нюрнбергский процесс с глав, а потом уже, когда тех повесят, тогда каждого в отдельности спросят: "А что ты делал при Советской власти? Чем занимался? Ага, пассивно потворствовал. Не проявлял инициативу, понятно. Ну, все. Мог бы стать врагом". Нас будут судить по сталинским законам. Между прочим, у Иосифа Виссарионовича Сталина была гениально рассчитанная система. У него же там были не только возможные враги, но и потворство возможному врагу. Т.е. не просто человек, который еще не враг, а может им стать потенциально — его расстрелять нужно; но и тот, который помогает тому, который еще на знает, что он враг, и еще ничего не сделал. Т.е. любого абсолютно можно расстрелять. "Так, ты помогал этому? — Помогал. — А ты знал, что он может стать врагом? — Нет, не знал. — Тем более, а надо знать! Не просчитал. Значит, ты сам можешь потворствовать врагу. Значит, тебя надо расстрелять в первую очередь". Так что у нас будут строгие, но справедливые законы. Правда, это законы, справедливые для Ангро-Манью, а следовательно, несправедливые для нас.
Итак, 24-ричный Зодиак проявляется только при условии так называемых раздвинутых границ между зодиакальными знаками. Что это такое? Это значит, что проникнуть к нам эти знаки могут только в том случае, если на границе между двумя знаками будут находиться какие-то планеты. Особенно планеты, важные для нас. Т.е. на границе двух знаков должно быть не менее двух планет, которые находятся между собой в соединении. При этом должно быть соблюдено еще и следующее жесткое условие: одна из этих планет должна находиться в конце одного знака, а другая — в начале другого. В каких пределах? Не далее, чем в двух последних градусах одного знака и в двух первых градусах другого знака. И вот если в этом случае две и более планет находятся в этом пятачке из четырех градусов, то граница знака считается раздвинутой. А значит, туда может просочиться другой знак. Исключение мы делаем только для знаков Кита и Змееносца. Там достаточно одной планеты в самых последних минутах Скорпиона или самых первых минутах Стрельца, особенно для светил, чтобы уже человека объявить Змееносцем. Достаточно двух планет не в соединении — одна в Скорпионе, другая в Стрельце, в пределах плюс-минус 7 градусов от этой границы, чтобы тоже сказать человеку, что он Змееносец. Там менее строгий критерий отбора. Более строгие оценки мы должны дать другим знакам второго, так называемого верхнего Зодиака.
Чтобы Кит был, желательно, чтобы в конце Овна была планета. Или в самых первых минутах Тельца, вот тогда, как у Гитлера. Гитлер был Кит. Или в самых последних минутах Овна — генерал Лебедь, и в начале Тельца у него Меркурий. Он тоже Кит. 
Но надо смотреть еще, как этот Кит проявлен. У одной женщины, тещи моего знакомого — вроде бы никак не был проявлен, тихая, скромная женщина. Но 35 лет проработала уборщицей.
Убирала, мыла и т.д. Разве это не китовская должность? Мыть, убирать, вычищать мусор, работать дворником, уборщицей и т.д. Да, дома все женщины — Киты. Раз убирают — Киты. Причем, обладают немерянным здоровьем. Вот той уже где-то 70 лет, а она до сих пор уборщица, моет целые подъезды. Вот только в этом у нее проявился Кит. Так что не всегда бывает, что Кит должен быть обязательно генералом Лебедем или Гитлером. Иной раз вся энергия уходит на очищение от мусора. А другие, наоборот, собирают мусор.
Итак, давайте постараемся записать, какие знаки зодиакальные второго Зодиака могут участвовать у нас, именно для людей, у которых на стыке знаков находятся планеты. Это 12 новых созвездий, из которых Кита мы уже знаем. Некоторые из них вам известны, они испокон веков на небе у разных народов одними и теми же символами и знаками обрисовывались. А другие вам будут неизвестны, потому что современные звездные карты выглядят одним образом, а зороастрийиы в них видели совершенно другую символику. Вообще, все, что связано со звездами и с созвездиями, относится к совершенно особому разделу астрологии — астрологии уже не плоскостной, а трехмерной, в которой показывается не только ваша задача здесь, на Земле, но и ваша задача по отношению к силам Космоса. И поэтому построить свой трехмерный гороскоп относительно созвездий — это значит, определить свое место в космической битве. Здесь, на Земле, но с точки зрения обшей расстановки сил в Галактике, во Вселенной, частью которой вы также являетесь. И вы должны знать, кто вы в этой расстановке сил. На это будут указывать звезды и созвездия, а второй Зодиак как раз и покажет вашу роль в высшем мире, где нет Ангро-Манью, и куда он стремится прорваться. Стало быть, все, что связано с внезодиакальными показателями и внепланетными, относится уже действительно не к вашей карме, и не к лично вашим проблемам, а уже к карме Земли в целом, к космической карме, галактической и вселенской. Особую роль в этом играют звезды, координаты которых тоже надо вносить в любой гороскоп. Звезды и созвездия. Из них как раз выбираются 12, которые называются вторым, или верхним, Зодиаком. Но в каждом зодиакальном знаке, как и вообще на всем небе, особую роль играют звезды. Очень далекие от нас, но которые могут быть к нам гораздо ближе, чем любые планеты, и которые могут гораздо больше говорить о вашей программе, которая вдруг вмешивается в вашу судьбу, чем любая планета.
Об этом я вам расскажу немножко позже, а сейчас я хочу вам дать хотя бы описание, хотя бы определение этих 12 зодиакальных знаков. Итак, запишем, как, по крайней мере, будут называться эти знаки. Конечно, каждый из этих знаков имеет свою символику, характеристику, мистерию. Я не имею возможности сообщать об этом достаточно долго, лишь кратко. Впоследствии, на новом первом курсе, который будет открыт в апреле месяце, я постараюсь дать целое занятие и прошу вас потом придти. Будет целая лекция, посвященная второму Зодиаку. Я уже с этого буду начинать. Хватит расшаркивания перед другими астрологическими школами, пора переходить на наш режим. Потому что уже время не ждет. Меньше 12 лет до начала Фрашегирда, и я считаю, что уже пора, ребята. Вперед и с песнями.
Первым знаком у нас будет знак, находящийся на стыке Овна и Рыб. Он одновременно первый и последний. Между Рыбами и Овном. Конечный знак в нашем Зодиаке — Рыбы, первый — Овен. А вот между ними — знак, который вытекает из созвездия, называемого в современности Цефей. Это созвездие вблизи полюса, вы его знаете. У нас это созвездие — ромбик с треугольничком наверху. Древние в начертании этого созвездия видели отнюдь не какого-то мифического Цефея, отца Андромеды. Они наблюдали там предмет, который являлся для них показателем времени. Это созвездие называлось Часами. Для нас Цефей — были Часы. Это созвездие выглядит приблизительно, как домик или часы с кукушкой, приблизительно. Он всегда вблизи полюса, рядом с Кассиопеей, с Андромедой. Он никогда не закатывается в наших широтах за горизонт. Не очень большое, но серьезное созвездие. Вот это Часы, т.е. отмеривающие время, хранители времени. Хранители четкого цикла, связанного с началом и с концом любого деяния. В общем, те, кто рождается на границе Овна и Рыб, конец и начало Зодиака, — это не Овны и не Рыбы, это Часы, часовщики. Мощнейшая символика, выводящая на Зерван. Хранитель времени, а значит, устанавливающий границы, отмеряющий каждому за что-то, включающий и выключающий циклы... Там очень много интереснейшей символики, вытекающей из часов. Кстати, у меня один человек, рожденный 20 марта, Солнце у него в конце Рыб, а Венера в 1 Овна — он просто работает часовщиком и изобретает циферблаты для часов. Вплоть до этого. Причем, великолепно делает. Его настолько ценят на заводе, что прощают ему любое пьянство, трясущиеся руки. Прощают, потому что он один из самых классных специалистов у нас. Т.е. иногда это вплоть до работы со временем. Отсюда и сверхточность, и, как часовой механизм, их жизнь заведенная. Иногда жизнь — просто как механизм, как машина. Может быть, машина времени. Но механизм надо заводить. Часы, кстати, могут быть стоячими. Часы нуждаются в заводе. Стало быть, у такого человека может быть стоячее время, когда с ним вообще ничего не происходит. Он, как выключенный, он никакой. Время абсолютно латентное. Но если ему включиться, там идет четкая размеренность событий, с четкой сменой: заканчивается одно — начинается другое, с боем часов на Спасской башне. Вот это часовщик. Это мощнейшее созвездие, никогда раньше мы его не использовали. Видите, насколько мы сейчас расширим астрологические познания, введя туда еще 12 знаков.
Дальше идет Кит у нас. Ну, мусорщик, поглотитель Зодиака. Символику я пока давать не буду. Но впоследствии на третьем курсе, когда мы будем строить методики прогноза, мы будем говорить, что вот планеты на границе знаков включают именно это созвездие. На любом переходе переходная планета, как мутант, становится уже другой, она притягивает силы другого знака. Знака мутирующего, промежуточного. А он иногда мощно очень включается. Кит у нас проявился, тут уже можно отследить и по Жириновскому, и по Ленину, по Кромвелю — по кому угодно. По Гитлеру, по генералу Лебедю. Часы пока еще мало заметны, но все-таки надо просто его знать. Кит — я уже доказал, что он существует. А остальные — нужны особые условия для проявления. Условия такие: не менее двух планет на границе двух знаков, и чтобы эти планеты были сильнейшие. Узлы — все-таки, как дополнительные. Силу считать по статусу, описанному в "Анализе и синтезе космограммы". Если у вас не проявилось созвездие — значит, по статусу слабенькие планеты. А нужно, чтобы они были достаточно мощные. Конечно, если у планеты есть так называемый королевский статус и выше, то находясь в последнем полуградусе каждого знака и в первой половине первого градуса следующего знака — она тоже может в какой-то степени говорить о том, что промежуточный знак действует. Хотя это редко, но бывает. Итак, второй Зодиак начинается с Часов. Но это и логично: раз Зодиак связан со временем, отмеряет время для всего мира, то логично предположить, что первым знаком и должно быть что-то, связанное с механизмом, отмеряющим время. И у нас действительно так. Первым знаком являются, по сути, Часы имени Зервана.
Вторым знаком является Кит, Ашдахаг, поглотитель, адсорбирующий мусор. Знак Хаоса, который остается все-таки в основе мироздания. Причем, очень интересно они завязаны друг на друга в Космогенезисе. Начинается с Часов, дальше Кит. Следующий знак в этой компании — это между Тельцом и Близнецами. Это созвездие Ориона, или, по-другому, Охотника, усмирителя Хаоса. Если хотите, Геркулеса. Зря поместили греки Геркулеса в отдельное созвездие, у нас такого не было. Если брать где-то Геркулеса с 12 подвигами его, то это именно как усмиритель Хаоса, как творец, как создатель, как демиург — вот это все-таки третий знак Зодиака. Источник огромной силы. Созвездие Охотника. По сути, по-зороастрийски это будет тоже в переводе охотник (тот, кто охотится). Так что можно назвать по-нашему. А можно назвать Богатырь, потому что перевод этого термина, Пехлеван, "Пехле" — это прежде всего охота, а потом это начали называть Богатырь. Можете назвать по-нашему, Пехлеван. Илья Муромец можно назвать, Витязь на распутье в тигровой шкуре... Кстати, с этим же Витязем связано и распутье: между Тельцом, знаком огромной энергии, и Близнецами — дорогами и разными направлениями. Поэтому для витязей, которые тут могут присутствовать, надо об этом помнить. Распутье — неизвестно, куда применить свои силы. Поэтому образ богатыря на распутье: налево пойдешь — коня потеряешь, направо пойдешь... и т.д. Это все связано именно с третьим знаком. Распутица дорог, неизвестно, куда применить свои силы, какие подвиги совершить. И возможность бесплодной траты энергии, которая тебе дана. Это между Тельцом и Близнецами. А может быть ее, наоборот, потратить неизвестно в какое направление. Академик Сахаров — типичный пример. 21 мая, на границе Тельца и Близнецов родился. Вот такой пехлеван, изобрел нам водородную бомбу. Гигантские силы, которые неизвестно куда израсходовались. Вот вам витязь на распутье, типичный пример.
Я бы вам еще часовщика в пример привел, китов-то вы уже знаете. Айседора Дункан? У нее 30 Рыб и 1 Овна — вот она часовщик, получается. Кит — генерал Лебедь, Витязь на распутье — академик Сахаров. Часто это бесплодные усилия, бесплодная трата сил, разбазаривание их. Неправильные дороги, направления. Вот это Илья Муромец, который едет неизвестно куда. Вот три этих братца, которые раньше были на папиросах изображены.
Следующий знак очень интересный, он на границе Близнецов и Рака, как раз предшествует вторжению Дьявола. Этот знак, связанный со странствиями, преодолением жутких опасностей, с иллюзиями, с неведомым. Этот знак называется Корабль, Лодка. Очень распространенный в символических системах образ. Иногда употребляемый как гроб, связанный с избавлением, со смертью. Ведь не зря же даже у вас в Белоруссии, и у нас на Руси, именно летом, когда Солнце находилось в этом созвездии Корабля, пускали в лодке или в гробу по реке какие-то чучела. С этим образом связаны также чучела. Но, в принципе, символика, которая с кораблем связана, очень хорошо обрисовывалась раньше на небе, в созвездии, которое в настоящее время растащили по кусочкам. Древние греки используя символику более древнюю, арийскую, соединяли нынешние несколько созвездий в один корабль, причем этот корабль они связывали с мифом об Аргонавтах. Корабль Арго, с Язоном и Медеей, с золотым руном, с зубами дракона — что посеешь, то и пожнешь. Вот это как раз есть символика этого корабля. Причем, дальше можно продолжить этот ряд и увидеть там Летучего Голландца, призрачный корабль. Он же связан с воплощением Дьявола в нашем мире. Да и вспомним миф об Аргонавтах: все, кто попал на этот корабль, все закончили очень плохо, особенно Язон. Он был погребен под обломками своего же корабля — корабль развалился, и Язона завалило обломками. Так что этот корабль — один из самых печальных и самых интересных образов. Образ вечных поисков неведомой цели, странствий и перемещений.
Следующий знак — это Большая Колесница. По-другому — Большая Медведица. Колесница, или Арба. Тот самый Хавторинг, который был священным созвездием. Видите, с одной стороны Корабль, плавание неизвестно куда, во власти стихии, а с другой стороны — Триумфальная Колесница, 7 звезд в одной повозке. Так же это священное воинство, пучок сил громадных, руководство и управление, миссия. Правящие силы и иерархия завязаны на это созвездие. Для проявления знаков второго Зодиака нужны ближние планеты, фиктивные — только как связки, как дополнительные показатели, но не главные. Колесница — это триумф, высшая отмеченность. В худшем варианте — гордыня, когда человек съезжает с катушек. Осознает за собой высшие силы и, конечно, свинчивается с нужного направления. Приписывает себе достоинства, которых у него может не быть. И, конечно, именно колесница дает полноту знаний и полноту сил, самодостаточность.
Следующее созвездие — называется у нас Пастух, вместе со стадом, конечно. Или Пастырь. Сейчас его называют Волопас, с главной звездой Арктур. У нас он вклинивается между созвездиями Льва и Девы. Действительно, Волопас находится рядом с Большой Медведицей. Если от хвоста Большой Медведицы провести такую дугу, то вы прямо попадете на это созвездие с главной звездой Арктур. Красно-оранжевый гигант, который с невероятной скоростью приближается к нашему Солнцу. С Пастырем мы вспоминаем символику уже христианскую. Христианство полностью победило и стало главной действующей силой в истории именно в эпоху на границе Льва и Девы. Около 1000 года начались крестовые походы, расширение паствы. Миссионерская деятельность чуть позже появилась от Африки, Азии до Америки. В этом, видимо, и должно было проявиться созвездие Пастыря. Пастырь — это руководитель, учитель, заботливый отец, помощник, концентрирующий на себе внимание, воспитатель. Пастырь не только волов пасет, но вообще всех подряд: баранов, козлов, медведей. Укротитель, усмиритель — он же. Любые учителя, маги; те, кто является образом для подражания и примера — это все они. Хрестоматийные герои, т.е. ориентиры. По-другому это созвездие иногда еще называлось Маяк, на который ориентировались — вот он, дескать, авторитет блатной. Маяковский, наверное. Я расскажу вам эти созвездия, а потом мы посмотрим примерчики.
Кстати, эти же знаки понадобятся вам на втором курсе для изучения. Здесь мы говорим о знаках, а тут будем говорить о домах гороскопа, и то же самое, если граница между домами раздвинута — такие же знаки у нас. Вклиниваются сюда дополнительные дома, через них может быть тоже компенсация.
Следующее созвездие — между Девой и Весами. Это знак битвы. Вот сейчас у нас, видимо, на границе этих знаков включается битва, символ которой — Вепрь, дикий Кабан. Это то созвездие, которое у нас заменяло созвездие Геркулеса. Там мы видели кабана дикого и изеда, великого ангела Вертрагну, которого индусы неправильно вывели в образе какого-то демона Вритры. У них в поздних ведических текстах есть такой образ — Вритра, какой-то демон, которого побеждают. На самом деле у нас это Вертрагна, или Бахрам — символ битвы, борьбы, победы, неудержимой великой идеи, сметающей все на своем пути, подчинение долгу, страсти. Но в худшем случае — разрушительной энергии, которая губит все на своем пути, одержимость великими идеями, увлекающими, может быть, в пропасть, как стадо свиней. Помните евангельскую притчу о бесах, которые вошли в свиней? Поэтому, с этим знаком, с одной стороны, связаны неукротимость и фанатизм, фанатическое желание победить и идеализм великий, а с другой стороны — это одержимость  и  саморазрушение,  даже  снятие  инстинкта самосохранения. Но это именно воин. Не тот витязь на распутье, который неизвестно за чем охотится и что делает, распыляет силы. А именно боевой зверь. И еще неизвестно, куда он будет направлен. С этим созвездием связан коллективизм, общечеловеческие земные ценности, спасения. Кабан был спаситель. Зороастрийцы для спасения людей, поиска заблудившихся использовали ручных свиней. У них нюх лучше, чем у собак, и они лучше приручаются. Они не хищники. Так что зря мы не используем свинок. А мы их раскармливаем, а потом закалываем. Держим только для сала. На самом деле свинья — умное, красивое животное, если только не делать из нее растущее сало. Миролюбивое, и обладающее огромными залежами интеллекта. Это умнейшее животное, не сравнить с бараном или с коровой. У свиньи очень хитрый взгляд. На самом деле зря у нас такое вот библейское отношение к свинье. Если этим руководствоваться, вывихами от христианства, то и собака тоже считается нечистью — почитайте по Домострою: "Собака в церкви оскверняет храм. Собака, забежавшая в дом, оскверняет его". Ну что это такое? Собака считается нечистым животным. Сами пользуются собаками для охраны, пользуются любовью этого животного, привязывают его к себе — и тут же нечисть. Хорошо для светлой религии так считать? Видимо, это ересь, которую сейчас принимают как истину в последней инстанции. То же самое со свиньей. Видимо, потому, что свиное мясо близко-близко по вкусовым качествам к человеческому, свинину не следует употреблять в пищу, чтобы не перейти потом на себе подобных. Честно говоря, в ритуальных зороастрийских блюдах мяса нет. Там много фруктов, сухофруктов и мучных изделий, молочных. Вся зороастрийская кухня на этом построена: ватрушки, лепешки, пампушки, пироги, молочные продукты, овощи, фрукты. Вообще, здоровая пища. Единственно что, они мяса очень мало употребляли. Но зато молоко всегда пили и не считали, как сейчас, что молоко пить нельзя. Есть такой нынешний бзик: молоко пить нельзя, зато мочу каждый день надо литрами, ведрами употреблять. Мочепивцы объявились у нас в огромное количестве. Я, например, предпочитаю молоко пить, чем эту мочу гнать туда-сюда-обратно. Зачем она мне нужна? А молоко нельзя! Мочу пей вместо молока! Ну что это такое? Народ испокон веков пил молоко и не пил мочу, и был здоровым. Попробуй, скажи деревенскому: "Пей мочу!", — он тебе что скажет? Тебе что, моча в голову ударила? А почему у тебя вся морда разбитая? Думаешь, горшок мимо пролетел? Так что неизвестно, чем еще закончиться могут такие ваши предложения о питье мочи. Лучше не предлагайте этого простому народу, у него хватит сознания для того, чтобы разобраться, кто из вас нормальный, а у кого моча в голове.
Я говорил о свиньях. Наверное, свиньи — недооцененные нами животные. Вообще, считается, что свинья — король домашних животных. И вообще образец преданности. Действительно, свинья лучше всех приручается. Дуров это доказал, что свинья легче приручается, чем даже собаки, очень преданная, перенимает все дурные привычки своего хозяина, вплоть до того, что ее можно даже споить спокойно. Система кровообращения у свиньи больше похожа на человеческую, чем обезьянья. Состав крови очень близкий. Поэтому где-то считается, что свиньи — это незаконченные люди. Анатомия, физиологические процессы очень близкие человеческим. Поэтому знак Вепря определяет все проблемы человеческие, связь человека со всеми царствами природы. Вы его изучайте поглубже. И потом, свиньи — коллективные животные. Они пребывают в жуткой тоске от нашего безобразного поведения, когда мы запираем их в хлеву, в одиночке. Вы представляете, как они терпеливо относятся к нам? Представляете себе человека, коллективное существо, которого вот так бы в хлеву, в одиночке закрыли, и заставили бы его жрать и ничего не делать? А мы говорим, что свинья грязная. Посмотрел бы я на человека, который бы пожил в таких условиях, каким бы он был грязным, и как бы от него пахло на следующий день — хуже, чем от свиньи. Свиньи терпеливые, нормальные, мирные, и очень по-доброму относящиеся к нам животные. И очень сильные. Попробуйте даже домашнюю свинью отпустите. Знаете, как они бегают? Как пуля. Я видел в деревне, как свинья вырвалась и чесала, мчалась, летела как вихрь. Причем жирная такая свинья. Вот этот характер и проявляется в этом знаке. И конечно, он проявляет и человеческий характер, и возможность вселения бесов — тут очень многомерная символика. И раз наш мир сейчас на границе Девы и Весов, то мы, действительно, как свиньи в какой-то мере себя ведем. И в худшем, и в лучшем смысле этого слова. Вот это созвездие Вепря, Кабана.
Ну, видите, чисто животных в этом Зодиаке не так много. В первой половине — только Кит мифологический. В основном, как видите,  человеческие  образы,  приборы какие-то,  корабли.
Колесница. В верхней половине, наоборот, будет больше животных. Сейчас мы с вами об этом поговорим.
Итак, второй знак верхней половины, верхней полусферы. Между Весами и Скорпионом мы с вами будем видеть созвездие Ворона. Действительно такое созвездие на небе наблюдается. Одной из самых страшных и отвратительных звезд является звезда Алъгораб, это именно та падаль, которую Ворон должен преобразовать, склевав ее. Ворон — символ мудрости, взятия на себя чужих проблем, проводника между небом и землей, пророка, абсолютно свободного и независимого ни от чего, вестника, посланца. Между прочим, первая ступень посвящения в мистериях Митры называлась "Заслуженный Ворон", в первых веках нашей эры. Митраизм боролся с христианством по странному стечению обстоятельств, по недоразумению. Ну, это были политические столкновения между двумя родственными религиями. Христианство заимствовало от митраизма все свои ритуалы и всю свою символику. В мистериях Митры было 7 ступеней посвящения, первая из которых как раз называлась "Корвус", т.е. Ворон, вестник, проводник — свободный, независимый, неотягощенный проблемами. Ведь Ворон какими проблемами отягощен? Его проклинай — ему все равно, он пофигист. Правда, при всем при этом, хоть и клюет падаль, абсолютно чистая птица. Он же не грязный, не источник заразы. Вот эта символика Ворона как раз проявляется у людей, рожденных на границе Весов и Скорпиона. Ворон также вестник справедливости. Вообще, с Вороном очень много символики связано.
Следующий знак, конечно, Змееносец. Тут символика и Фаэтона с колесницей, и символика Асклепия, Эскулапа. Прометея, похитившего огонь с неба и за это прикованного к скале. Змееносец — в лучшем случае победитель земной и небесной кармы, а в худшем случае — расхититель огня небесного. Укравший небесный огонь с целью облагодетельствования других людей, святотатство ради великой цели. Но видите, великая цель не достигается любыми средствами. Об этом тоже надо предупредить каждого Змееносца.
Ну а между Стрельцом и Козерогом мы видим созвездие, с которым связано высшее достижение и победа над тьмой, разгоняющее тьму. С этим созвездием, которое называется у нас Вангхапара, связана у нас самая северная звезда неба, самая яркая звезда вблизи Северного полюса неба. А именно Вега. Ныне это созвездие называется Лирой, а раньше его называли Ежиком, Небесный Еж, по-другому — Вангхапара. Огромное количество иголок ежа — это 360 дней, 360 стрел, которые поражают тьму. Поэтому этого Ежа помешали на Северном полюсе. Считается, что когда Северный полюс будет указывать на Вегу, тогда расчиститься карма Земли и на Земле установится Золотой век. Это будет где-то через 6 тысяч лет, Небесный полюс будет указывать на Вегу. Очень давно он указывал также на Вегу, и тогда, действительно, сохранилось воспоминание о Золотом Веке. Сейчас мы находимся от нее далеко, Полюс указывает на Полярную звезду. А Полярная звезда очень ненадежная, как Колесо Фортуны, туда-сюда вертится. Неизвестно, кому чего от этого, благо или зло, как рулетка. А вот Вега — Небесный Еж, побеждающий тьму. К тому же Еж был символом Саошианта, Спасителя, избавителя, гарантирующего абсолютную защиту. Каждая иголка — это и еще различный вариант судьбы, умение просчитать ее до мелочей. Ежик был также символом смеха, радости, счастья, жизнеутверждения. Ежик, к тому же, имеет независимость, колючесть, непредсказуемость нрава, вечно вынюхивает, следователь, Штирлиц. И обладает уникальными способностями к гармонии. Не случайно на это созвездие наслоилось сейчас созвездие Лиры. Т.е. музыка, гармония. И красота, спасающая мир, также с этим Ежиком связана. А чем вам Ежик не символ красоты? Разве он некрасивый? Он всегда вызывает добрые чувства, расположение, хотя он и колючий очень. И он хранитель дома, держали ежей в доме. Но, тем не менее, нравом обладает он независимым и практически неприручаем. Может укусить. В доме он хорошо живет, ловит мышей, но не приручается. Это характер таких людей. Он всегда будет отстаивать себя. И, конечно, с ним связан Саошиант, Спаситель Мира. Под невзрачной внешностью именно Ежику дана возможность иметь уникальные способности.
Следующий знак, между Козерогом и Водолеем, это птица самого высокого полета — Орел. Символ нынешнего года. Самая яркая звезда его, Алътаир, относилась также к Митре, Всевидящее Око. Этот Орел был птицей Хормазда, творца, демиурга, а также Митры, и был связан со строжайшим исполнением долга, с законом, со справедливостью, с властью, всевидением, прозорливостью. Его символами также были молнии. И он тесно был связан с небесной властью, царством справедливости Аши. Именно благодаря Орлу некоторые люди были отмечены и забираемы наверх. Вспомним Ганимеда из греческой мифологии, которого именно Орел отнес наверх и сделал небесным виночерпием. Многомерна символика Орла, это как раз люди, рожденные между Козерогом и Водолеем.
Причем, действительно этот человек способен столь на многое, что он сам этого не ведает.
В верхней полусфере — одни животные. Последнее созвездие — между Водолеем и Рыбами. Сейчас как раз, до 2003 года, туда указывает прецессия. Это созвездие называется Крылатый Конь, по-другому — Пегас. Вот с ним связан высший полет, развитие, творчество, вдохновение, фантазия. Не случайна связь Пегаса с музами различными. И связь с источником, истоком. Т.е. связь Коня с корнями, с историей, с прошлым, и с моделированием будущего также. С изменением прошлого и с моделированием будущего связь вот этого Коня бесспорна. Этот Конь также связан с изменениями времени. Характер Коня строптивый, резкий, очень насыщен творческими идеями. Великолепная, яркая личность, не заметить которого невозможно, который живет по вдохновению, но выдыхается. А загнанных лошадей, как вы знаете, иногда пристреливают.
Сейчас мы посмотрим, кто у нас был Конем, кто Ежиком в тумане — тоже бывает, был такой мультфильм. Еще был тигренок в чайнике. Сейчас показывают эти мультфильмы? Только "Ежика в тумане"? Ну, это к дню рождения вашего Президента, поскольку он у вас в год Ежика родился. Лысый — это чернобыльский, какие же должны быть ежики после Чернобыля? Что вы думаете, после Чернобыля у вас будут нормальные ежики? Они же колобки. Давайте посмотрим, у кого что из этих знаков проявилось.
Вот, Летучий Голландец, отрешенный от жизни, человек, одержимый какой-то непонятной идеей спасения всего человечества. Большое скопление на границе Близнецов и Рака, при Сатурне в 1 градусе Рака, Меркурии — в одном из последних градусов Близнецов. Геннадий Андреевич Зюганов. Как вам нравится такой Летучий Голландец, призрак? Кстати, вот они иногда производят впечатление призраков, как Летучие Голландцы. Вот вам Зюганов, призрак прошлого, бродящий по Европе и по России. У него как раз скопление на границе Близнецов и Рака. Меркурий с Сатурном. И тут же Солнце рядом. Такого человека можно назвать Кормчим. Иногда — Великим Кормчим. Кстати, Мао Цзэ Дун, наверное был Кораблем. Не был? Граф Калиостро — тоже Кораблик, со всеми фантазиями его, что он с Христом разговаривал. Вот это люди, которые ради иллюзии плывут куда угодно, в разные страны перемещаются.
Ну, Змееносцев мы приводили в пример.
Знаменитый лорд Биконсфилл Дизраэли, премьер-министр Англии — это пример Ежика, с блистательным остроумием, с умением вставать на точку зрения оппонента, разбивать любого аргументами. Типичный Ежик. 21 декабря 1894 года, с Солнцем, вместе с Азой правда, на границе Стрельца и Козерога. Солнце в самых последних минутах Стрельца, так что этот лорд Биконфилд является типичным примером Ежика.
Гитлер — Кит, это понятно.
Змееносец — это Шарль де Голлъ, на границе Стрельца и Скорпиона Солнце с Меркурием у него находятся.
У Николая Второго Солнце, правда, в 28 градусе Тельца, а Меркурий — во 2 Близнецов. Вот интересно. Но все равно ведь в нем этот витязь на распутье с гигантскими, которые он не знал, куда девать, и поэтому проиграл царство, проявился. Может, немножко стоит добавить орбис. Ведь в нем же это проигрывалось, он же никак не мог сделать выбор. Причем это образ еще так называемого Буриданова осла, который никак не мог сделать выбор между двумя охапками сена и умер с голоду. Вот эта проблема выбора, не знает, куда ему деваться, очень характерна для этого Охотника. Но если уж он сделал выбор, правильно пошел, то он принесет дичь. Это проблема постоянных сомнений, поэтому эти люди такие переменчивые. Что академик Сахаров, что Николай Второй. Может, немножко стоит добавить орбис.
Еще один наш Летучий Голландец — это Петр Первый. Но он не только Летучий Голландец, но и Змееносец, и Часы.
[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ! ДАЛЬШЕ В  ЗАПИСИ  ИДЕТ ПРОПУСК, ИНФОРМАЦИЯ ПО КОНСПЕКТУ.
Проявление созвездий второго Зодиака у Петра Первого: Часы — создал для всех новую программу. Летучий Голландец — флот, получил образование в Голландии. Змееносец — оставил после себя выжженную дорогу.
Нострадамус — Змееносец, Еж, Ворон.
Лев Толстой — Колесница. Величие при жизни, слава. Созвездие проигралось вплоть до сохи, возделывания земли. Пахарь. К Колеснице относится овладение многими профессиями, многими делами, планов громадье.
Паганини — скопление планет на границе Скорпиона и Стрельца, Змееносец.
Бах — Пегас, скопление на границе Водолея и Рыб. Символ таинства, преображения, неизвестного.
Шварцнеггер — Колесница.
Ришелье — Ворон, Марс в конце Весов, Восходящий Узел — в начале Скорпиона.
Люди, у которых проявляется верхний Зодиак, находятся под пристальным вниманием других, высших сил. Их поступки необъяснимы с точки зрения обычных людей.
Моцарт — Венера в 30 градусе Водолея, Аза в 1 градусе Рыб. Пегас, Летучий Голландец.
Таким образом, если в человеке есть нечто ускользающее, исключительное, необъяснимое его знаками — значит, включается система второго Зодиака.
24-значный Зодиак будет начинаться с нулевого знака — Часы. В идеале он должен включаться с 23 градуса Рыб, туда попадают все градусы скорби, и до 8 градуса Овна. Мы также должны учитывать планеты, находящиеся на латентной границе, но они будут действовать в состоянии чрезвычайном. Латентная граница — это 7,5 ±0,5° и 22,5±0,5° каждого знака. У унтерменша, низшего человека, 24-значный Зодиак вообще не работает. А для оберменша, высшего человека, надо преодолеть инстинкты, привязанности, страхи. Если есть планеты на латентной границе — человек может стать другим.
Нормальный Кит может начинаться с 23 градуса Овна, а это разрушительный градус, т.е. Хаос. Значит, Кит — это либо разрушение, либо преодоление Хаоса.
Ворон будет начинаться с 23 градуса Весов, где Колесо Жизни и Колесо Смерти встречаются. Т.е. здесь преодоление дилеммы между жизнью и смертью.
Таким образом, латентная граница несет отпечаток всего знака.
Для того, чтобы знак проявился полностью и абсолютно, вытесняя знаки обычного Зодиака, должны соблюдаться условия:
1. В центре знака должна быть тройка планет.
2. На обеих латентных границах этого знака должно быть по планете.
Тогда все планеты, попавшие внутрь этого пространства, работают по второму Зодиаку.
ЗВЕЗДЫ, в отличие от планет, более надежные носители информации. Ближайшая к нам звезда — Талиман, Альфа Центавра, находится на расстоянии 4,5 световых лет от нас. Сириус — на расстоянии 8 световых лет. Звезды — показатели незыблемости законов Космоса. Планеты ненадежны, и чем быстрее, тем ненадежнее. Звезды меньше говорят о земной карме, но больше о космической программе, отражении космической битвы. Иногда от поступков незначительного человека может зависеть жизнь Вселенной. Если в гороскопе у тебя звезда, то ты завязан в раскладе, ты можешь быть пешкой, но проходной. Некоторые звезды особо отмечены и связаны со Стражами Времени.
Поскольку наша Вселенная является разделенной, то звезды тоже могут быть захвачены Дьяволом до поры до времени. Звезда, связанная с предками, Фравашами сейчас в орбите сатанинских сил, поэтому у многих из нас — родовое проклятие. Звезда Шатаваэша, Стража Запада — Антарес. Это звезда, управляющая генной памятью. Именно эта звезда была захвачена темными силами, поэтому эта информация сейчас нами воспринимается не так как надо.
ВНИМАНИЕ! ДАЛЕЕ СНОВА ЗАПИСЬ.
Отсюда родовое проклятие, повторение тех же клише во взаимоотношениях между детьми и родителями, семейные проблемы, которые никак не решаются. Отношения между полами продолжают оставаться похабными, потому что эта звезда, которую мы сейчас называем Антарес... Сейчас это красная звезда, а ведь когда-то она была названа белой и сверкающей звездой. Попала под действие темных сил. И многие звезды тоже попали под действие темных сил, инвертировались. В нашей Галактике, вблизи от нас сатанинские силы имеют одну базу, которая тоже названа. Мы ее знаем. Это одна из самых страшных звезд, потому что там гнездо фашистских гадов. Это звезда Алголь. По-арабски Эльгуль — это дьявол, черт, бес. И даже греки видели в этой звезде отрубленную голову Медузы Горгоны, чей взгляд даже после смерти превращает все живые существа в камень. Ее отрубил Персей, связанный с Персией. Т.е. арийский герой, отрубивший ей голову. Данная звезда сейчас проецируется на 26 градус Тельца, находится в созвездии Персея. И действительно она самый главный источник заражения, действует, как голова Медузы Горгоны на далеком расстоянии. И требуется не смотреть ей в глаза. У таких людей взгляд даже, как радиация после ядерного взрыва. В ней находится концентрированное зло, которое действует не только в гороскопах людей, которые родились под ее влиянием, но даже у тех людей, которые ее изучали. Просто изучали эту звезду. Они попадали под влияние этой звезды настолько, что долго не жили. Один немецкий астроном, молодой человек, изучал этот Алголь и погиб насильственной смертью. Он 10 или 15 лет посвятил только этой звезде. Все, кто брались за эту звезду — ну ни одного человека из астрономов, астрофизиков нет, чтобы он остался в живых, и погиб ненасильственной смертью. Это хуже, чем вот этот Говард Картер пробрался в гробницу Тутанхамона, и вся эта экспедиция очень быстренько, в течение двух лет, на тот свет отправилась в полном составе.
Т.е. некоторые звезды действительно являются оскверненными. Звезды, ближайшие к нам, которые мы можем учитывать. Всего этих звезд считается 21. 21 звезда на небе является оскверненной, или дьявольской. Конечно, временно. Было время, когда даже Сириус — одна из самых ярких и добрых сейчас звезд, была временно захвачена в плен. И тогда у людей потерялась перспектива будущего. Их будущее не зависело от них, господствовал полный фатализм, свобода воли была временно потеряна. Это со времен древнего Египта и до начала нашей эры. Из красной она превратилась в белую только после распятия Христова. В 1 веке до н.э. влияние Сириуса являлось дурным, и ее называли красной звездой. В 1 веке нашей эры уже наблюдатели, которые пишут о Сириусе, говорят, что это белая звезда и ее влияние благоприятно. Вот так поменялась в течение 100 лет эта звезда. Но ведь в это же время была миссия Христа. Надо поставить вопрос, что именно миссия Христа повлияла на изменение цвета звезды Сириус, и Сириус был восстановлен. А что это такое? Сириус — это звезда Тиштара, первая по значению вместе со звездой Шатаваэша, с Антаресом, и она дает людям право выбора, возможность моделировать, создавать свой вариант будущего, который зависит от него. Судьба человека в его руках — вот, что главное дает Сириус. И не только его судьба, но он имеет уникальную возможность вывести из лабиринта многих других людей только своим примером и своими поступками. Вот об этих звездах, об этой войне галактической, которая ведется до сих пор, и о том, как это проявляется в нашем гороскопе, в нашей судьбе, и о чем не написано в этой книжке — "Неподвижные звезды", я хотел бы вам рассказать завтра. И завтра же мы официально откроем второй курс.
07.11.1996, Минск
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