Павел Глоба
Тотемы градусов в Знаках Зодиака (Телец, Близнецы)
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ТЕЛЕЦ
Телец относится к неподвижному кресту. Все градусы неподвижного креста (Телец, Скорпион и Водолей) начинаются со слона, т. е. все первые градусы этих знаков управляются слонами, но только разные виды слонов. Сейчас сохранилось два вида слонов, а такие как мамонт и маленький слон, которые вымерли, но они сохранились в Животном круге. Все 15 градусы неподвижного креста управляются черепахами. Слоны и черепахи относятся к священным животным.
Терма 1 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
1 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ВЕНЕРА Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Борьба и триумф с умом, ловкостью и силой. Долгая борьба, рассчитанная на успех. Человек имеет четко выраженную стратегию. Хомейни.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Красивая женщина, хорошо одетая стоит перед шпагой. Голова освещена обеденным солнцем, смотрит на север. Градус ЛИЧНОЙ САМОЗАЩИТЫ. Побеждающий дух, благодаря силе и врожденной дипломатии.
САБИАНСКИЙ:
— "Атлет, сваливающий быка за рога". Большие сражения и победа, связанные с силой и ловкостью.
— (область опыта) "Чистый горный ручей течет по скалистому ущелью". Чистота, превосходность, моментальное обретение силы и мощи существом. Очищение, самоподдержание.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
1 градус Тельца — тотем ИНДИЙСКИЙ или АЗИАТСКИЙ СЛОН.
Семейство млекопитающих отряда хоботных. Высота до 3,2 м, самок до 2,7 м, весят до 5 т. Лобный отдел черепа слегка вогнутый, уши маленькие. Хобот с одним пальцевым отростком на конце. Бивни у самцов хорошо развиты до 2,5 м, масс до 75 кг каждый. У самок иногда отсутствуют. Питаются травянистыми растениями. Хорошо приручаются и используются для различных работ, главным образом в лесных областях. Может нести на спине до 600 кг груза. Туловище массивное, шея короткая, конечности столбообразные, задние — 5 или 4-палые. Верхняя губа и нос, сросшиеся вместе, образуют длинный подвижный хобот, на конце которого расположены ноздри и пальцевидный отросток. Живут 70-80 лет.
Раньше изображение индийского слона помещали на пачках индийского чая. Этот градус дает лопоухих людей, здоровый рост. Это самый миролюбивый слон, самый покладистый и самый приручаемый. Африканский слон больше относится к диким слонам и они не приручаются. Индийский слон — символ мудрости и богатства. Такой человек действительно мудрый, неторопливо рассуждает, философ, рассудительный, выносливый и никогда свою силу против других не направляет, но бывает и страстным, хотя внешне и кажется очень осторожным. Часто имеют толстую кожу и редкие волосы, очень сильные люди, но слабые пальцы рук и уязвимые ладони. Это музыкальные люди и хорошо играют на клавишных инструментах. Люди слоны очень практичные и прекрасно совмещают философский склад ума и творческие способности с коммерческим талантом и практицизмом. К ним приходит богатство, они от него не отказываются и часто живут в роскоши, но они хозяйственники. Мало плодовитые. К ним притягивается сокровище, богатство, деньги. Это коллекционеры, иниционаты. И внешне они здоровые, большие люди.
Терма 1 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
2 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель МЕРКУРИЙ Цвет — белый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Одинокая, неудавшаяся жизнь, особенно в конце жизни. Вроде чего-то достиг, но в конце жизни — изоляция. Его сковывает, не дает проявиться. Ограничения, много врагов, долгая болезнь. Екатерина Медичи (хотя и была у власти, но не смогла полностью утвердиться, много врагов), Шелли, Ленин.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Мужчина на земле лежит в предсмертной агонии. Солнце заходит в облака. Градус РАЗРУШЕНИЯ ПО СОБСТВЕННОЙ ОШИБКЕ. Разочарованные надежды, никаких усилий.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, которая привязывается к хвосту лошади". Тщетные старания в жизни, опастность нападения диких зверей, лень.
— (область опыта) "Электрическая буря ярко освещает небо". Чувство силы и удивление перед природными силами. Полная трансформация существа. Страхопочитание.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
2 градус Тельца — тотем СУСЛИК. Это маленький зверек, пестрый,
Вечно дрожит, часто стоит на задних лапках, страшный вредитель. Суслик — символ трусости, предательства, вечной мнительности и жадности, но мелочной жадности и лакейства. Способен на любые подлости из-за трусости. Он никому и ни во что не верит, находится в постоянном смятении, не может собраться. В лучшем случае, при хорошем воспитании особенно в детстве, может хорошо работать под чьим-то руководством. Но это слабая личность. Здесь именно "2" проявляется как двойственность. У суслика существует какая-то мелочность, никогда не может реализовать свои данные, так как он никому не верит, в том числе и себе, но в то же время старается урвать из жизни по мелочам свой кусочек.
Терма 1 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
3 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЛУНА Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус калькуляции, расчета, математиков, трезво мыслящих людей.
Устойчивость положения, не терпят вранья, фиксация на мелочах. Четкие люди. Сухэ Батор, Тернер.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Женщина собирает виноград и наполняет корзины. Градус ПРИОБРЕТЕНИЯ. Успех и выигрыш в зрелом возрасте. Позднее счастье. Плеяды.
САБИАНСКИЙ:
— "Старая женщина, наполовину покрытая вуалью". Любовь с пожилым человеком, брак по расчету. Для женщин — градус старческих страстей.
— (область опыта) "Естественные террасы ведут к зеленому цветущему с клевером лугу". Природа приглашает человека к самовыражению. Вдохновенные возможности всего опыта человека. Надежда.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
3 градус Тельца — тотем ЕНОТ.
Еноты водятся только в Америке, полосатый хвост.
Енот этот пушистый, градус связан с добротой, ласковостью. Это ручной зверек, хотя и относится к мелкому хищнику. Хорошо приручаются. Характеризуются работящим, характерно ему поласкать грязное белье, т. е. сплетник, особенно женщины, которые долго болтают по телефону, всех вспомнят, кто с кем живет и т. п. У них большая любовь к семье, умеют подлаживаться ко всем. Особенно женщины с эти градусом хорошо в жизни устраиваются, это обаятельные и нежные, но всегда у них сплетни и базар, дурной язык. Имеют великолепную память, хорошо учатся, сдают экзамены сразу, хорошо все запоминают, часто прогуливают, но тем не менее все сдают во время. Часто фиксируются на мелочах, имеют логические способности, все схватывают на лету, проявляют ловкость. Часто бывают актерами и шулерами.
Терма 1 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
4 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель САТУРН Цвет — оранжевый
ГРАДУС ЭКЗАЛЬТАЦИИ ЛУНЫ: Управляет силой рода, материнским началом. Это высшая сила Земли, которая дает (при хорошей Луне) больше, чем самое невероятное богатство, которое может выражаться и не в деньгах.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Грубая сила. У женщин характер амазонки. Напор, настойчивость, взрывной характер, семейные раздоры как правило. Большая грубость, напор. У женщин — характер амазонки. Руководитель венгерских фашистов — Салаши, маршал Петен, Бисмарк.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Горячий факел в лапе разъяренного льва. Градус РАСПАДА. Насилие и борьба, которые оборачиваются против самого
человека. Вега, Орион, Лира, Телец.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, держащая в правой руке плеть". Раздражительный характер, семейные неприятности, деспотизм.
— (область опыта) "Кувшин с золотом над радугой после блестящего дождя". Неограниченные источники. Переполненность чувством силы, расточения духовной любви, изливавшейся на ищущих высшего.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
4 градус Тельца — тотем ЧЕРНАЯ ПАНТЕРА.
Градус экзальтации Луны, но его характеристика противоречит Луне. Градус дает большую жесткость. Черная пантера — красивая, жесткая и коварная, сильная и выносливая. Ее даже называли храфстрой. Действительно под этим градусом рождаются ведьмы. Луна в этом градусе сильная, но она здесь поэтому проявляет еще и другую сторону Луны, которая к нам не повернута и противоположна по своим характеристикам видимой части. Оборотная сторона Луны связана с демоном Визреш. Этот демон является оборотнем и вампиром. Супругой этого демона является нечистивая дева, которая связана с женской ежемесячной нечистотой. Градус экзальтации Луны способствует демону проявиться. Луна в экзальтации и проявляет и свою теневую строну, особенно у женщин. Женщины склоны к оборотню, бывают коварны и страшны, притягательны, как кошки. Так сначала она привязывается к какому-то хозяину, затем перехватывает инициативу и сами становятся хозяевами. Часто выдвигаются "из грязи — в князи".
Кроме того, 4 градусом Тельца управляет Сатурн, а Сатурн является антогонистом Луны. Градус дает большую проблему с родом, возникают кармические проблемы рода. Часто переваливаются проблемы родителей на их детей. У женщин тяжелый характер, мистический взгляд, у мужчин то же. Обладают оккультными способностями. Дает большую заботу о своих детях, кормят их до самой старости, хотя они и алкоголики. Мужчины пантеры тоже могут перевоплощаться, страшные они и коварные. Умеют прикидываться "душечками", затем лидируют, жестко порабощают и подавляют других людей. Внешне — у них смуглая кожа, впечатляющий взгляд, проникающий, магнетический. С ними можно жить, если вы укротитель диких зверей. Пантеры могут жить со своими сестрами или братьями.
Терма 1 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
5 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЮПИТЕР Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Миролюбивый характер. Таких людей тянет к уединению, к природе, искусству. Уитмен, Веласкес, Марсель Пруст.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Мужчина с благородной осанкой срезает дерево около дачи. Около — овощи, плодовые деревья, пасется ягненок. Градус БОГАТОГО СЕРДЦА. Благоприятное и патриальное расположение. Прекрасный конец жизни. Альфа Лебедь.
САБИАНСКИЙ:
— "Лежащий вол давит на свою кармушку". Мирный характер, любовь к сельскому хозяйству, к деревне.
— (область опыта) "Молодая вдова преображенная скорбью стоит на коленях у гроба". Откровения значения за беглыми внешними явлениями. Неспокойный поиск понимания. Рождение от иллюзий до реальности.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
5 градус Тельца — тотем дикий буйвол или БУЙВОЛ ЗЕБУ.
Буйвол относится к отряду крупнокопытных, рога закручены назад. Это самый древний прирученный бык, забодать не может. Это большой бык, но ручной. Имеет покладистый характер, трудолюбивый, медленно раскачивается. Этот градус очень характерен для знака Тельца. Свойственно миролюбие, упрямство, все делает медленно, доходит до него, как до 16 градуса Весов (тотем жираф), но остается прочным навсегда.
Человек становится опасным, если ему долго давить на психику, тогда он взрывается, начинает все крушить. В обычных условиях человек буйвол любит уединение, сельскую местность, достаточно ревнивый, но работающий, особенно под руководством своей жены, под кнутом тем более, его следует погонять в хвост и в гриву, давать по рогам. Буйвол горбатый, горбатость дает большой двигатель сексуальной энергии. Они, как правило, сексуально озабоченные, но ввиду ленивости не знает куда ее направить и направляет ее, как правило, на эксплуатацию собственной супруги. Жены постоянно жалуются на беспокойные ночи, даже толкают
— 6 — мужей к другим женщинам, лишь бы от них отстали. Они мало говорят, сами здоровые и сутуловатые, практически ни одного слова не выбьешь, а только подавай женщину. Этот градус дает одно из самых сексуально озабоченных людей. У Черномырдина имеется 5 градус Тельца по Венере. У знаменитого художника Сальвадора Дали в этом градусе находилась Венера, а у его супруги в этом градусе находился Марс. Вот почему у них всегда была идеальная совместимость и они не могли жить друг без друга. Но ей еще нужен был и другой, так как ее Марс в изгнании не давал удовлетворения с одним, а он удовлетворялся по Венере. Поэтому у него больше женщин не было, а у нее мужчины были и другие. Она умерла
раньше и он тяжело переживал ее смерть, помешался и после ее смерти женщин почти не имел. Лучше было бы, когда у него Марс был в 5 градус Тельца, а у нее Венера, а так у нее было мужское начало.
Терма 2 — Плутон Декада 1 — Меркурий
6 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель Плутон Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус творчества. При некоторых показателях в гороскопе дает способности к гениальности — при очень сильно выраженном Плутоне, Уране или Нептуне. Для проявления творчества необходимо, чтобы информация проявилась еще по двум показателям, т. е. Меркурий, Уран или Венера были хорошо аспектированы и были выделены в гороскопе. Леонардо да Винчи, Рихард Вагнер, у Ленина Юпитер.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Мужчина цветущего возраста стоит на арке, держит свиток в правой руке, а в левой корону из лавров. Градус БОГАТОЙ УМСТВЕННОСТИ. Почести и уважения.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек с тремя головами, который протягивает правую руку". Известность, приобретенная благодаря знаниям, многочисленные таланты, большой ум.
— (область опыта) "Мост, строящийся над глубоким каналом". Победа над трудностями и ограничениями через интеллегентность. Направление усилий на разрешение задачи. Канализирование.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
6 градус Тельца — тотем ЖУРАВЛЬ КРАСАВКА.
Градус гениальности, больших возможностей, необычных способностей. Это образ таланта и печали одновременно. Символ мечты, всегда направлена в будущее. Это не от мира сего люди. Внешне — грациозны и обаятельны, бездна талантов, но очень часто не практичны и не умеют их реализовать. Это человек одиночка, хотя и собирается в стаи. Сразу нуждается в обществе, но затем крайне непоследовательны и все свои общения теряет, потомство и связи. Мог бы обладать великолепными возможностями в обществе, но часто их теряет по причине собственной мало практичности. Обладает способностями, совершает неожиданные поступки, которых от него никто не ждет, часто ноет и ноет. Градус связан с воздушными полетами. Пример, Рудольф Гесс, который был правой рукой Гитлера, а потом внезапно угнал самолет и перелетел в Англию. Он имел 6 градус Тельца.
Человек длинный, тощий, сухопарый, обладает гениальными способностями, которые у него проявляются неожиданно. Вроде таланта и
не должно быть, а он вдруг раскрывается и он не вписывается. Такой градус имела Екатерина Медичи, Рихард Вагнер (Меркурий), Мадле Марлло, Черномырдин — Меркурий, Джуна. Эти градусы проявляются у многих знаменитых людей.
Терма 2 — Плутон Декада 1 — Меркурий
7 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель СОЛНЦЕ Цвет — голубой
АВЕСТИЙСКИЙ:
Искусство, танец, физическая моложавость. Счастье в браке, брак может быть не один. Мадам Помпадур.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Хорошая корова пасется в парке под сенью деревьев. Градус ФИЗИЧЕСКОЙ КРАСОТЫ. Любезный характер. Женщина — красота и стремление к люксу. Альфа, Орион, Лебедь.
САБИАНСКИЙ:
— "Стоящая красивая женщина". Известность в облати искусства, танце, пения, ораторстве, рисования. Физическая красота, внешняя привлекательность, удачные связи и может дать хороший брачный союз.
— (область опыта) "Самарянка идет за водой к колодц". Обретение перспективы через возращение к древним источникам существования. Интраспективный подход к коллективному бессознательному.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
7 градус Тельца — тотем КОЗОЧКА ГАЗЕЛЬ.
Почему-то она считалась глупой. Газель — красивое животное, хотя действительно глуповатое, грациозная, с большими глазами. Всегда рисовка, фальшивость, неестественность проявления, кокетство. Часто любят плакаться "в жилетку", разжаловать и выудить для себя необходимое. Пользуется красотой, но в конкурсах красоты не участвует, так как до этого они уже доят спонсоров. Градус дает физическую привлекательность, которая сохраняется долго — это слащавенькие, курносенькие, глазастые, которые потом внезапно превращаются в грибообразных стариков, неприятного вида. Этот градус был у многих знаменитых красавиц.
Терма 2 — Плутон Декада 1 — Меркурий
8 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель НЕПТУН Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус бедности, одиночества, потери состояния. Часто дает эмиграцию, уединение. Датский философ Керк Игор просидел добровольно 25 лет в полном уединении в собственном доме. У Рахманинова здесь Венера.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Старый человек бедно одет, стоит на берегу реки и веслом пытается поймать кусочки дерева и соломы. Градус ИСТОЩЕНИЯ. Возможность потерять имущество, работы в старые годы. Козочка, Кассиопея.
САБИАНСКИЙ:
— "Грустная женщина, сидящая на груде камней". Падения, вызванные небрежностью или женщиной, бедность, одиночество.
— (область опыта) " Сани летят по еще не покрытой снегом земле". Независимость воли от внешний условий. Сила строить жизнь с пионерским отношением, пророческим отношением.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
8 градус Тельца — тотем БОЛОТНАЯ ПТИЦА ВЫПЬ.
Птицу выпь еще называют птицей-бык. В Авесте птица-бык упоминается, как священная птица, как хранительница болот. Она издает крики похожие на мычание и считается, что этим криком она отгоняет всю болотную нечисть. Это маленькая птица, но с сильным голосом. Этот градус дает хорошие голосовые данные. Так, Шаляпин имел на асценденте 8 градус Тельца. Генерал Лебедь имеет Меркурий в этом градусе и действительно глотка у него луженная. У Шаляпина помешал Юпитер на асценденте. Выпь — люди плотненькие, небольшого ростка, если там не будет мешать Юпитер. Им характерно отсиживание в тени и не высовываться, но при этом обладают большим самомнением, самооценка высокая, желание властвовать, чаще властвуют как теневики, на других возмещают свои проблемы и комплексы. Имеют тяжелый характер, любят поучать других. Многие учителя имеют такие градусы.
Терма 2 — Юпитер Декада 1 — Меркурий
9 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель УРАН Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Миролюбие, энергия, часто юридические способности. Урегулирование конфликтов, социологический дар. Распознавание общественных процессов, новые неожиданные идеи. Проповедник нового. Часто дает многосемейность. Усидчивость, практицизм. Мендель по Сатурну, Маркс, королева Виктория, у Александра II Солнце.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Полный мужчина идет между голубями, которые собираются у его ног. Градус АПОСТОЛЬСТВА. Интерес к дому, воспитанию, коммунальным действиям. Вега, Альфа, Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек, который гонит перед собой овцу и козу". Возможна необходимость репатриирования, т. е. покинуть родину, деревенские вкусы, бродячая жизнь, проповедничество.
— (область опыта) " Новогоднее дерево, увешанное подарками и зажженными свечами". Символ обещания, которое внешняя жизнь предлагает чистым сердцам, бессмертия через отдавание себя расе, человечеству.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
9 градус Тельца — тотем ХОМЯК.
В круге будет два градуса с хомяками. Один — мелкий, другой — классический, здоровый. Этот хомяк мелкий, розовый. Большой хомяк будет в знаке Стрельца, а 9 градус Тельца — более обаятельный хомяк. Человека характеризует накопление, материализм, хозяйственность, семейственность, практицизм. Хомяк относится к вредителям, он всегда себе набивает защекинные мешки и хранят на черный день. Несмотря на такое накопление, как и в теле, но может просачиваться даже в маленькую щель, стремится вырваться все время куда-нибудь. Обладает коммерческими чертами — умеет реализовать, продать, купить, становятся хорошими спекулянтами.
Терма 2 — Плутон Декада 1 — Меркурий
10 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЛУНА Цвет — белый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус разнузданности. Дает избыточную сексуальность, много внебрачных связей, даже гомосексуальных. Человеком руководят абстрактные представления, иллюзии. Рафаэль, Казанова (у него был Восходящий узел — его Карма, что он должен был от жизни взять).
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Вол спит на солнце, на его спине две птички. Градус ГРУБОСТИ, ЛЕТИ, ПОХОТЛИВОСТИ. Возможность паразитического образа жизни. Козочка.
САБИАНСКИЙ:
— "Собака, которая играет с двумя женщинами". Многочисленные увлечения, склонность к переменам, чувственность, стремление к удовольствиям.
— (область опыта) " Хорошенькая сестра милосердия за своей работой". Естественное, неограниченное излияние себя в услужение близким. Самовыражение через сострадательное понимание.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
10 градус Тельца — тотем ЧЕРНЫЙ КОЗЕЛ.
Тяжелый градус, связан с черной мессой, вальпургиевой ночью. В черном козле вырисовывается сатана, считается, что лицо которого находится под хвостом, поэтому и приносят присягу черные силы, целуя козла под хвост. Этот градус связан с черной магией и обольщением.
Черный козел — это гнусная похоть, разнузданность, цинизм, злобность, зависть, насмешка над всеми. Очень не надежны, пакастный характер, вредитель по натуре. Часто от таких людей исходит "аромат", очень въедливый запах.
Женщины наиболее способны колдовать, наводить порчу (Солнце находится 30 апреля), или бывают жертвами этой магии. Примером является американский актер Джек Николсен, игравший часто роли дьявола, сексуальных маньяков.
10 градус Тельца еще дает и психические отклонения, очень нездоровую психику.
Терма 3 — Солнце Декада 2 — Луна
11 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ПРОЗЕРПИНА Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Бережливость, иногда доходящая до жадности, расчет, молчаливость. Большие амбиции, незаметное возвышение. Вилегельм Оранский — Молчаливый имел здесь Меркурий.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Конник в короне держит жезл. Градус СОБСТВЕННЫХ УДАЧ.
САБИАНСКИЙ:
— "Склоненный ворон, смотрящий вниз". Надежный успех в жизни, но черствость души и скупость, неглубокий ум.
— (область опыта) " Женщина поливает клумбы с расцветшими цветами". Человеческое и природное творчество в службе питания. Щедрый ответ природы на человеческую заботу или отсутствие ее.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
11 градус Тельца — тотем МОРЖ.
Дает хорошее здоровье, часто бывают спортсменами. Символ 11 градуса Тельца — это знак моржа. Любят купаться в проруби. Дает постоянную любовь к своему здоровью и к здоровому образу жизни. Часто бывают врачами. Моржи склоны к путешествиям, плаванию в морской стихии, любят опасности и преодолевать их. Обладают при этом здоровым и флегматичным темпераментом. У них железная психика, любовь к риску, которая закаляет их. Вся жизнь — закаливание в тяжелых условиях. Обладают мужским, сильным характером, в плане эмоций не прошибаемые, часто флегматики.
Терма 3 — Солнце Декада 2 — Луна
12 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ХИРОН Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус лояльности и скромности. Часто дает преданных друзей. Хорошее миролюбивое общество, всеобщая симпатия, артистизм. Шекспир, Клаудиа Кардинале.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Оранжевый цветок на котором сидят две бабочки. Симпатичный нрав, удачный брак или дружба. Голова Медузы, Козочка.
САБИАНСКИЙ:
— "Две женщины с переплетенными руками". Доброжелательность, склонность к взаимной симпатии.
— (область опыта) " Молодая девушка идет по главной улице, рассматривая витрины". Внутренний интерес к внешней жизни, ведущий к полному участию и постижению. Оценка. Самопроекция.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
12 градус Тельца — тотем ОРЕЛ СТЕРВЯТНИК.
Это настоящий стервятник, но самый мелкий из орлов, но достаточно сильный. Он мельче грифа и сипа, когда они едят, то он скромно сидит в стороне и ждет, что ему оставят более крупные орлы.
Этому градусу свойственна скромность, терпение, ожидание своего часа. Из них выходят хорошие врачи, ученые, не гнусящие никакой работы. У любого стервятника обычно тяжелая жизнь, но он не брезгует никакой работой. Ему всегда подсовывают пакость и лучше, где он может работать — это в медицине или копаться в прошлом. Этот градус связан с падалью, что способствует стать историками и археологами и работать с трупами, заниматься исследованиями в криминалистике. Это жесткие, но очень честные люди. Градус связан с аналитическими способностями, небрезгливый человек, умеет ладить с другими, но это градус одиночества, но он не может пресмыкаться и имеет независимый характер.
В любом стервятнике есть еще способности к предвидению, имеют прекрасный инстинкт.
В худшем случае будут могильщиками буржуазии У Маркса и Ленина этот градус был отражен: у Маркса — Луна в 12 градусе Тельца, у Ленина — Меркурий, поэтому Маркс разбудил Ленина, который подхватил его теорию и понес дальше. Тито и Хоменюк имели 12 градус Тельца то же по Меркурию. Стервятники всегда недовольны окружающим миром и обществом.
Терма 3 — Солнце Декада 1 — Луна
13 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель МАРС Цвет — голубой
АВЕСТИЙСКИЙ:
Анархичность. Склонность к ссорам, ревность. В худшем случае дает зависть, необузданность характера, неуправляемость. Марс в изгнании, поэтому он такой будоражащий. Сталин, Бальзак, Вильгельм Оранский, Салазар, Куприн.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Два щенка бегают друг за другом. Один из них пытается отнять кость у другого. Градус ЭГОИЗМА. Завистливая и конфликтная натура, бегающая и за миражами. Мало счастливое замужество. Желания часто неудовлетворены.
САБИАНСКИЙ:
— "Две дерущиеся женщины". Женское соперничество, задиристость, склонность к ревности, интриганский характер.
— (область опыта) " Носильщик весело балансирует с горой багажа". Радость при проявлении усилий. Вера в результат наших обычных усилий. Крайняя самонадеянностть.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
13 градус Тельца — тотем КРАСНЫЙ ПЕТУХ.
Красный петух обладает бойцовыми свойствами. Он распространен на Украине. Это здоровый петух, с бронзовым отливом. Достаточно красивые, но агрессивные. Человек-петух обладает драчливостью, бойцовским характером, агрессивностью, алчностью, наглостью имеет ревнивый характер, как петушиный. Это не тот священный петух, а этот какой-то разболтанный, нервозный, анархичный. Часто бывают спортсмены, имеют склонность к гаремам, но больше всего к коллекционированию женского или мужского полов, но больше характерно это для мужчин. Часто бывают бандитами, все решает силой.
Терма 3 — Солнце Декада 2 — Луна
14 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель СОЛНЦЕ Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Духовные искания, любовь к согласию, миролюбию, юриспруденция, человек живет законом. В лучшем — благородство, справедливость, прямодушие, честность. Поиски высшего разума. В худшем — живет закон, часто у юристов. Керенский имел Солнце, Вивальди, К. Маркс, Екатерина I.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Стол с чертежом и транспортиром. Градус СВОБОДОЛЮБИЯ. Чувство эффективности, правосудия. Живут служа одному идеалу. Сириус, Кентавр.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек, который держит палку поперек". Покладистый характер, стремление к справедливости и согласию.
— (область опыта) " Дети плещутся в отливе между малюсками". Необходимость реализации единства в жизни при многообразии форм. Бессознательный контакт с более высокими полями существования.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
14 градус Тельца — тотем СЕРАЯ КУКУШКА.
Этот градус имеет два варианта. В одном варианте — зверь косуля, но в это я не верю, т. е. характеристика противоречит качествам этого животного. Второй вариант — проявляется та птица, которая хвалит петуха, а это наша серая кукушка. Именно эта серая кукушка упоминается как храфстра, а другая — золотая кукушка является священной, которая фиксирует часы и свойственно ей пророчество.
Серая кукушка забирается в чужие гнезда и откладывает там яйца, затем кукушата выбрасывают других.
Человек-кукушка часто делает гадости исподтишка, может накаркать беду, вечно прячется, отсиживается и часто бывают "стукачами". Неприязнь кукушки обычно проявляется в ранние годы, когда еще не твердое у человека мировоззрение. Свойственно кукушке вечное скитание, искание, нигде долго не задерживается, часто нет своей семьи, перебегает с места на место. Имеет способности к предсказаниям, к ним иногда прислушиваются, бывают высокопарными.
Часто имеют серую внешность и незаметность, бывают "стукачами" и шпионами, так как могут быть незаметными.
Градус часто дает плагиаторство, заимствуют у других идеи и выдают за свои. 14 градус Тельца дает и предпринимательство, т. е. умело могут "протолкнуть", организовать, проявляя административные способности. У них вечно проявляется любовь к склокам, стравливанию других, закулисная деятельность. Конечно, все это низкие качества кукушки, которые могут и не проявиться, если не дать им хода.
Терма 3 — Солнце Декада 2 — Луна
15 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ВЕНЕРА Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Оккультный градус, связан с религиозностью, стремление к тайнам, умение вызвать доверие этим у людей.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Внушительный мужчина сидит в полумраке, около него много книг и научных предметов. Градус ЗАГАДОЧНОСТИ. Оккультные науки. Альфа, Глаз Тельца.
САБИАНСКИЙ:
— "Семь летящих чибисов, которые машут крыльями". Склонность к оккультным наукам, религиозный ум, душа.
— (область опыта) " Человек в изящной шелковой шляпе, растрепанной бурей". Превосходство сознательного ума над грубыми природными силами. Полная оценка внешних трудностей, большие внутренние ресурсы.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
15 градус Тельца — тотем ЧЕРЕПАХА. Это градус мага. Упоминается еще и древняя птица Египта ибис, характеристике которой я так же не верю, больше подходит черепаха. Это классическая степная черепаха, ее многие люди держат дома.
С этим градусом связана предусмотрительность, неторопливость, ранняя зрелость, даже старение, умение все сохранять в тайне, медлительность сохраняется надолго. Такие люди рождаются почти стариками, у них скрипучий, старческий голос, часто бывают одиночками, во многом себя ограничивают, хотя и многого добываются. Обычно добиваются удивительным упорством, монотонностью, целенаправленностью. Они будут преодолевать любые препятствия.
Черепахи любопытные, накапливают информацию. Для своего панциря они быстро бегают и могут демонстрировать боевые качества. Черепахе характерно сидеть дома и больше характерен неподвижный образ жизни. Часто бывают философами. На лице бывает очень много морщин и в 50 лет кажутся дряхлыми стариками, особенно, если асцендент находится в 15 градусе Тельца.
Терма 4 — Нептун Декада 2 — Луна
16 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель МЕРКУРИЙ Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Оккультный градус, связан с союзами, с браками. Брак с разочарованием. Разочарование в отношении своих привязанностей. Долгий путь отторжение этих связей. Наблюдательность, раздумье, погружение в большую семью. Ван Гог, Бальзак.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Две белые коровы в поле, за ними тигр, готовый к прыжку. Градус ОТПУЩЕННОСТИ. Вторая половина жизни — риск, неудачи. Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, которая держит в одной руке золотую, а в другой серебряную розу и наклоняет одну к другой". Удачливый и богатый брак, преодолевающий препятствия. Наблюдательный размышляющий характер, раздумье, сможет выбрать наилучший вариант будущего.
— (сфера веселья) " Старый человек делает усилия передать скрытые истины толпе". Сознательное стяжание больших знаний и большой потенциальности, чем можно использовать. Большая внутренняя полнота. Духовное одиночество.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
16 градус Тельца — тотем ЛЕБЕДЬ КРИКУН.
Существует несколько видов лебедей. Здесь подразумевается лебедь с желтым клювом, так называемый лебедь крикун, есть еще и шипун. Лебедь крикун менее классический лебедь, но достаточно распространенный и грациозный, привязанный к своей супруге, верный в браке. Человек часто не переживает смерть супруги (супруга) и после смерти быстро деградирует. Такому человеку свойствен романтизм, привязанность к близким. Градус часто дает человеку активно проявиться в обществе, дает актерские способности. Лебеди — грациозны, с длиной шеей. примером лебедя является известная американская кинозвезда Ондри Керта, которая играла Машу Ростову, родилась 6 мая 1929 году в 5 часов 30 минут в Брюсселе, Солнце у нее в 16 градусе Тельца. Она очень привязывалась к партнерам и очень переживала, когда сними расставалась. У нее было три брака.
С этим градусом рождаются балерины, танцовщицы. Так у Нижинского 16 градус был на асценденте. этот градус часто дает психическую нестабильность, депрессию, неуверенность в себе, хотя они и имеют великолепные способности и возможности. Они тяжело себя чувствуют на публике. Из-за верности к партнеру, могут даже никогда не выйти замуж, бывают поэтому одинокими, предъявляют исключительную требовательность друг к другу. Этот градус имел Робеспьер, который не был женат и был верен делу революции. Любил белые цвета.
Лебедям характерна чистоплюйность и ревнивость. Жизнь Робеспьера очень показательна для этого градуса. У Ван Гофа находился Сатурн в 16 градусе Тельца. Узлы так же могут проявляться во всех градусах, если они сильные. Так у Чайковского в этом градусе находился Приап, что побудило его написать танец маленьких лебедей.
Часто замечал, что конкретный тотем проявляется в творческом плане художника, он его и описывает, если это животное задействовано в его гороскопе. Учтите, если будете описывать, или изучать животного, то оно лучше получится то, которое отображено в вашем гороскопе.
Терма 4 — Нептун Декада 2 — Луна
17 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЛУНА Цвет — красный
ГРАДУС ПАДЕНИЯ ЧЕРНОЙ ЛУНЫ: Заражает любую планету, попавшую в этот градус, вирусом, не дает ей проявиться в полной силе, блокирует ее.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус экстравагантности. Один из градусов, указывающий на тюрьму из-за возмутительного образа жизни. Бесплодные траты энергии. Гитлер, Булгаков, Кристиан II Датский, который просидел 25 лет в тюрьме.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Человек плывет против течения, но стоит на месте. Градус НЕЭФФЕКТИВНОСТИ. Непопулярность, неуспех после долгих усилий. Кентавр.
САБИАНСКИЙ:
— "Бык, привязанный к дереву веревкой, стянутой на середине туловища". Бессилие, бесплодные старания, тюрьма или изгнание, тяжелое ярмо.
— (сфера веселья) "Символическая битва между "саблями" и "факелами". Борьба между силой и просвещением, физическими желаниями и высшим вдохновением. Самоориентация. Божественный энтузиазм.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
17 градус Тельца — тотем ЧЕРНЫЙ ЛОХМАТЫЙ БЫК ЯК.
Бык як относится к высокогорным быкам. Это мрачное животное. Человек будет тяжелым, упрямым, иметь самомнение, выносливым. С ним иногда связаны какие-то темные силы, но у зороастрийцев як всегда отгонял горных демонов. Это надежный товарищ, к нему трудно подобрать ключи, потому что он нелюдимый, но если подпустит к себе, то будет верным и преданным. Очень сильный, тянет большой груз, работоспособный, помогающий своим товарищам, но тяжелый. Он внешне кажется мрачным, но на самом деле у него много юмора и это нормальный человек, а нелюдимость — это защитная реакция. Такой человек часто балансирует на гране зла и добра, потому что он должен бороться с демонами, но демон может войти в него, тогда под видом борьбы с бесами становится одержимым человеком. Тогда они становятся как бешенные быки, несутся, не разбирая дороги, могут забодать, бросаться в пропасть и на них что-то находит, им характерна одержимость.
У Гитлера в этом градусе находилась Венера с Марсом, так он под видом борьбы за арийское начало истязал целые народы.
Этим людям характерна и сексуальная озабоченность и пристальное внимание к этим вопросам. Так Фрейд имел Солнце в 17 градусе Тельца, а М. Булгакова находился там Меркурий. Заметно было у него скольжение на рани добра и зла. Русский писатель Гаршин, который в порыве одержимости сбросился с пролета лестницы — имел в этом градусе сильный Восходящий Узел.
Терма 4 — Нептун Декада 2 — Луна
18 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель САТУРН Цвет — белый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус соперничества, ссоры. Характер драчливый, взбалмошный. Часто дает раны от оружия, телесные повреждения. Кромвель, Калиостро, Аполлинер.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Дерутся два теленка. Градус БОРЬБЫ. Воинственный характер.
САБИАНСКИЙ:
— "Два дерущихся быка головами". Раздражительный и воинственный характер, храбрость, возможны ранения, дуэли, соперничества.
— (сфера веселья) "Женщина проветривает льняную сумку в окне, освещенном солнцем".
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
18 градус Тельца — тотем самый большой СОКОЛ, темного цвета, который называется БАЛОБАН.
Это градус хищной птицы, а хищная птица всегда умеет высоко подниматься, большие страсти, верность и преданность делу. Этот сокол трудно приручается и него ворчливый и сбалованный характер, проявляет раздражительность, воинственность, имеет организаторские способности, которые хорошо реализуются в деле, в политике. Такие люди сначала служат под чьим-то руководством, а потом могут занимать высокие административные посты. Американский президент Трумен имел 18 градус Тельца по Солнцу. Авантюризм этого градуса проявился у Каллиостра, который имел там Восходящий Узел.
Терма 4 — Нептун Декада 2 — Луна й
19 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЮПИТЕР Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Неожиданность, мягкость, изысканность, но слабохарактерность. Дюрер, Генрих Ш, Мария Антуанетта.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Легко одетая женщина лежит в поле в травах и цветах. Градус КОМПЕТЕНТНОСТИ. Склонность к созерцанию. Трудность при принятии решений. Вега, Лебедь.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, переливающая воду из одного кувшина в другой" Изменчивый характер, надежда, кротость. Перемены, связанные со вложением капиталла. Большие аппетиты в жизни.
— (сфера веселья) "Новый, чистый, зеленый континент выходит из океана". Потенциальность к самоопределению во всех существах. Произобильная оригинальность. Спонтанный, богатый творческий импульс.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
19 градус Тельца — тотем малолетающая степная ПТИЦА ДРОФА.
Очень сильная и больше бегущая, может разгуливать по дождю. Птица дрофа хорошо приручается. с этим градусом связана наглость и хамство,
жлобство. Очень любят красоваться, любят роскошь и деньги, накапливают, но и много тратят. Проявляется надменность, надутость, авантюризм, большие амбиции. Этот градус часто проявляется у миллионеров. Так Дюпон имен 19 градус по Солнцу. Это градус летчиков и может давать склонность к воздушным катастрофам.
Терма 4 — Нептун Декада 2 — Луна
20 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ПЛУТОН Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус агрессии, интриг, больших амбиций. Много хочет, но мало получает. Характер завистливый, высокомерный. Людовик ХVII.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Сороки и вороны сидят перед ведром с водой. Градус ЗАВИСТИ. Интриги, хитрость.
САБИАНСКИЙ:
— "Две дерущиеся собаки". Скверный характер, агрессивность, споры, дуэли, драки. Душа завистливая и злая.
— (сфера веселья) "Тонкие облака, как крылья летят по небу". Экзальтированное состояние сознания, ловкость и широта существования и понимания. Мистическое и эстетическое саморасширение.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
20 градус Тельца — тотем ЧЕРНЫЙ ШАКАЛ.
Имеет двойственный характер. С одной стороны — шакал — оккультное животное, поэтому у такого человека высокая живучесть, может после смерти возрождаться. А с другой стороны — имеет прекрасные аналитические способности и чутье на опасность, в противовес — суетливость, зависть, штрихи подлости. 20 градус Тельца дает инстинкт подражания, пристраиваться к новому к символу или к человеку и его раскручивать. Многие собаки происходят от шакалов. Это длинномордное, остроухие животные. Градус шакала дает прекрасные умственные способности и любовь к игре, анализу ситуаций и комбинированию.
Терма 5 — Уран Декада 3 — Сатурн
21 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель Солнце Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус ненависти тайных врагов, молчаливости, подозрительности, постоянно преследует. Кардинал Мазарини, венгерский диктатор Хорти, румынский диктатор Антареску, покровитель болгарских фашистов — царь Борис III.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Филин на дереве, в кронах змея свившаяся в клубок. Градус ПЕРВЕНСТВА. Предусмотрительный и хитрый характер. Дар к оккультизму. Голова Медузы.
САБИАНСКИЙ:
— "Медведь, который смотрит назад и показывает зубы". Молчаливость, грубость необщительный характер, нелюдимость. Неизвестные враги и опасные противники, преследования.
— (сфера веселья) "Движущийся палец указывает на значительные строки в книге". Символ духовного различения, способность видеть середину вещей. Хорошая память, проницательность.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
21 градус Тельца — тотем БУРЫЙ МЕДВЕДЬ.
Это наш бурый сибирский медведь, который изображен на картине Шишкова и русские люди считают его хозяином леса. Русскими градусами считаются от 17 до 23 градуса Водолея. Телец является четвертым знаком для Водолея, т. е. корнями, основой рода. Поэтому 21 градус Тельца должен обязательно проиграться и он не случайно выбран, как тотем России, тем более, что Россия связана с 21 градусом Водолея. Медведь в России является хозяином, тотемом, поэтому все черты бурого медведя будут относиться и к России. Медведь обладает силой, хитростью, ловкостью, где-то грубоват и прикидывается под дурочка, что очень соответствует русскому характеру. Где-то появляются и "медвежьи" услуги, но они ловкие и проворные, очень быстрые, активные, а где-то проявляется неожиданная трусость, а где-то коварство и изворотливость. Медведи очень противоречивые, сильные, странные и страшные в своем гневе, могут даже разорвать, уничтожить, а где-то могут мило играть. Резкие и неожиданные переходы от одного к другому. Так, где-то он неуклюж, то в другом месте очень проворный или мрачный или очень веселый. Медведь склонен к пьянкам, его можно упоить даже пивом, могут проявлять распущенность.
Терма 5 — Уран Декада 3 — Сатурн
22 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель НЕПТУН Цвет — зеленый
ГРАДУС ЭКЗАЛЬТАЦИИ БЕЛОЙ ЛУНЫ: Это точка Света, помощь ангела-хранителя.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Очень хороший градус. Сильный ум, предусмотрительность, научные способности, успех в коллективных предприятиях. Помощь друзей, организаций. Пушкин, Макиавелли, Броз Тито.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Поле сочной травы и дерево с роем пчел. Градус ПОЛЕЗНОСТИ. Труд, экономия.
САБИАНСКИЙ:
— "Трое мужчин, которые стоят в обнимку". Плодотворное сотрудничество, помощь преданных друзей.
— (сфера веселья) "Белый голубь летит прямо над бурными водами". Свобода в понимании. Сила, скованная на обладании истинной миссией. Трансцендентальная деятельность, самоосвобождение.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
22 градус Тельца — тотем ПТИЦА СОЙКА.
Сойка — это священная птица, даже являлась символом зороастрийской религии. Сойка как раз и пролетала над Заратуштрой, которые были вестниками благого слова, полученных на небесах. Сойки всегда были небесными вестниками, иногда сойку заменяла сорока, хотя характеры у них разные. Так, сорока трещит постоянно, а сойка — мудрая и осторожная птица и с ней связана магия. Сойка то же относится к семейству врановых, поэтому она близка к сорокам и воронам, но она более красивая: пестрая и голубовато-сизая.
Сойку характеризует красота, изящество, дух коллективизма и большая религиозность, дружелюбие, миролюбивый характер. Такой человек старается никого не обидеть, старается помочь в беде, очень многим нравится своей покладистой способностью. всегда предупреждает об опасности, проявляет большую осторожность, ловкость, развит инстинкт об опасности, прекрасный талант и способности, возможно прозрение. Можно считать счастливым человеком, который родился в 22 градусе Тельца. Этот градус является градусом экзальтации Белой Луны, поэтому в этом градусе использована священная птица сойка.
Терма 5 — Уран Декада 3 — Сатурн
23 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель УРАН Цвет — голубой
ГРАДУС ПАДЕНИЯ УРАНА: Отсутствие качеств, которые дает Уран, рождает соответствующие комплексы. В лучшем случае — человек работает на износ по функции Урана. Любая планета, попадая в этот градус, вампиризирует на Уране.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Дает великодушие, открытый характер, большой шарм и обаяние. Педагогические способности, авторитет. В худшем случае (при афликции) — опасность неожиданных ран и падения с высоты.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Царь на троне. За ним человек в черном. Градус РАЗРУХИ. Несчастье и банкротство в середине карьеры. Плеяды, Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Упавший на спину человек". Неуспех или кризис в делах, опасность внезапного падения.
— (сфера веселья) "Ювелирный магазин полный прекрасных драгоценностей". Изобилие постоянных духовных ценностей или подверженность к традиционным расовым постижениям. Изобилие внутренних даров.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
23 градус Тельца — тотем ПТИЦА СТРИЖ.
Градус падения Урана. В этом градусе изображена очень быстрая и уранически непредсказуемая птица стриж. Характерные черты: неожиданность, быстрота, внезапность (очень часто у налетчиков бывает), внезапные перепады характера, т. е. полная пассивность, — сидит как туча, потом внезапно подымается и делает массу дел за короткий срок. Она не вписывается в нормальную жизнь из-за суетливого характера, быстроты, переменчивости и жизнь у нее переменчива. Очень многие ее не любят и травят, У человека неуживчивый, вредный и мелочный и даже жуликоватый характер.
Терма 5 — Уран Декада 3 — Сатурн
24 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ЛУНА Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Скромность, робость, доверие к мнимым друзьям. Градус суеверности, разочарования и одинокой старости. Булгаков, Уайльд.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Дно реки сухое, там вороны клюют пищу. Градус ЗАХОДА СОЛНЦА. Плеяды, Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Склоненный человек опирается на куст, который сгибается под его тяжестью". Слабый характер, робость, но доверчивость.
— (сфера веселья) "Индеец гордо потрясает человеческими скальпами, висящими у него на поясе". Насильственное вторжение элементарных энергий в сознательную самость. Возвращение к первичным ценностям, победа над давлением.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
24 градус Тельца — тотем ТУШКАНЧИК.
Этот зверек часто прыгает на лапках, имеет длинные ноги и трясется все время, большие уши и весь напоминает кенгуру. Это робкое, ранимое, с большими глазами существо.
Черты характерные тушканчику: робкость, ранимость, чувствительность, слабость, доверчивость, его можно поймать голыми руками. Характер немножко похож на суслика, но суслик пакостный и вредный, мелочно гадкий, а тушканчик наоборот — робкий, чувствительный, сентиментальный, часто пишут стихи и становятся
поэтами.
Терма 5 — Уран Декада 3 — Сатурн
25 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ПРОЗЕРПИНА Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Гордость, высокомерие, уверенность в себе. Суровость. Характер, доходящий до самодурства. Иногда пользуется правом сильного. Папа Григорий XIII.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Лев поднимается к верху. Градус ГОРДОСТИ. Мощный характер, надменный, горделивый. Телец.
САБИАНСКИЙ:
— "Стоящий человек, опирающийся на палку". Воинственный характер, вера в свои силы, защищает свои права, невозмутимость.
— (сфера веселья) "Большой общественный парк раскрывает прекрасные, вдохновляющие виды". Общественная сила коллектива, сила традиционной культуры. Верность установленным достижениям, неподвижность.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
25 градус Тельца — тотем ЗУБР.
Зубр — символ Белоруссии. Это большой, горбатый и лесной бык. Характерные черты: твердость, уверенность и тупость. в основном отсиживаются в лесах, когда надо — начинают давить, но не очень сильно, а больше давят своей громадной тушей и видом и этим добиваются своего. Они не страшные, а работящие, имеют нормальный, но жлобоватый характер, но сравнительно спокойный. Нет тонкости в общениях, но нет и извращений, мало обходительные. Характер похож на характер поручика Ржевского.
Терма 6 — Луна Декада 3 — Сатурн
26 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ХИРОНА Цвет — белый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Нежность, спокойствие, любовь к согласию, тихий нрав, нежность. Бах, Гоголь.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Женщина держит за руку ребенка. Градус СОГЛАШЕНИЯ. Протекция в молодые годы. Социальные наклонности. Рак, Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Стоящий человек с протянутой рукой". Добрая душа, любовь к согласованию, миру.
— (сфера веселья) "Индеец поет серенаду перед оконной решеткой
своей возлюбленной". Сила вполне определенного желания, обеспечивающего успех во всех соприкосновениях с жизнью. Сила воображения, которая требует проявления.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
26 градус Тельца — тотем РЫБА ЛИНЬ.
Впервые сталкиваемся с рыбами. Это глубоководная рыба, достаточно скользкая. Дает хороший, добродушный, беззлобный, чувствительный и очень глубокий характер. Но этот человек имеет два-три дна и его трудно поймать, распознать, всегда стремится копать вглубь и это трудно распознаваемая натура.
Запомните!
Все рыбные градусы — это люди с двойным-тройным дном, это двойственные и тройственные натуры. К ним трудно докопаться, как до айсберга. Даже все водные птицы и животные имеют двойственную натуру, т. е. все градусы, связанные с водой, они всегда как айсберги.
Часто такие люди бывают шпионами, подстраиваются под лентяя, как бы им все равно, а на самом деле себе на уме. Способны к игре, к приспособлению, которые подстраиваются под власть, показывают безразличие и усталость. Линь то же относится к священной рыбе, считалось, что она лечит различные кожные заболевания. Действительно, нужно взять слизь линя, а его отпустить и этой слизью намазываться. Эту слизь можно применять, как лекарство для омоложения. Линь любит жить на глубине и в тине.
Терма 6 — Луна Декада 3 — Сатурн
27 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель Марс Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Один из градусов гениальности, соединенный со скромностью. Богатство идей, производительность большая, изобилие, связанное с бережливостью, расчетом, большим трудом. Ленин по Юпитеру, Вернер фон Браун, Жан Гобен.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Алхимик работает в своей лаборатории. Много золота на его столе. Градус УСПЕХА. Изобретательность, удача. Кит.
САБИАНСКИЙ:
— "Поля, покрытые копнами пшеницы". Изобилие богатства и добра, плодородие.
— (сфера веселья) "Сухощавый индеец, широко улыбаясь, продает мелочь". Достойное предложение плодов мудрости бурной молодежи. Терпение с пониманием, принимаемая судьба, назойливость.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
27 градус Тельца — тотем дикая УТКА КРЯКВА.
Снова сталкиваемся с водной птицей — дикой уткой, которую часто называют кряквой. Она почти не улетает, часто живет в городах и бомжи ею питаются. Человек-утка — скромность, работоспособность, люди с серой незаметной внешностью проявляют таланты и способности, даже могут быть скромными гениями. Такие люди имеют чисто человеческие гуманитарные черты: помощь нуждающимся и они часто бывают сестрами-милосердия. Хорошо делают скромную, но очень необходимую работу. Часто добивается уважения к себе, скромного авторитета. Отсутствует тщеславие, чаще сидят на одном месте и никуда не высовываются. Это хорошие черты характера.
Терма 6 — Луна Декада 3 — Сатурн
28 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель СОЛНЦЕ Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Стремление к большим аппетитам в жизни. Желание сделать много, чрезмерное честолюбие старается всех давить под себя и на этом срывается. Вторая часть жизни связана с предательством, когда человеку мстят и с ним не считаются, ни на чем не основанные амбиции. Фурье, Николай П, Никсон.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Человек карабкается в гору. Градус НЕРЕАЛЬНОГО. Наклонность к ненужным делам. Расходует силы на неосуществимое дело. Вегша, Рак.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, держащая лошадь под узды". Амбициозный характер, честолюбивый. Стремление достичь цели, самонадеяность.
— (сфера веселья) "Восхищение пожилой женщины, в которой вновь пробудилось чувство романтического". Новые перспективы в жизни, истинное омоложение. Сильное очарование зрелого опыта. Бунт внутренних надежд.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
28 градус Тельца — тотем БЕГЕМОТ или ГИПОПОТАМ.
Градус надутости, тщеславия, огромной амбиции, чистолюбия. Часто человек живет на одном месте и ничего не делает, а имеет огромное тщеславие и считает, что все ему должны, обсуждает других. Зороастрийцы не любили бегемота и он не был священным животным, хотя у египтян он был. Это здоровый, наглый, тупой, ленивый и вечно спит. Просыпаясь от спячки он становится наглым, тупым, самоуверенным, давит и топчет других, становится в оппозицию ко всему и даже к власти, все
у него плохие, всех обсуждает, любит порассуждать о духовном, о высоких материях. Часто прекрасно устраивается и по блату. Если его сильно раскачать, то будет обладать хорошими организаторскими способностями.
Терма 6 — Луна Декада 3 — Сатурн
29 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель ВЕНЕРА Цвет — голубой
АВЕСТИЙСКИЙ:
Часто дает деспотичность, страстность, тщеславие, большое честолюбие. Из-за желания блистать человек может фантазировать, лгать. Бальзак очень сильное имел Солнце.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Мощный мужчина бьет плеткой двух рабов, рабы в цепях. Градус ДЕСПОТИЗМА. Военное дело. Процион, Альфа.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина, которая тянет барана за рога". Деспотичный характер, фанатический ум, страсти. Женщина доминирует в браке, мужчина подчиняется.
— (сфера веселья) "Два сварливых старых башмачника работают, сидя на старой скамейке". Символ спорящего разума, борьбы "за" и "против" во внутреннем существе. Аналитическая переоценка.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
29 градус Тельца — тотем АНТИЛОПА ГНУ.
Этот градус связан с антилопой гну, белобородой. Это очень мрачный, тяжелый, огромное честолюбие, деспотичность, ревнивость, смелость, решительность, прокладывает себе дорогу через трупы и даже забивает своих детенышей (затаптывает), когда бегут в стае. Имеет очень тяжелый характер, странность, но человек любит властовать, пробивая себе дорогу через препятствия и часто пробиваются к власти. Люди часто становятся как "новые русские". Им типичность грубость, жлобство, наглость, сексуальная озабоченность.
Терма 6 — Луна Декада 3 — Сатурн
30 ГРАДУС ТЕЛЬЦА — управитель МЕРКУРИЙ Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Комфорт, устойчивость, большая семья, стремление к яркости, люксу, окружение себя роскошью. Эстетизм, хорошие способности к архитектуре, музыке. Вагнер, Жан Гобен.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Богато одетый мужчина лежит на диване. Градус СЛАДОСТРАСТИЯ. Вкус к люксу, декорациям, комфорту и приятельским связям. Кит, Южная Рыба.
САБИАНСКИЙ:
— "Роскошный дворец, замок". Потребность в роскоши, любовь к комфорту, к прочной семье.
— (сфера веселья) "Птица показывает свои перья на поляне перед старым замком". Личное величие или бессознательный блеск. Надежное убежище одиноких душ, где они могут раскрыть свое наибольшее внутреннее влечение.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
30 градус Тельца — тотем ЗОЛОТОЙ ФАЗАН.
Это красивый, яркий, элитный и видный человек, у него хорошая семья, ему всегда везет, комфорт, роскошь. У него мирный, спокойный и удачливый характер, яркость и блеск в обществе, актерские способности. Иногда проявляется распыленность — многого хочется в разных областях, но всего воплотить не может.
Задание на дом.
Подберите градусы на асценденте для выдающихся людей:
— Лев Толстой имеет асцендент в Тельце бесспорно — 15;
— Достоевский — 5; Вивин Ли — 30;
— Бетховен;
— Бобет Кенеди — 29; Мария Стюарт — 14; Р. Бернес — 24;
— Морис Торес;
— Джордж Вашингтон — 29;
— Пучинни;
— Рассини;
— Екатерина Медичи 6;
— А. В. Руцкой — 29 или 19;
— Алан Чумак;
— Людмила Зыкина — 16;
— 4 градус Тельца имеет кинозвезда, секс-символ Н. Кинстли. Это типичный пример человека с 4 градусом Тельца на асценденте. Она даже играла кошек.
БЛИЗНЕЦЫ
Терма 1 — Прозерпина Декада 1 — Юпитер
1 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЛУНА Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус двойственности, приспособленчества, ловкости, хитрости, коварства. Много друзей, которых человек хитро использует.
Многосторонние таланты, которыми он пользуется с большой ловкостью. Работа на публику. Вагнер, Дюма.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Два желтых цветка в тени развесистого дерева. Градус НАДЕЖНОСТИ. Будет прожектирован высокопоставленным лицом. Альфа Скорпиона.
САБИАНСКИЙ:
— "Туман ползет по ущелью". Мягкость, спокойствие, равнодушие. Человек замкнут в себе, пытается внутри себя найти гармонию.
— (Сфера большого усердия) "Лодка со стеклянным дном носится посреди подводных чудес". Глубина сознания, находящегося в постоянном контакте с источником жизни. Чувствительность к коллективным образам.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
1 градус Близнецов — тотем СТЕПНАЯ ЛИСА КОРСАК.
Снова сталкиваемся с хищниками. Степная лисичка называется корсак. Она бледно-песочного цвета, небольшая, ушастая. Ей свойственна двойственность в характере, приспособление, ловкость, коварство и очень часто ведет двойную игру. Характер типа Фигаро, умение перевоплощаться. А. Дюма имел этот градус по Луне, Р. Вагнер.
Терма 1 — Прозерпина Декада 1 — Юпитер
2 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель САТУРН Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус счастливых предприятий. Часто бывает у военных людей и у людей, связанных с дисциплиной. Градус человека, которому везет, счастливых случайностей, но достаточно изменчивый. Кромвель, Дюрер.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Человек поднимается по веревочной лестнице. В зубах нож, а в правой руке огнестрельное оружие. Градус ХРАБРОСТИ. Воинственная природа. Победа над мощными врагами.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек выкладывает из камней геометрические фигуры". Рассудочность, карьеризм.
— (Сфера большого усердия) "Санта Клаус быстро наполняет рождественнские мешки". Естественное благоволение всякого нормального человеческого сердца. Чувствительность к желаниям других; часто скрытая гордость добротворцев.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
2 градус Близнецов — тотем ПТИЦА ТЕТЕРЕВ КОСАЧ.
Птица тетерев упоминается в 27 градусе Овна, но по характеру он там не подходит.
Птица тетерев — кругленький, похож на петуха, черный, средняя
лесная птица. Характерны черты: рассудительность, карьерист, твердый и настойчивый, стремится добиться положения в обществе, но иногда бывает растяпой, которого трудно будет остановить. Так он все может бросить ради какой-то любви. Этому градусу свойственно выражение как "седина в бороду" или "бес в ребро", обладает старческими страстями. Вообще, до поры до времени очень рассудительный, семейственный, защищает близких, устраивает их, но не могут где-то долго работать, так как это птица.
Терма 1 — Прозерпина Декада 1 — Юпитер
3 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЮПИТЕР Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Поэтическая натура, музыкальность. Артистическая природа. Навализ, Гуно, Омар Хайям, Брамс по Венере.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Трубадур, поющий на скале с лютней в руках. Градус ГАРМОНИИ. Богемские привычки, любовь к прекрасному. мечтательность. Орел.
САБИАНСКИЙ:
— "Красивая женщина хлопает в ладоши". Восприимчивость, щедрость и участливость. Слабость нижних конечностей. Градус паралича.
— (Сфера большого усердия) "Дворец Людовика XIV в Тюильрийском саду". Градус искренного аристократизма и совершенства в поведении. Исполнение себя в форме традиции. Коллективная сила.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
3 градус Близнецов — тотем ПТИЦА ЖАВОРОНОК.
У человека уязвим дом. Я знаю людей с эти градусом, которых часто грабили в собственном доме, т. е. часто бывают неприятности в доме или нет собственного дома. Обычно дом у жаворонка находится внизу, под ногами, который постоянно разрушают, поэтому дом их уязвим.
Это градус поэзии, искусства, самозабвенное служение творчеству, но крайне беззащитные к жизни, имеют идеологический характер. Он всегда оптимист, радостный. Такой человек мало спит, рано встает и всегда он щебечет, всегда веселый и вселяет другим оптимизм. Но он беззащитен и им многие пользуются, хотя этот градус дает хорошие таланты и способности (поэзия, музыка).
Терма 1 — Прозерпина Декада 1 — Юпитер
4 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ПЛУТОН Цвет — белый
ГРАДУС ЭКЗАЛЬТАЦИИ РАХУ И ПАДЕНИЯ КЕТУ: Это сила рока, которой невозможно противостоять. Окружающие то же не могут противостоять роковой силе, генератором которой является обладатель градуса.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Практичность, соединенная с эмоциональностью. Рождает хорошие способности, но которые контролируются рассудком. Веласкес, К. Маркс, Ломброзо/один из основателей криминалистики/. В худшем случае — после почестей крах.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Мужчина почтенного вида. Градус ДОСТОИНСТВА. Займет положение в государственном аппарате. Заслуги. Телец. Царская звезда.
САБИАНСКИЙ:
— "Отшельник в каменной пещере". Прозрение, повышенное чувство долга, прозрения, сатханы. Болезнь верхних дыхательных путей.
— (Сфера большого усердия) "Рождественские цветы приносят праздничный дух в дом". Праздничный дух как попытка удержать для индивидуумов богатство и силу расовой основы. Общественная теплота.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
4 градус Близнецов — тотем УДАВ КАА.
Этот градус есть у Кипленга, который прекрасно описал этого удава в книге:"Маунгли".
Этот градус дает хладнокровие и фатальность. Все змеиные градусы рождают роковых людей, к примеру Дункан Аиседора и Екатерина Медичи. Он так же дает склонность к занятию тайными науками, психологией, раскрытию низменных черт в натуре человека. Это магнетическая натура. Им лучше в глаза не смотреть, взгляд неподвижный, большая внутренняя сила, слабых может парализовать. На асценденте дает большой рост, грациозность, большую гибкость, страсти.
А. П. Чехов имел этот градус по планете Уран, а Уран у него был большого статуса, по Солнцу Водолей. Поэтому некоторых людей и дальние планеты срабатывают по характеристике тотема, если они будут сильными.
Так у Чехова скопление планет (Солнце, Марс, Черная Луна) находилось в надире и в знаке Водолея, управителем которого и был Уран, поэтому тотем проигрался по Урану.
4 градус Близнецов — градус удава, где находится экзальтация Восходящего Узла, а Узлы выражаются как голова и хвост дракона, т. е. голова змеи, поэтому и взят удав. 4 градус Стрельца, как противоположная точка, тоже буде змеиный градус.
4 градус Близнецов характеризует и магическую натуру, медленно раскручивающуюся. Градус на асценденте дает большой рост, очень упорного, от него сила рока исходит. Иногда он имеет большие страсти, но не долго ими увлекается. Очень грациозный, большая гибкость, но
тихий и может проглотить. Это сильный и страшный человек, магический, слабых людей просто парализует. Имеет неподвижный взгляд, внешнюю инертность с очень большой внутренней силой. И как змея может менять шкуру, так и человек освобождается от прошлого, постоянно обновляется и даже внешне становится похожим на свою предыдущую ипостась.
Терма 1 — Прозерпина Декада 1 — Юпитер
5 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель СОЛНЦЕ Цвет — красный
ГРАДУС ЭКЗАЛЬТАЦИИ ПРОЗЕРПИНЫ: Градус алхимии, качественных преобразований. Хорошо иметь этот градус человеку науки, он способствует открытиям.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус высших талантов. Человек — проводник высших энергий. Один из странных и загадочных градусов. Человек не ведает, что творит. Как по вдохновению через него все идет. Это вдохновенные прорицатели. Возможны успехи в военном деле. Кафка, Нестеров, Омар Хайям, Рафаэль.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
САБИАНСКИЙ:
— "Всадник, указывающий мечом дорогу". Победоносный дух, благословение свыше.
— (Сфера большого усердия) "Радикальная газета открывает сенсационную первую страницу". Навязчивая сила общественной пропаганды, проявление эмоциональности в организованной форме. Исполнительность.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
5 градус Близнецов — тотем ЛЕТАЮЩИЙ ЯЩУР.
В этом градусе видим опять пресмыкающегося — летающего ящура. На асценденте этот градус дает какую-то большую необычность, липоватость. У Д. Копперфильда этот градус проявился и даже он летает. С этим градусом человек имеет мешковатую фигуру, очень сильные хватающие руки. Такой человек часто не ведает, что он делает, вся его жизнь — эксперименты. Часто встречается у ученых-экспериментаторов, которые любят экспериментировать на живом материале, часто делают пластические операции и любят изучать жизнь других людей. Имеют очень холодный и трезвый ум, без всяких эмоций, но быстры. Иногда проявляется, как безжалостная и беспощадная машина, бывают не сексуальными.
Терма 2 — Хирон Декада 1 — Юпитер
6 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель НЕПТУН Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Холодный ум. Успехи на судебном поприще. Черствый характер, безэмоциональность, жесткость, подловатость. Деладье.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Стоящая женщина держит книгу в руках и весы. Градус СУДЕЙСТВА. Мало известности, удача в законодательстве.
САБИАНСКИЙ:
— "Старик, сидящий с закрытыми глазами". Самодостаточность, авторитарность. Опасность одинокой старости.
— (Сфера большого усердия) "Ночные работники ищут нефть в шуме и суматохе". Преувеличенная деятельность в поисках материального богатства. Способность.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
6 градус Близнецов — тотем ЛЕСНОЙ КОТ.
Раньше был комышовый кот, который был более хищным и теневиком. А лесной кот — другой, более красивый и жутко хищный кот. С этим градусом человек выносливый, очень хитрый, одиночка, с холодным умом, жестокость смешана с сентиментальностью, мягкостью — наносит страшный удар, а затем пожалеет. Своей силой характера действует исподтишка, но очень жестоко и решительно. Тем не менее, привязывается ко своим, но одиночка, очень скрытный, никого не впускает в свою жизнь. Небольшого роста, очень ловкий и свободолюбивый.
Терма 2 — Хирон Декада 1 — Юпитер
7 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель УРАН Цвет — желтый
ГРАДУС ПАДЕНИЯ ХИРОНА: Человек работает на саморазрушение по функции Хирона, пытаясь убедить всех в своей дипломатии и способности быть арбитром. Любая планета, попадая в этот градус, отбирает у Хирона силы.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус спокойной жизни. Умелое управление собой. Человек плывет по течению. Доброе сердце, любовь к природе, животным. Хорошее понимание среди других людей, не может жить без общества. Поэтическая натура.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Спокойная долина. Озеро, лебедь на фоне высокой горы. Градус МИРА. Спокойствие, тихое счастье, мечтательный дух. Глаз Тельца.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек лежит с раскинутыми руками". Стремление к благосостоянию, предприимчивость, но невезучесть.
— (Сфера большого усердия) "Старый колодец, полный воды, в тени
деревьев". Глубокое и зрелое отношение между человеком и основной животворной реальностью его среды. Внутренняя уверенность, равновесие.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
7 градус Близнецов — тотем МОРСКОЙ ТЮЛЕНЬ.
Он относится к семейству моржей, здоровый, мордастый, спокойный и часто плывет по течению. Очень добрая и мягкая натура, часто плачется горькими слезами. Они не могут подделываться, приспосабливаться, поэтому часто им не везет, но если они найдут свое течение, попадут под хорошую струю, то они могут хорошо выслужиться, достигнут высот, им часто помогают. Сентиментальны, пишут стихи, играют на гитаре, но вялы, как тесто, проявляя аморфность.
Терма 2 — Хирон Декада 1 — Юпитер
8 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЛУНА Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус гнева, огорчений, импульсивности, неуправляемого характера, нервозности. Неуравновешенность. В худшем случае — несчастие в браке — в худшем случае. Людовик ХVI, Свифт, Омар Хайям.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Ночь, горящий провод. градус БОРЬБЫ. Склонность к разрушению и смуте в семейной жизни. Лира.
САБИАНСКИЙ:
— "Водяные брызги, поднимающиеся вверх". Хаотичность, эгоизм, противоестественные желания.
— (Сфера большого усердия) "Забастовщики оживленно разговаривают около закрытой фабрики". Начинающееся движение коллективных бессознательных факторов, деполяризации сознательного эго. Праздный протест.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
8 градус Близнецов — тотем ДИКООБРАЗ.
Очень неуживчивый характер, никому не нравится, вечный спорщик, нервный, подвижный, злоязычный, неуравновешенный, эгоистичный, может подделываться под кого-то, раздражает всех, всех топит и никого не пожалеет.
Этот градус падения Хирона. Человек жесткий, колючий, неприятный, неуживчивый в браке, часто меняет партнеров.
8 градус Близнецов на асценденте дает взъерошенность, маленькие глазки, острую мордочку, поджатый рот.
Терма 2 — Хирон Декада 1 — Юпитер
9 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ПРОЗЕРПИНА Цвет — голубой
КОРОЛЕВСКИЙ ГРАДУС. Умственная активность, везение во всех контактах. Прекрасный градус для завязывания дружбы, общества и ассоциаций.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Умственная активность, проницательность, везение во всех контактах. Прекрасный градус для дружбы, для организации ассоциаций и обществ. Петр I.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Женщина, держащая в руках клубок и жезл. Градус ПРЕВОСХОДСТВА. Важная служба. Признание руководителя и управления, удача. Глаз Тельца.
САБИАНСКИЙ:
— "Группа обезьянок, карабкающихся по лианам". Щедрое сердце. Общественно-полезная деятельность.
— (Сфера большого усердия) "Средневековый стрелок с луками и стрелами, готовый к бою". Превосходство и ловкость, основанные на тренировке. Точный прицел, точное направление себя. Готовность. Неожиданная помощь в трудностях.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
9 градус Близнецов — тотем благородный ОЛЕНЬ.
Такие люди высокого роста, длинноногие, подвижные, большие, красивые глаза, статные. Петр I имел на асценденте такой градус. Артист Лоновой имел на асценденте 9 градус Близнецов. Часто человеку жена настаивает рога. Характерна им так же гордость, царственность, чувствительность, идеализм, импульсивность, умение сильно любить, даже могут потерять рассудок, обладают организаторскими способностями, часто получают неожиданные везения, характерен авантюризм, соединенный с расчетливостью и логикой, требуют уважения, но в то же время — демократизм с чувством дистанции между собой и людьми. Градус дает большие способности. Петру I 9 градус Близнецов очень присущ.
Терма 2 — Хирон Декада 1 — Юпитер
10 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ХИРОН Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус гуманизма, альтруизма. Часто у медиков. В худшем — преждевременная смерть или самоубийство. Характер открытый, но беспечный, распыляющийся. Пушкин, Гелен (медик древности).
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Женщина приятного вида подает ребенку чашу воды. градус ЛЕЧИТЕЛЬСТВА. Милосердный характер, склонность к медицине и науке.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек, летящий в пропасть". Отсутствие инстинкта самосохранения. Увлечение нетрадиционной медициной.
— (Сфера большого усердия) "Аэроплан после стремительного спуска грациозно балансирует". Способность бросаться в опасность не предавая принципов и не теряя самоконтроля. Саморасширение через жертву.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
10 градус Близнецов — тотем ЛЯГУШКА КВАКША.
Это не простая лягушка, а певчая, живущая на дереве, которую называют лягушкой-квакушкой. Это пещерная лягушка изумрудно-зеленного цвета. Она является хранителем домашнего очага, хранительницей творчества, способствовала и облегчала роды. По преданию она была покровительницей изеда Мах, поэтому иногда лягушку и изображали символом Луны, Луна имеет свою сакральную обитель в Близнецах. Это градус обители Луны. У меня в этом градусе находится Венера.
Качества: хорошие способности к творчеству, особенно к общению, к контакту. Они склонны к философии, к прошлому, способны к гуманитарным наукам. Человеколюбие, хорошо приручаются, уничтожают насекомых, некоторые их содержат дома. Такие люди хорошо поют, обладают острым языком, но, к сожалению, они не задумываются о будущем, имеют легковесный характер. Им многое достигается легко, поэтому они беспечны, но имеют многочисленные связи, не заботятся об репутации, что легко приходит, так легко и уходит. Характер достаточно мягкий и отходчивый, заботятся о других, сентиментальные, т. е. лучшие качества Близнецов, соединенные с Луной и дают 10 градус Близнецов. Они не умеют экономить, много тратят, разбрасывают и многое не ценят, многим все прощают, не ревнивы, хотя и любят сильно. Могут предвидеть. их многие любят.
Терма 3 — Марс Декада 2 — Плутон
11 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель МАРС Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус изгнания, тюрьмы. Вначале может дать добросердечность, открытость, но потом — мрачный, скрытный характер, раздражительность, злобность. Руссо, Макиавелли, у Свифта Лилит, императрица Александра Федоровна.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Группа бродяг сидит у котла с едой. Градус ПРЕУВЕЛИЧЕНИЯ. Нестабильная судьба. Орел, Стрелец.
САБИАНСКИЙ:
— "Морская звезда". Большая выносливость, приспособляемость. Сильные инстинкты, но неуемная агрессивность может лишить человека заслуженных благ.
— (Сфера большого усердия) "Неоткрытые земли предлагают девственные поля для опыта". Новые перспективы конкретного сознательного развития. Обновление и увеличение возможности. Зов природы к пионерскому духу.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
11 градус Близнецов — тотем ОКУНЬ МОРСКОЙ.
Это хищный градус, хищник, живучий, колючий, выживает в экстремальных условиях. Но этот градус дает приключения, романтизм, типов героев Джека Лондона, которые выживают во льдах, в сражениях, всегда у них жажда к жизни.
Этот градус часто дает путешествие в морской стихии с различными перемещениями, вечно ищущие приключения на свою голову. Но это хищник, типа комбоев, демонстрирующих свою силу, хвастливость, но у них большая жизнеутверждающая сила, глубина мысли, предвидение (дает морская и хищная рыба). Градус связан с романтикой и оккультной силой. Такой человек часто меняет свою форму и приспосабливается к любым условиям жизни.
Терма 3 — Марс Декада 1 — Плутон
12 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель СОЛНЦЕ Цвет — белый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус разочарований, больших несчастий и преждевременная потеря живых существ. Гофман, Кант.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Куст, сломанный ветром, засохший. Градус ОГРАБЛЕНИЯ. Маленький шанс в духовной сфере. Альфа Орел.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек, привязанный к столбу". Неумение владеть своими чувствами. Социальное порицание.
— (Сфера большого усердия) "Молодая черная рабыня требует прав от хозяйки". Воля подняться над расовыми ограничениями и условностями, или чувства необходимости подчиниться к порядку, какой бы он не был.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
12 градус Близнецов — тотем БУРУНДУК.
Все они вынюхивают, исследуют, пробуют и к каждой бочке — затычка. У бурундука есть такое поверие, что медведь по нему когтями проехал, поэтому они в полосочку. Так у Диснея 12 градус Близнецов был, поэтому он прекрасно снял сериал о бурундуках.
Бурундуку характерен мистицизм, умение анализировать детали. Полосатость бурундука и создает в его характере переменчивость. То есть может быть активным, а затем становится медлительным, то черная полоса в его жизни, то светлая, активность — и опять депрессия.
Человек мгновенно загорается и проявляет революционно-мистический характер и лучшие деловые качества "купи-продай". Корыстность какая-то, даже назойливая, характер типичного американца. Именно в гороскопе Америки асцендент находится в 12 градусе Близнецов, у них даже флаг звездно-полосатый и этот градус четко проявился у американцев.
Терма 3 — Марс Декада 2 — Плутон
13 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ВЕНЕРА Цвет — фиолетовый
РАЗРУШИТЕЛЬНЫЙ ГРАДУС: Обманы, интриги, ложь и воровство через окружение человека.
АВЕСТИЙСКИЙ:
Обманы, интриги, ложь, воровство, коварство. Неблагоприятное окружение. Стремление уединиться. Кафка.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Два волка тянут убитое животное, полнолуние. градус АЛЧНОСТИ и ЭГОИЗМА. Хитрый дух, обреченный на нестабильную жизнь. Орел.
САБИАНСКИЙ:
— "Женщина бежит за улетающим венком". Изнеженность, экстравагантность, истеричность, изнещенность. Несчастливая любовь.
— (Сфера большого усердия) "Всемирно известный пианист начинает играть перед большой публикой". Крайнее возвышение в социальном положении. Достижение кульмационной точки в самости. Устрашающее чувство пустоты в конце поиска.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
13 градус Близнецов — тотем РЫЖАЯ КРЫСА.
Это самая низменная, гадкая крыса, монстер какой-то, который имеет 6 лам, скорее это крыса-таракан. Представьте себе, ум крысы и живучесть таракана! Характеристика крысы: умная, изворотливая, живучая, часто обманы, клевета, плетет интриги, коварство, очень приспосабливается к другим, живет за счет другого человека, наглость, мстительность, злобность, часто все делает исподтишка, умеют быстро всего добиваться.
Этот градус часто дает ослабленное зрение.
Иван Грозный имел 13 градус крысы. Крысы изобретательные к пакостям, так, Иван Грозный был изобретателен к казням. У Маяковского то же был этот градус.
Это вечная подвижность, неудовлетворенность, клевета, раздор, когда в обществе плохо, то им хорошо.
Терма 3 — Марс Декада 1 — Плутон
14 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель МЕРКУРИЙ Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус Нарцисса. Для человека важна внешняя форма. Человек склонен к самолюбованию, к позерству, что приводит к ссорам, тяжбам и спорам.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Маскированный мужчина стоит ночью под деревом. Под его ногами мертвая корова. Градус ВОРОВСТВА И ГРАБЕЖА. Богатство нечестным путем и хитростью. Кентавр.
САБИАНСКИЙ:
— "Торговец в собственной лавке". Эгоизм, вычурность. Может дать ссоры с родными.
— (Сфера большого усердия) "Двое в телепатической связи на большом расстоянии". Сознательное овладение временно-пространственными ограничениями обычного существования. Осознание основных реальностей во всех положениях.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
14 градус Близнецов — тотем пестро-красный БОЛЬШОЙ ПОПУГАЙ АРА.
Это градус позерства, самовлюбленности, самодовольства, инстинкт подражания. Попугай говорит человеческим голосом, поэтому он прекрасно подражает другим, смеется, пересмешничество, надутость, т. е. любовь к себе, эгоцентризм, вычурность такая, претензии на элитность, вечная болтливость, недовольство другими, позерство.
Терма 3 — Марс Декада 1 — Плутон
15 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЛУНА Цвет — голубой
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус творческих способностей. Сходен с 6 градусом Тельца. Дает некоторую легкость, разбросанность. Большие творческие возможности в разных областях. В худшем случае — нервные болезни. Здесь Солнце у Пушкина.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Женщина с разлохмаченными ветром волосами держит в руке хворост, бродит и будто что-то ищет. Градус СМУЩЕНИЯ. Непостоянный характер.
САБИАНСКИЙ:
— "Мужчина обнимает женщину, стоящую в окне". Характер добрый, романтичный. Человек склонен забывать обиды. Женщина, как андрогинная половина, принимающая часть страданий.
— (Сфера большого усердия) "Двое датских детей вместе учат уроки". Сознательное отношение к духовной истине и скрытым значениям. Открытый ум. Ясность в мышлении по традиционной линии.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
15 градус Близнецов — тотем ЗОЛОТАЯ ТРОПИЧЕСКАЯ БАБОЧКА МАХООН.
Градус гениальности. Это первое насекомое — пестрая бабочка из семейства махоковы (на концах крыльев имеются еще и перышки). Это большая, пестрая, тропическая бабочка, ее еще называют райской бабочкой. В этом градусе некая эфемерность есть, отторгнутость от Земли, от реальности.
Бабочка еще была и символом души. Это открытый, доверчивый и беззащитный, хрупкий, нежный и тонкий, не очень творческий. Часто не понимают жизнь, подделываются под дурочка или сумасшедшего, их легко ранить, быстро внушаемые, но чаще на дурное (пьянство, наркотики). Вечно подающий надежды.
Терма 4 — Солнцепина Декада 1 — Плутон
16 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель САТУРН Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Невезение, стойкий период неудач. Градус рока. Один из самых
тяжелых градусов. Царевна Софья, Руссо.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Человек стоит на пятках, молотком дробит камни. Градус БЕСПЛОДИЯ. Отсутствие способностей, удачи.
САБИАНСКИЙ:
— "Пьяный моряк, сошедший на берег". Большие амбиции. В лучшем случае — признание.
— (Сфера большого усердия) "Женщина агитатор горячо обращается к толпе". Возвышение человеческой души в требовании, чтобы внешняя природа приняла требования внутреннего существа. Навязывание себя.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
16 градус Близнецов — тотем морское млекопитающее БЕЛУХА.
Это китообразные, похожи на дельфина, их родственники, имеют плоскую морду.
С Белухой связана печаль, тоска, угнетенность, чувство отверженности (у меня Юпитер в этом градусе). Часто жалуются, что их никто не любит, что они страдают за все человечество.
Этот градус дает и двойственность, ведь это морской градус. Человека преследует ощущение постоянных неудач и часто бывают неудачниками в жизни. Люди обычно большие, но их плачь, скорбь вызывает к ним жалость.
Терма 4 — Солнце Декада 1 — Плутон
17 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЮПИТЕР Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Слабоволие, безынициативность. Человек, который за собой стирает след жизни. Градус психически больных, неврастеников и извращенцев. Человек слабый, но делает вид сильного. Извращения. Дает стирание за собой следа в жизни. Берия, Уайльд.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Разбитый сосуд для воды, разбросанные плоды. градус БЕССИЛИЯ. Потеря положения и имущества.
САБИАНСКИЙ:
— "Инвалид в коляске". Бессилие вследствие перенесенного испуга в детстве.
— (Сфера большого усердия) "Голова юноши превращается в голову зрелого мыслителя". Прогресс в сознании и реализации более глубоких
реальностей благодаря живому учению во внешнем. Врожденная мудрость, постоянный рост.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
17 градус Близнецов — тотем ДИКИЙ ГОЛУБЬ ВЯХЕЛЬ.
Это чистая и двойственная натура, которая может положить в карман массу денег и сделать вид, что он чистый и честный, сделают "честные" глаза и покажется добреньким таким, но слащавая и назойливая доброта. Он назойливо хочет осчастливить человека, о любви будет говорить к вам и везде и всех поцелует. Это назойливая, неестественная, фальшивая доброта, которая скрывает свою корыстность, продажность.
Этот градус часто бывает у проституток. Такие люди очень болтливы, навязчивы, кажутся счастливыми, застенчивыми, но это все фальшь. Характерно градусу: "я не такая — я жду трамвая".
Терма 4 — Солнце Декада 1 — Плутон
18 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ПЛУТОН Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Хитрость, коварство, большое честолюбие. Частые перемены в жизни, большая физическая сила. Петр I.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Летящая стрела. Градус ИСПОЛНЕНИЯ. Высокие цели, ловкость в их достижении.
САБИАНСКИЙ:
— "Мчащийся конский табун". Большая энергия, организованность и находчивость.
— (Сфера большого усердия) "Два китайца разговаривают по-китайски перед западными людьми". Отчужденность, но так же независимость от условий. сознательное сомоподдержание вопреки условностям. Индивидуализация.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
18 градус Близнецов — тотем АНТИЛОПА САЙГАК.
В 29 градусе Тельца то же антилопа, но там другая по характеру.
Имеет нос с горбинкой, упавшие глаза.
Этот градус дает стремительность, быстроту, честолюбие, выносливость, энергичность, организованность, силу и страсть. Люди крупного телосложения. Часто градус проявляется у спортсменов.
Терма 4 — Солнце Декада 2 — Плутон
19 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель СОЛНЦЕ Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Бесхарактерность, слабоволие, потеря состояния, одиночество в старости. Беды, которые производят на человека неизгладимое впечатление до умопомрачнения. Конан Дойль, который потерял сына и сошел с ума, имел Марс. Уайльд.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Стоящая женщина запущенной внешности, закрывающая грудь волосами. Градус ОПАСНОСТИ. Несбывшие мечты, заброшенность.
САБИАНСКИЙ:
— "Солдат, возвращающийся на родину". Дает активность в молодости, но печали в конце жизни. Опасность увечий.
— (Сфера большого усердия) "Большой архаический конь в витрине архива музея". Сохранение коллективного сознания и мудрости под истинно индивидуальным самовыражением, рассчитанный на прошлый опыт.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
19 градус Близнецов — тотем ЗАЯЦ РУСАК.
Считается золотым зайцем и по цвету он золотистого цвета.
Зайцу характерна двойственность, прыжки из сторону в строну, чутье опасности, чувствует себя беззащитным и умеет делать два дела сразу. Часто проявляются маклерские способности. Зороасрийцы зайцу приписывали хитрость и прекрасный ум. Он хорошо учится, быстро овладевает поставленными задачами, имеет математические способности. Характерна ему непредсказуемость, корчит под дурочка, идиота и очень многого этим добивается.
Терма 4 — Солнце Декада 2 — Плутон
20 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель НЕПТУН Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
При сильно выраженных знаках Воды дает влечение к таинственному, но есть опасность попадания под власть черной магии, внушения. Предупреждает против всех тайных дел. Способность к наукам. Имеет склонность попасть под чье-то сильное оккультное влияние. Иногда сам это может не заметить. У Гитлера Лилит.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Двое хорошо одетых мужчин, один из них держит коня. градус НЕСОРАЗМЕРНОСТИ. Духовные наклонности. Сны и видения. Вкус к науке. Дельфин.
САБИАНСКИЙ:
— "Мальчик сооружающий плот". Опасные фантазии, затягивание в водоворот событий.
— (Сфера большого усердия) "Ресторан с самообслуживанием предлагает пищу в изобилии". Расточительное распределение жизненных источников. Внутреннее богатство. Разумное использование природных энергий. Богатое снабжение.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
20 градус Близнецов — тотем ЯДОВИТАЯ БОЛЬШАЯ ЯЩЕРИЦА ЯДОЗУБ.
Это страшный градус. Он действительно связан с черной магией. такую ящерицу называют ядозуб. Имеет тяжелый характер, проявляет подлость, приспособление, прячется за спины, все вынюхивает тайными
путями, свойственна высокая живучесть, многим приносит только вред, ядовитость.
Терма 5 — Венера Декада 1 — Солнце
21 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель УРАН Цвет — красный
АВЕСТИЙСКИЙ:
Ссоры, завистливость, странность характера и безуспешные попытки достичь высоких рангов. Градус большой зависимости. Низкие ранги, из которых он будет пытаться вылезти, что будет трудно удаваться. Страсть к спорту. Император Иван Антонович, просидевший 24 года, и он не правил.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Молодой человек бросает в чашку монеты. Градус БЕЗРАЗЛИЧИЯ. Эксцентричность. работа, связанная развлечениями для других.
САБИАНСКИЙ:
— "Прыгающий кузнечик". Склонность к мелодрамам, поверхностность. Может дать научную карьеру. Странная внешность.
— (Сфера большого усердия) "Рабочая демонстрация толпится на большой городской площади". Насильственный напор природных инстинктов в поле сознательного эго. слепая борьба, насильственная сила судьбы.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
21 градус Близнецов — тотем маленькая УТКА НЫРОК.
Этих уток еще называют черняками, они темного цвета. Имеют маленький хохолок, красивая, но маленькая.
Характерна ей быстрота, проворство, сообразительность, изворотливость, отличается умом, небольшого роста. Выглядят мальчиками, всегда на побегушках. Часто бывают ныряльщиками-спортсменами. Очень выносливые и развито соперничество.
Терма 5 — Венера Декада 3 — Солнце
22 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЛУНА Цвет — оранжевый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Большое веселье, легкость, преодоление трудностей. Человек как мотылек порхает по жизни. Любовь к уединению и деревенской жизни. Хорошая музыкальность. Дюрер по Венере, Николай 1 по Сатурну. Преодоление затруднений с помпой, блеском.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Молодая женщина лежит под деревом и бросает крошки птицам. Градус ДОБРОЙ ДРУЖБЫ. Очаровательный характер, влюбленный в поэзию и гармонию.
САБИАНСКИЙ:
— "Тучная женщина". Навязчивая доброта. Благотворительность. хороший голос.
— (Сфера большого усердия) "Танцующие пары заполняют амбар на празднике жатвы". Богатство жизни в отношениях, основанных на природных инстинктах. Тепло простой жизни. нормальное проявление себя.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
22 градус Близнецов — тотем СУРОК.
Сурки обычно толстые и жирные. Этот градус дает музыкальные способности, Сурок — это материализм, практицизм, купеческий характер, соединенные с чувством юмора, доброты и музыкальности. Часто бывают меценаты. Этот практицизм приводит их творческим способностям, есть и писательский талант, обладают юмором, общительностью, хороший рассказчик.
Градус часто проявляет и жадность.
Терма 5 — Венера Декада 3 — Солнце
23 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ПРОЗЕРПИНА Цвет — желтый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Градус падения и нищеты. Неприятности через детей, потомков. Тяжкий градус.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Старый дуб без коры и листьев, разломанный бурей. Градус ОДИНОЧЕСТВА. Заброшен родителями, склонность к одиночеству и безбрачию. Дельфин.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек в театральном костюме". Благородство манер. сдержанность и склонность к позерству. Безбрачие.
— (Сфера большого усердия) "Три вылупившихся птенца гордо смотрят из высокого гнезда". Сознательное установление себя в душе и ее прочная природа. Внутреннее доверие к себе. Превосходство истинного существа.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
23 градус Близнецов — тотем ВИНТОРОГИЙ КОЗЕЛ.
Через этого козла в зороастризме проявлялся Зерван. Спиральные рога — это спиральное видение мира. Рога у него похожи на штопор, которыми он может все открывать.
Характерно козлу хитрость и путанность с большим занудством. У него прекрасные способности шахматиста, математика, имеет козлиное Часто добивается прекрасных успехов в жизни и неожиданно. Им помогают самые неожиданные люди. Большую роль в их жизни играют случаи. Они сами себе противоречат, запутываются, но несмотря на это на свою дорогу выходят. Двуличные, обсуждают других, но при всем этом такие люди не простые, сами до многого доходят, занимаются самообучением. Это творческие серьезные люди.
Терма 5 — Венера Декада 3 — Солнце
24 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ХИРОН Цвет — зеленый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Любовь к справедливости, успехи в юриспруденции. Медиумические способности, скрытность характера и критичность. Ум четкий, холодный, уравновешенный, критичность. Музыкальные способности. Андропов.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ: Много воробьев купается в пыли. градус ПРИЯТЕЛЬСТВА. Социальный характер, способность побеждать. Орион.
САБИАНСКИЙ:
— "Мраморное изображение красивой женщины". Роль судьи в обществе. Преувеличенное самомнение.
— (Сфера большого усердия) "Беззаботные дети катаются на коньках по замерзшему пруду". Способность использовать любой случай, даже при наиболее трудных условиях для развлечений и освежения, отдыха. Оценка.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
24 градус Близнецов — тотем простой ВОРОБЕЙ.
Очень живучий, почти везде живет, не занесен в Красную книгу, проворливый, нахальный. Сероватый, маловатый, большие амбиции, но находчивый, шустрый, мгновенно соображающий, после себя ничего из себя не представляющий, но от жизни берут все, что только можно взять. Повышенная самооценка и есть чувство юмора, коллективизм, всегда в стаи собираются.
Терма 5 — Венера Декада 3 — Солнце
25 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель МАРС Цвет — голубой
АВЕСТИЙСКИЙ:
Беспокойство, странности характера, ссоры, споры. Часто жизнь в опасности. Большой риск. Любовь к блефу. Поэтический дар. Руссо, Бальмонт, Екатерина П, Монергейм.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Старая раскрытая книга на столе, горит лампа. Градус КУЛЬТУРЫ. Исключительная интеллегентность. Склонность к науке. Орион.
САБИАНСКИЙ:
— "Молодой человек демонстрирует мускулы". Короткая, но счастливая судьба в спорте. Беспокойный характер.
— (Сфера большого усердия) "Садовник подрезает красивые пальмы с большой заботой". Способность человека контролировать обстановку и импульсы своей инстинктивной природы. Активная забота о собственности.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
25 градус Близнецов — тотем СВИНЬЯ БОРОДАВЧАТАЯ.
Живет в Африке и это отнюдь не гадкий бородавочник и неумытый поросенок, а достаточно юмористический, на все плюет и живет, как живется. У свиньи беспокойный характер, но грязная и не привлекательная на вид, всегда ссорится со многими и ведет себя недостойно. Характер победийский, свободолюбивый, отходчивый и достаточно добрый, но не всегда чистоплотный.
Терма 6 — Меркурий Декада 3 — Солнце
26 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель МОЛНЦЕ Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Многосторонние способности. Искусство побеждать, стратегические таланты. Ссоры дают затруднения и подвергают жизнь опасности. Внушение. Авторитет. Любвеобилие. Конан-Дойль.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Базарная площадь. Много людей спорят и отстаивают свое мнение с палками в руках. Градус БОРЬБЫ. Антипатичный характер, воля, упорство. Альфа Ориона.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек с посохом, обвитый змеей". Мощные ментальные способности. Умение подчинять своей воли других людей. Опасность смерти от тайного порока.
— (Сфера большого усердия) "Занесенные снегом деревья как кружева на зимнем небе". Творческое внесение значения во все. Трансформация силы красоты. Тонкая оценка естественных процессов.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
26 градус Близнецов — тотем большая КОРОЛЕВСКАЯ ВЫДРА.
Зороастрийцами очень выдра ценилась, относилось к священному животному. Даже 1998 года в некоторых источниках считался годом выдры.
Выдре присущи прекрасные качества и стратегические таланты, способности, прозорливость, ум и мудрость. Учитесь в выдре прозорливости и способности к руководству. Она умеет предвидеть опасность. Такой человек — политик, стратег, имеет великолепное чутье, умение сохранять дистанцию, резок в проявлении, но умеет рисковать по большому счету. Хорошие способности учиться на ошибках, свойственна таинственность, страстность и загадочность. С бобрами выдра не дружит, она хищник.
Терма 6 — Меркурий Декада 3 — Солнце
27 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ВЕНЕРА Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Разочарование в своем месте в жизни. Неудачи. в худшем — разбитая жизнь, переживает из-за своих привязанностей, любовь — причина всех бед. Рембрандт, Паскаль, Петрарка, Грин.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Молодой мужчина сидит на пустой скале у моря и плачет. Меланхолическая натура. градус МУКИ. Любовные муки, сердечное разочарование.
САБИАНСКИЙ:
— "Разговаривающие женщины". Обширные социальные связи. Раздражительность, неудовлетворенность.
— (Сфера большого усердия) "Молодая цыганка выходя из леса смотрит на далекие города". Рос сознания от инстинктивного к интеллектуальному. Ожидание и растущее доверие к себе. Глубокое ожидание.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
27 градус Близнецов — тотем певчая ПТИЧКА КАНАРЕЙКА.
Этот градус имеется у многих певцов теноров. Очень часто такие люди продают свою свободу за очень хорошую золотую клетку. Ум и талант, соединенные продажей вместе. Могут цинично просить милостыню и умело. Красота, изящество, но она связана и с продажей. Очень легко могут маскироваться — прекрасные манеры поведения, такт, обаяние, а внутри часто скрывается продажность, цинизм.
Терма 6 — Меркурий Декада 3 — Солнце
28 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель МЕРКУРИЙ Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Ясный ум, физическая выносливость, здоровье. Любовь к уединению и деревенской жизни. Человек не боится трудностей. Фрейд.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Большой простор, хорошо обработанная земля.
САБИАНСКИЙ:
— "Близнецы, помогающие друг другу". Сильный характер. забота о физической форме. дает природный, но неразвивающийся ум.
— (Сфера большого усердия) "Человек признанный банкротом выходит из суда". Освобождение от напора коллективного, ставшего невыносимым. Решение переорганизовать силы для нового опыта. Протекция.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
28 градус Близнецов — тотем КОРОЛЕВСКИЙ ВАРАН, большая ЯЩЕРИЦА.
Терпение, приспособление в любых условиях, большая внутренняя сила, умение не показывать своих эмоций. В зороастризме королевский варан был хранителем пустыни.
Он легко приручается, покладистый характер, неторопливый, но когда нужно очень быстро бегает. Ясная мысль, умение все оценивать и отслеживать и не показывать этого. Варан ловит хищников даже крупных размеров, на мелкие не разменивается. Может долго терпеть и ждать своего звездного часа, очень хладнокровен и никогда не разменивается на мелочи. Серьезен, есть чувство юмора и на него можно положиться.
Отрицательные черты — часто впадает в спячку и наплевательски относится к своим близким, не сексуально озабоченный, даже антисексуален. Вараны часто остаются старыми девами и холостяками. У женщины девы проявляется более злобный характер к противоположному полу, обсуждают других и характерен им комплекс "синего чулка", т. е. крикливая, обсуждает других, долго в девах остаются.
Терма 6 — Меркурий Декада 3 — Солнце
29 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель ЛУНА Цвет — фиолетовый
АВЕСТИЙСКИЙ:
Большой скепсис, колебания, вечная неудовлетворенность, беспокойства. Александр II, Петр I
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Мрачное небо, облачное, много ворон. Градус СОМНЕНИЯ И ИЗМЕНЕНИЯ. Пессимист, многочисленные проекты, но изменчивы. Недоверчив.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек, бьющий в гонг". Жизнь, посвященная одной цели. Ярковоспринимаемая индивидуальность, которая реализуется с трудом. Трудности в общении.
— (Сфера большого усердия) "Первый весенний скворец поет на верхушке дерева". Подытоживание прошлых событий перед порогом нового цикла опыта сознания, новых возможностей.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
29 градус Близнецов — тотем быстрый, СТРЕМИТЕЛЬНЫЙ ГЕПАРД (кошка-собака по другому называется).
Характерно свободолюбие, соединенное с собачьей верностью, выносливость, часто путешествует, развивает высокую скорость. Постоянное стремление вперед — и с песнями! Но как кошка может быть непредсказуема и коварна, проворна, целеустремленна, но странный и загадочный характер, хищник, поэтому никогда не останавливается на достигнутом. Обычно несколькими большими скачками достигает добычи, до своей цели.
Терма 6 — Меркурий Декада 3 — Солнце
30 ГРАДУС БЛИЗНЕЦЫ — управитель САТУРН Цвет — синий
АВЕСТИЙСКИЙ:
Преклонение перед силой, вечные компромиссы. Большие опасности через друзей. Мнимые доброжелатели. Человек всегда находится на втором плане. Пруст.
ДРЕВНЕЕГИПЕТСКИЙ:
Волк гонится за ягненком по крутой тропинке. Градус РАЗОЧАРОВАНИЯ. Интриги, ложь, жизнь за счет других, паразит.
САБИАНСКИЙ:
— "Человек глядит в глаза волку". Неосторожность, бравада. Опасность попасть в западню.
— (Сфера большого усердия) "Парад купающихся красавиц перед толпами на берегу". Использование личной суеты для повышения расовых стандартов. Рассмотрение интеллектуальных ценностей для использования в душевной жизни.
ЖИВОТНЫЙ КРУГ
30 градус Близнецов — тотем маленький, РЫЖЕВАТЫЙ ХИЩНИК КОЛОНОК.
Он похож на соболя, но только мелкий. Он охотится на грызунов, бурдуков. Раньше они были крупными и длинными, даже больше куницы, но сейчас большие вывелись.
Дает изящество, подвижность, даже мнительность, нервозность, большую возбудимость, переменчивость и привязанность к близким. Часто их используют, обольщают. часто ощущение рока, преследование и доверие мнимым покровителям. На асценденте этот градус дает очень высокий рос. Охотно многому учится, но ничего не доводит до конца, худые и очень нервные. Часто "съезжает" крыша у них. Например, этот градус был на асценденте императрице Александре Федоровне. Действительно она была рыжеватая, светлая, худая, подвижная, нервозная, болезненно была привязана к близким, особенно к детям, которые их используют.
Асцендент в Близнецах был:
У королевы Виктории Английской — 19, Бернад Шоу, Жак Руссо, Вальтер, Кинеджер, Рихард Вагнер, Глинка, Верди, Жульверн, 15 градус Джек Лондон, жена Наполеона Джезефина, певец рафаэль, Олег Даль, 3 градус был у Алигьери Равенни, 9 градус у Петра I, 30 градус у Александры Федоровны, 24 градус у Николае Чаушеску и многих других.
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